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                                                               Эта  ссылка  касается  всей статьи)
РУСЬ  моя  ВЕЛИКАЯ!
РУСЬ  многострадальная, непокорная  и  величавая!

РУСЬ  моя  женственно-неприступная, лучезарно-святая!
   О  тебе  говорят  во  всём  мире  с  опаской, с  уважением, тебя  боятся  и  любят  одновременно, но  глубоко  внутри  ненавидят твою  скрытую, грозную  Божественную  Силу!

   Ты  давно  уже  стала  притчей  во  языцех, особым, мистическим  камнем  преткновения, о  который  сломали  копья, стрелы  и  зубы  многие  народы и племена.
   Спят  глубоким  сном  твои  седые, древние  Боги-породители, сотворившие  тебя  Прародители. На  твою  чудесную, некогда  благоуханную  землю  пролилось  столько  крови  русичей  и  недругов  их, что  наверняка  получилось  бы  внушительное море! И, наверное, вследствие  этого  на  русской  земле(навсегда  впитавшей  в  себя  живую  энергию  жизни, какой  является  кровь)  только  славянские  народы  могут  жить  и  выживать. 

   Твоя  бездонная  и  безграничная  душа, РУСЬ, настолько  всеобъемлюща  и  грандиозна, настолько  могущественна  и  крепка, что  даже в  тяжкие  годины  лихолетья  ты  стоишь, родная, и  смеёшься  в  лицо  врагам, хоть и вся  в  кровоподтёках и  слезах. Ты, как  Овод, -  
тебя  расстреливают, а  ты  всё  ещё  жива, тебя  ещё  раз  убивают, а  ты  опять  встаёшь  с   колен. Ты  подобна  безсмертной  птице Феникс, возрождающейся  из  пепла  всё  более  сильной  и  всё  более  молодой!  Так  и  было  во  времена  великих  потрясений  державы, в  1916 году, когда  царь  Николай-II, отрёкшись  от  престола, предал  тем  самым  тебя  на  разруху. И  только  одна-единственная  сила  была  способна  изменить  всё  в  корне  и  спасти  Р У С Ь  от  вторжения  Антанты -  ленинская  гвардия  большевиков. В  1917 г. свершилась  Революция, которая  явилась  ознаменованием  новой  жизни  для  славян. Основным  принципом  жизни  стал  коллективный  труд на  благо  всей  Отчизны. «Слава  Труду!» - сей  великий  и  прекрасный  старославянский  принцип  стал  краеугольным  камнем  отношений  в  новом, социалистическом  обществе. Заслуга  великого  воина  и  хозяйственника И.Сталина  была несомненной  в  построении  именно  такого  общества. Впервые  за  тысячу  лет  установилась  подлинно  народная  власть, где  каждому  нашлось  место. 
  Но  и   здесь  не  обошлось  без  лжи. Хрущёв  со  своей  клеветой  на  Сталина  внушил  всем  неправду  о  «сталинских  репрессиях». Но, несмотря  на  это, страна  ещё  держалась  38  лет(!!)  после  ухода  Сталина. Пока  не  была предана  Горбачёвым  на  расправу  инородцам.
  Непокорённый  Дух  твой, в  древности  названный «Русским  Духом»  -  это  подлинная  космическая  загадка, это  глубочайший  кладезь  и  клад, где  сконцентрированы  честь  и  мужество, самоотверженный  героизм  и  самопожертвование, нега  любви  и  жажда  свободы, полёт мысли  и   житейская  смекалка. Недаром  только  славянин  или  славянка  способны  разрешить  любую, казалось бы, неразрешимую  задачу. Из  всех, даже  самых  тяжелых,  ситуаций они  найдут  выход, из  запутанных  передряг  выйдут  победителями.
РУСЬ  МОЯ  ЛЮБИМАЯ !
 Как  же  ты  могла, родная, допустить  у  себя  на  земле  разгул  смертоносной  религии  рабов-христиан, дьявольских  недоносков  и педерастов, разнузданность  и  безпринципность  «священников»-попов, которые, предавая  исконный (из  Кона  взятый  -  из Великого  Божьего  Канона) древний  славянский  РОК, обрекли  тебя  на  1000-летнее  иго  иудеев, извечных  врагов  нашей  Святой  Руси? Навязав  нам  лживую  рабскую  религию, уничтожив  наши  корни, они  добиваются от  нас полного  подчинения  их  интересам, превращая  нас  в  безсловесное, мычащее, жующее  стадо-быдло. Наша  светлая  Отчизна  для  них  огромный  лакомый  кусок, а  мы  -  коренные  жители, для  них  как  кость  в  горле. Мы  мешаем  их  планам  одним  только  своим  присутствием.  

   Стаду  нужны  пастухи, т.е. пастыри. Церковники  так  и  называют  людей, приходящих  в  храм – паства. Мы  что, овцы, что  ли? Мы,  люди,  прежде  всего  образ  и  подобие  Бога,  а  в  овец  нас  превращает  дикая, параноидная  система  превращения  свободных  людей  в  рабов, - т.е. религия.   Совершенно  правильно  говорил  Ленин : «Религия – опиум  для  народа!»   Достаточно  только  бегло  взглянуть  на  всю  ситуацию в  стране, на  «лица» нерусского  происхождения, на  «правителей», «правящих»  не  по  Прави, -  на предателя Ельцина, В.Путина (настоящая фамилия – Шаломов-Циннобер),     Д.Медведева( наст. фам. – Мандель), на  всю  свору  чиновников и олигархов, чтобы  понять -  против  тебя, Русь, 
развязали  жесточайшую  незримую  ВОЙНУ !
   Эта война  настолько  завуалирована, скрыта  от  большинства  глаз, что  поголовное  большинство  русских  даже  не  замечают  этого. Идёт  ВОЙНА  на  поражение, с  помощью  алкоголизации, наркомании, лживой  идеологии, неправильного  образования  и  воспитания. Через  печать, TV  и   радио  нагло  и  безцеремонно  насаждается  чуждый  русскому  духу  образ  мышления, интенсивно  внедряется  в  наши  мозги  основная  мысль – «…что-то  изменить  здесь  глобально  НЕВОЗМОЖНО. Поэтому  пей, заливай  в  себя  отраву  в  виде  пива, водки, коньяка, веселись, оттягивайся  по  полной, трахайся  с  кем  хочешь  и  не  думай  о  политике, о  стране, об  экономике. Твой  бог  -  деньги. Твоё  мерило -  обскакать  других, стать «круче» них, и  вообще  жить  так, чтобы  доставать  побольше  денег, при  этом  ничего  не  делая». Разве  может  страна  с  такими  вот  приоритетами  быть  великой, героической? Никогда. Извращённый  русский  капитализм  показал  свою  уродливую, отвратительную  морду!   

  Происходит вырождение  нации, как  это  ни  прискорбно, а  нынешняя  молодёжь (не  вся, конечно) кайфует  на  танцполах, им  всё  «по  барабану», всё  «прикольно»  и  т.д. и  т.п. в  том  же  духе. Политика  и  социальные  потрясения  их  мало  интересует, или  не интересует  вовсе. Общество  лишили  стержня, -  основной  идеи, ради  чего  и  стоит  жить. Разброд  полный, -  кто  в  лес, кто  по  дрова. У  каждого нынче   есть  какой-то свой  интерес, причём   шкурный, сиюминутный, полностью  лишённый большой, великой  идеи.
  Таким  образом, мы  видим, что  наша  общая  Родина  -  РУСЬ  -  в  жесточайшей  оккупации  нелюдей, которым  дальнейшая  судьба  и  будущее  Руси  Великой  безразлично. Мало  того, них  есть  одна  задача  -  уничтожить  нас  всех, как  единый  этнос,  и  превратить  нас  в  рабов-манкуртов, обслуживающих  мерзкую  и  подлую  систему. Кто  смотрел  фильм «Матрица», поймёт  это. Система  порочна  и  неправильна, и  она  подчинила и  давит  всех нас, пожирая  нашу  жизненную  энергию.
   Сталинские великие идеалы  и  достижения  оболганы, очернены, люди  боятся  Сталина. Мало  кто  знает  о  том, что  он  был  воплощением  старославянского Индры - Бога  войны (эту  информацию автор  получил от мудрых  старцев, ибо  они  давно  знали, что появится  Гитлер, а  с  такой  силой не  справился  бы  никто, - только Бог  ИНДРА). Помимо  этого, уже  точно  доказано, что  родным  отцом  Сталина  был  Н.М.Пржевальский, великий путешественник  и  генерал русской  разведки, из  дворянского  рода  Смоленской  губернии. Иосиф  в  точности  копирует  отца, - невероятная  похожесть  исключает  все  недомолвки  по  этому  вопросу. Таких  совпадений  не бывает -  чтобы  именно  за  девять  месяцев  до  рождения  Иосифа  в  городке  Гори  появился  у  своего  друга Н.Пржевальский. Тот  его  познакомил  с  Екатериной  Джугашвили. У   молодой, красивой  грузинки  был старый  муж-пьяница, и она его не любила. У  неё вспыхнул  роман  с  Николаем  Михайловичем. Так  появился  на  свет  Иосиф  Сталин, сын  русского  разведчика-генерала. В  качестве  бесспорного  доказательства этого автор   статьи  обращает  особое  внимание  на  один  интересный  барельеф. Находится   в  Ленинграде, на станции метро «Технологический  институт» (красная  линия). На  этой  станции  много  барельефов  выдающихся  людей  науки, и в том числе Николая Михайловича  Пржевальского. Будете   в  Ленинграде, заедьте  на эту  станцию  и  сами  убедитесь – профиль учёного в точности  копирует  профиль   И.В. Сталина. Правильнее  будет  сказать, что  Сталин  скопировал  лицо  отца – тот  же  лоб, те  же  усы, тот  же  волевой  взгляд. 
  Никто, кроме Сталина, на  тот  момент,  не  смог  бы  справиться  с  нашествием Антанты (1919 г.)  и  Гитлера (1941 г.). Но  это  тема  отдельной  книги. Тем  более, что  за  период  с  2005 г. по  2010  уже, слава  Богу, появилось  около  200  ПРАВДИВЫХ  книг  о  Сталине  и  его  правильной  системе.
   Никто почему-то до сих пор не обратил внимания на тот факт, что ленинское “Письмо к съезду” писалось в декабре — январе 1922-1923 гг., то есть предназначалось XII съезду, состоявшемуся в апреле 1923 г., когда Ленин (он был жив, и здоровье его улучшилось) вопроса о перемещении Сталина не поднимал. Неужели всего этого Хрущёв в 1956 г. не знал? Знал. Конечно, знал. А значит, сознательно говорил неправду.

   И вот с этой “мелкой” хрущёвской неправды, которую тогда еще можно было легко “схватить за шиворот”, и началась большая далеко идущая ложь о Сталине, выросшая ныне до невероятной неправдоподобности, в которую — будем откровенны! — поверили процентов 75 наших сограждан. Это благодаря молча проглоченной нашими обывателями первой микропилюле лжи про Сталина оказались сегодня возможны такие лошадиные дозы вранья в адрес Сталина, как, например, то, что Сталин был параноиком, или агентом царской охранки (круто!), или (еще круче!!) фашистом, или даже (круче некуда!!!) сообщником Гитлера по развязыванию второй мировой войны, и так далее, и тому подобное.                                                                                                                                                В процессе оболгания Сталина и попутного оболванивания масс введены в оборот, по крайней мере, два важных термина: “сталинизм” и “казарменный социализм”. Термины не новые: их употреблял еще в середине 30-х годов Л.Д.Троцкий, и ни одному за все годы антисталинской, а затем и антисоциалистической кампании не было дано хотя бы мало-мальски научного определения. Впрочем, первому (“сталинизм”) объяснение вроде бы было дано... в интервью французской газете “Юманите” в 1986 г. М.С.Горбачевым. “Сталинизм, — изрек тогдашний руководитель КПСС, — понятие, придуманное противниками коммунизма, и широко используется для того, чтобы очернить Советский Союз и социализм в целом”. Уму непостижимо! Это говорил тот, кто ничего не сделал против распространения этого понятия в его родной стране, потому что... вскоре открыто предал и Советский Союз, и социализм в целом.                                                                                                                              Небезызвестные Р.Медведев, А.Антонов-Овсеенко, А.Солженицын и другие “разоблачители” подняли планку числа репрессированных до 70 — 80 и даже 100 миллионов. Вот с этих чисел мы и начнем. В газете “АиФ” (№5,1990 г.) со ссылкой на весьма солидный документ — справку, составленную по приказу Хрущёва, говорится, что с 1921 по 1954 г. в нашей стране всеми видами правоохранительных инстанций (судами, трибуналами, “тройками” и так далее) было осуждено 3.777.380 человек. Из этого числа к смертной казни было приготовлено 642.980 человек( явные  враги  советского  строя – шпионы, диверсанты, монархисты, кадеты, троцкисты  и  всякая  иная  недобитая  бандитская  сволочь), к содержанию в лагерях и тюрьмах — 2.369.220 ( в  основном  уголовники, безпредельщики  и  всякая  паразитарная шушера) к  ссылке и высылке — 765.180 ( а это  те, кто  не  соответствовал  мыслями  с  новой  жизнью, - кулаки, лавочники, мелкобуржуазные  собственники, которые  явно  не  вредили, но  всё  их  поведение  было  направлено  против Страны, а  значит, шло  вразрез  с  идеологией). Сталинские  учётчики  были  вышколены  до  скрупулёзности, - и  они  фиксировали  всё, вплоть до  одного  человека!  И  это  за  33  года ! Для  сравнения  -  «милосердными  и  гуманными  церковниками»  за  1000  лет  насаждения  христианства  было физически  уничтожено  «во  Славу  Христа»  более  350.000.000  человек !! 12  миллионов  чел.  каждые  33  года. Это  в   17  раз  больше, чем  было  казнено  при  Сталине!!!
  Более  гуманной  системы  исправления, чем  при Сталине, нигде  никогда  не  было. Он  произвёл  такую  чистку  в  государстве, иначе  вся  нечисть  затопила  бы  Русь! Одних  только  крупных диверсий( взрывов, саботажей, краж, хищений) было  проведено  врагами  СССР  около  1200, в  период  с  1934 г. по  1939 год! И  что, нужно  было  по  головке  гладить  всю  эту  свору? Ни  в  коем  случае! Как  говорил  Глеб  Жеглов, персонаж из фильма «Место  встречи изменить нельзя» –«Вор  должен  сидеть  в  тюрьме!» И  совершенно  правильно. В  древней  Руси  тюрем  не  было  -  за  всякие  непотребства  карали  сразу – казнили. Так  что  Сталин  употребил  старославянские  меры  наказания, -  особых, явных  врагов  народа  казнили (расстреляли), другие  искупали  свои  преступления  ТРУДОМ.                                                                И  ещё  один  факт. Знакомые  рассказывали, как   в  1947 г. вернулся  из  лагерей  один  человек – Степанцов  С.К. Отсидел  он  10  лет. До  отсидки  он  ненавидел  весь  строй  и  Сталина, вернулся  яростным  поборником  социализма  и  стал  активным  сталинистом.  Эта  метаморфоза  поразила  всех  его  друзей. Они  расспрашивали  его – «Как  же  так? Ты  же  его(Сталина ) ненавидел, что  с  тобой?» И  знаете, что  он  им  отвечал? Ответ  его  был  удивительным – « Я   только  ТАМ  понял, насколько  велик  Сталин  и  его  система. Если  бы  вы  знали, какая  СВОЛОЧЬ  и  какая  мразь  ТАМ  СИДИТ!» 
    Но  вернемся  к  нашим  истокам.  «Этот  поезд  в  огне, и  нам  некуда  больше  бежать…Эта  земля  была  нашей…» - даже  еврей  Б.Гребенщиков озвучил  то, о  чём  думают  многие  русские. «Что-то  здесь  не  так!» - спел в 1995 г. ещё  один  еврей – А. Розенбаум. Артисты-евреи  уже  вроде  проснулись  и  что-то  поют, а  мы  всё  спим. Почему  же  ты  спишь, Русь? Хватит  спать, просыпайся!  Дух  Великой  Руси, Дух  наших  отцов  и  прадедов, зовёт  к  мощной  битве, к  изменению  существующих  не-божьих  порядков, к  осознанию  необходимости  воскресить, возродить  то  былое  величие  Божественной  Отчизны, каковое  светилось  в  древности  ясным  пламенем  на  всю  планету!                 

  В  современном  обществе  вырабатывается  психология  раба. Через  пропаганду  мнимой «свободы»  -  кандалы  и  зависимость.  Но  славяне  никогда  ни  у  кого  не  были  рабами! Мы  всегда  являлись  хозяевами  планеты, жизни  и  Духа, что  тысячу  лет  назад, что   25.000  лет  назад, что  5.000.000  лет  назад, во  времена  седой  Гипербореи  -  прародины  Руси. Священная  Русская  земля  полита  кровью  наших   предков-богатырей, витязей, воинов-казаков, волхвов-ведунов, кудесников, великих  князей  и  даже  Богов.                                                                                           Неужели  мы  хотим, чтобы  наши  дети, внуки  и  правнуки  жили  и  прозябали  на  своей  же  родной  земле, как  узники  Дахау  и  Освенцима, где  пайку  еды  выдавали  дважды  в  день. и  было  в  этой  пайке  хлеб, масло, суп  с  мясом  птицы, печенье, чай, сахар!? Этот  факт  не  оправдывает  всех  злодеяний  гитлеровского  нацизма, но  согласитесь, что  не  каждый  русич  нынче  так  питается. 70 %  населения  Руси  элементарно  голодает, недоедает, умирает  с  голода, от  безпросветности, от  безысходности. 1.500.000  человек  в  год  вымирает!  Мы  живём  в  тотальном  контроле  государства, которое  возглавляют  кровососы.                
     Вот  только  небольшой  перечень негатива, который  они  занесли  на Русь  1000  лет  назад  с  насильственным  насаждением  иудейского  христианства  с  его  лживой  и  двойной  моралью :  педерастия, лесбиянство, матерщина, убогость  речи, пьянка ( убийство  мозга  -  разрушение  ДНК  и  хромосом), равнодушие, купи-продай, ростовщичество, ложь, подставы, клевета, угрюмые, безрадостные  лица, искажение  до  неузнаваемости  Великой  Летописи  Руси. Сейчас же - зависимость  от  мобильных  телефонов, демоническая  музыка, пошлость, попса, безвкусица, химически  зараженные  продукты, некачественная  вода, -  ложь, ложь  и  ложь  повсюду.
   А  где  же  Правда, Красота, Любовь, Величие, Гармония, Героизм, подлинное, а  не  дутое  творчество, радостный  труд  во  благо  Отчизны, семьи, общины? Всё  это  в  загоне, забыто  и  поросло  былью. Но  всё  это  сохранилось  в  наших  генах, в  нашей  крови по  Роду, в  нашей  боли, в  наших  глазах, сердцах  и  душах!                                                                                                                                                                              Славяне  никогда  не  приемлют  того, что  нечисто, внутри  они  подобны  горному  хрусталю, их  души  и  Дух  -  единое  целое  с  Богом-ТВАРЦОМ – РА-Всемогущим. Потому  что мы, славяне, великоруссы, -  потомки  Богов и по  Духу  и  Крови. Мы  пра-правнуки  РОДА  Небесного, Сыновей  ТВАРЦА – Сварога, Перуна, Даждьбога, Свентовита. Наши  великие, сияющие  мудростью  предки  вели  Русь  по  стезям  ПРАВИ, прославляя  высший  мир  Правды  прославлениями. Посему  термин «ПРАВОСЛАВИЕ»(ПРАВИСЛАВИЕ, ПРАВЬСЛАВЛЕНИЕ) пришёл  к  нам  из  глубочайшей  древности. Тогда  все  без  исключения  были  подлинными  православными, но  только  не  христианами, а  славящими  своих  родовых  Богов  и  Богинь. Это  в  1666  году  патриарх  Никон( как  в  народе  его  называли – «собака Никон») украл  этот  термин  у  всех  славян, в  частности, у  родноверов(староверов), и присобачил его на свою жидовскую  церковь. Вот  и  получился  абсурд  -  православная  церковь – всё  равно  что  «белый  негр», или  «солёный  сахар». В  этих  церквах  русского  духа  нет -  он  отсутствует, а  есть  только жидовский  дух, т.к. славят  там  только  еврейских  пророков  и  божков, которые  по  духу  гораздо  слабее  русских. Но, хоть  они  и  слабее, они  дико  воинственны  и  не  терпят  рядом  с  собой  иных  Богов, тем  более  славянских, тем  более  тех, кто  их  сильнее  и  ярче!  Поэтому  и  преследуют  они  тех  славян, кто  сохранил  родовые  связи. 
  А  вообще  их  церковь  правильнее  было  бы  назвать – жидославная  церковь, т.к. на  самом  деле  она  славит  жидов  -  какие  они  все  хорошие и замечательные, как  их Бог создал и тому подобную чепуху! Свою  мерзкую  библию  они  называют  священной, несмотря  на  то, что  она переполнена  сценами  массовых  убийств  других  народов, сценами  разврата, блуда, откровенного  содомитства.  Вся  библия пронизана  ненавистью  к  другим  народам, кроме  еврейского. И  чему  она  может  научить  людей? Тем  более, нас, сыновей  ТВАРЦА? Да  ничему!    Наоборот, она  вводит многих  славян  в  такой  гнусный  и позорный духовный тупик, в  такой  ступор  ума  и  сердца, что  выбраться  из  него  бывает  крайне  проблематично.  Таким  образом, получается, что  христианство -  это  не  просто  оружие  против  славян, вырабатывающее  рабскую, покорную  психологию, это  явная  гниль, плесень, ржавчина, которая  своим  незаметным, слащавым  ядом  отравляет  сознание  славян, разлагая  его, уничтожая  его, разъедая, подобно  кислоте, суть  вольного  славянства. Вот  что  такое  христианство на  самом  деле! Кстати, в библию  вкралось  явное  упоминание  о  нас, славянах. Вот оно -  начало 6-й главы  1-й книги  библии «Бытие» – цитирую : «В то время жили на  земле  исполины….в  то  время, когда  СЫНЫ  БОЖИИ  стали  входить к дочерям человеческим,… это были сильные, издревле СЛАВНЫЕ  ЛЮДИ.»                                                                                                   

  О  ком  идёт  речь? Безусловно, о  нас! Кто  мог  быть  СЛАВНЫМ? Только  славяне, и  никто  больше. Причём  эти  слова стоят  в  библии  после  событий, связанных  с  появлением  Каина и Авеля. Здесь  описывается  временной  отрезок  порядка  25.000  лет  назад – всё  просчитано  по  поколениям, Они(евреи) только  начинали  своё  существование  на  нашей  планете, а  мы  уже  жили  до  того  и  во  время  оно  порядка  10  миллионов  лет! 
  На  нынешний  день  чётко  и  ясно  обозначились два  главных  врага  Руси – ЖИДы  и  их  многоголовая  гидра  -  ХРИСТИАНСТВО. Эта  паутина  затягивает  бедных, ослепших  славян  в  свою  ЦЕРКОВЬ, обещая  им  рай  после  смерти. Жизнь  и  мир  они  презирают  и  говорят – «МИР  во  ЗЛЕ  ЛЕЖИТ…» ЛОЖЬ!! Мир  прекрасен  и  многогранен -  только  демонам  выгодно  сосать  нашу  жизненную  энергию  и  внушать  нам  мысль, что  мы  грешны! Вот  это  горькая, но  правда!  Именно  церковь  1000  лет  уничтожала  всё  русское  из  сознания  наших  соотечественников, травила и  давила  всё  самобытное, народное. Именно  церковь сожгла  более  сотни  библиотек, в  том  числе  Александрийскую, Афинскую, Римскую, где  хранились  ценнейшие  свитки, папирусы, тысячи  древних  книг  с  громадными, безценными знаниями  о  человеке, о  мироустройстве.     В  диком  разгуле  церковной  инквизиции было  утеряно  навсегда 90 %  древних  книг, порядка  15.000  томов!! На  кострах  сожгли  более           5.000.000  людей  только  за  то, что  они  мыслили  правильно, но  не  так, как  того  требовали  церковники. Сжигали  «за  ересь», как бы «забывая»  объяснить  своим  жертвам  подлинное  значение  слова «ересь». А  означает  оно  с  греческого  -  «выбор»  и  только. Когда  первые  священники  появились  на  Руси, наш  народ  сразу  метко  окрестил  их  -  ПОП. Что  значит – Предавший  Обет   Предков ( т.е. предатель!) или  Прах  Отцов  Предавший. Вот  таково  подлинное  значение  этого  слова.  И  как  только  ни называли  с  тех  пор  попов  -  и  мироеды, и  паразиты, и  кровопийцы, и  по-всякому. Уважения  к  ним  не  было  никакого  вплоть  до  середины 19-го  века, когда  церковники  массированными рекламными  ударами  по  русским  людям  вдалбливали  в  их  сознание «уважение  к  себе». Но  насильно  мил  не  будешь! Это  народная  мудрость. Чуждая  еврейская  вера  масонско-раввинского  розлива  не  прижилась  на  Руси, - согласно современной  
статистике – всего   3 %  верующих  среди  всего  населения  России, Украины, Белоруссии! Люди  не  верят  попам  и  их  басням, они интуитивно чувствуют  подвох  в  этой  религии. Да  и  как  можно  верить  данной  религии, если  она  полностью  списана  с иудаизма      (с  небольшой  корректировкой), если  она  начиналась  с  насилия  на  Руси, если  она  явилась  причиной  самой  кровопролитной  гражданской  войны? Началась  эта  война  на  Руси  с  года  христианизации, с  988  года  и  длилась  152  года! Только в 1138  году она  стихла. В  процессе  этой  войны  фанатики-христиане, с  нанятыми  греками  и  византийцами, физически  уничтожили  порядка  8.000.000  славян, не  желавших  принимать  чуждую  русскому  духу  иудейскую  религию, предназначенную  для  усмирения   рабов! Треть  населения  Руси  было  пущено  под  нож  только  за  прочные  убеждения, но  зато  «во  Славу  Христа»! 
  Дальше – больше. Древняя  РУСЬ   не  знала, что  такое  алкоголь! Трезвая, здравомыслящая  держава  была  крепка, сильна  и  независима. Она  могла  противостоять  врагам  с  полной  силой, доказывая  миру  свой  перевес  по  многим  параметрам. Такая  РУСЬ  не  нужна  была  нашим  врагам. Как  её  ослабить? Споить! Чего  проще!  Но  как?  С  этой  целью  раввинами  было  внедрено  церковное причастие. Кагор  имеет  16  градусов, и  даже  ложка  вина  являлась  своеобразной  алкогольной  прививкой  доверчивым  славянам. Потом  пошло-поехало. Рядом  с  церковью  ставили  шинок, где  напитки  были  уже  покрепче. И  за  тысячу  лет  РУСЬ  стала  пить  дико, бешено! Сей  страшный  блок  -  выпить  водки, вина, пива, сидит  у  многих  в  головах, и  вытравить  его  можно  только  калёным  железом, то есть  кардинальными  мерами, -  введением  строжайшего  сухого  закона,  или  многолетним  кропотливым  воспитанием. 
    Теперь о  причастии. Если  здраво  рассудить, зачем  человеку  ЕСТЬ  ТЕЛО БОГА? Это  же  БОГОЕДСТВО, мерзость  разновидности  КАННИБАЛИЗМА. ПИТЬ  ЕГО  КРОВЬ?  Очередная  мерзость  ВАМПИРИЗМА! И  никто  не  вдумывается, что  эти  обряды  в  точности  повторяют  обряды  сатанизма, демонических  культов, культов  чернушников  племени  колдунов  Вуду!  Для  всех  -  это  нормально, - ну  и  что, что  похоже. Зато  я  вкушаю  самого Христа! Это же так необычно! Задуматься  о  том, что  данный  акт  является  мерзостью, у них мозгов  не  хватает. А  попы, будто  издеваясь, эту  мерзость  ещё  и  таинством  называют. Приехали, ребята! Доигрались ! Чёрные мессы  справляют  точно  так  же, только  там  пьют  настоящую  человеческую  кровь!   Здесь  же  - обман, иллюзия! Вас  дурят, как  болванов! Им  нужен  только  контроль  над  вами, и  только  ваша  энергия, причём  постоянная! Если  вы  ходите  к  ним  в  храм, значит, вы  хороший, но  всё  равно  грешный(!!!) А  вот  если  не  ходите, то  вы  «отпадаете  от  благодати». Они  и  фразу  придумали  специальную, чтобы  людей  цепями  привязать  к  церкви – «Кому  церковь  не  мать, тому  Бог  не Отец!» Вот  это  они  уже  загнули!  И  люди  под  страхом  ходят  туда, -  боятся, что  их «Бог  накажет». Да  не  накажет, милые  мои, это  всё  -  поповские  дурилки, чтобы  вас  не  выпустить  из  своих загребущих лап.  После причастия ничего  не  происходит, а  если  и  происходит, то  настоящий  Бог  включается  в  работу  и  одним  движением  меняет  человека  по  своей  воле.  
А  как  вам  фразы  Христа  из  евангелий : 
«Ваш  отец – Диавол… Вы – не  от  Бога…»(от Иоанна, гл 8 : 44-47)  - о подлинных  корнях  иудеев. 

«О, род  неверный и развращённый ! доколе  буду  с  вами? доколе буду  терпеть  вас?»(от Матфея гл. 17: 17) - эта  фраза  говорит о  его  «любви»  к  жидам.

Вся  23  глава  от  Матфея  пронизана  проклятиями  в адрес  евреев! «Безумные  и слепые!...»,  «Горе  вам….», «змии,порождения ехидны»…

 «Я  послан  только  к  погибшим  овцам  дома  Израилева»(!!!)(еванг. от Матфея, гл.15:24) 
 « На  Русь  к  гипербореям  СЛАВНЫМ  не  ходите, а  идите  наипаче  к  погибшим  овцам  дома  Израилева»( Сия  фраза  стоит  в  оригинале  15  века, после  1666  года  её  переделали , написав – « На  путь  к  язычникам  не  ходите, а  идите  наипаче  к  погибшим  овцам….»еванг. от Матфея, гл. 10, 5-6) Оригинал (На  Русь……не  ходите)  автор  этой  статьи «откопал» в  Киево-Могилянской Духовной  Академии, в  подземном  книгохранилище, с  помощью  одного  честного  монаха. Это  просто  бомба! 

  Идём  дальше. «В  Самарские  города  не  входите(это  он  говорит апостолам), а  идите  к  погибшим  овцам  дома  Израилева»(Мф, гл 10:5,6). Но  самые  интересные  слова найдены  в евангелии  от  Иоанна. Предпоследние  слова  Христа  на  кресте – «AELOHIM , AELOHIM, LAMAH SABAKTANI!»(Матфея, гл.27:46, Марка гл. 15:34) - что в  переводе  с  древнеарамейского  означает  -  «БОГИ, БОГИ, на  кого  вы  меня  покинули?». Он  не  кричит – «БОГ, БОГ, ….», а  кричит  «БОГИ…». Это  большая  разница. Пусть  читатель  поинтересуется -  во  всех  теологических  словарях, в  т.ч. в  трудах  Е.П.Блаватской  и  Анни  Безант, слово «AELOHIM»  означало  только  одно  -  БОГИ!  Таким  образом, он  сам  свидетельствует  о  том, кто  же  его  послал  в  Израиль  для  исполнения  определённой  миссии. В  другом  месте, до  распятия, он  говорит  иудеям  - «Разве  не  знаете, что  вы  -  боги?»  Это  что, шутка, или  шифр ?

   Автор  этих  строк   объездил всю  Русь, все  храмы и монастыри  в  течении  5  лет  и  повидал  столько  негатива  и  искажений  среди  монахинь, монахов  и  попов, столько разочарований и неприятных  открытий, что  наконец-то прозрел. Я  не  буду уточнять  количество  попов-педерастов, знаю  только, что  их  в  РПЦ  очень много, порядка 80 %  всего  состава Я  также  не  буду  приводить  цифры  -  количество  суицида  по  сотням  монастырей  среди  молодых, красивых  монахов, которых  местная «братия»  нагло и  цинично  опускает  по-зоновски. Цифры  поражают! Я  также  не  буду  приводить  случаи, когда  молоденьким, симпатичным монахиням  высшие  чины  церкви  прямо  в  их  келье под  видом  исповеди предлагали  сделать  миньет, запугав  несчастных и  посеяв  в  них дикий  страх  и  своё  похотливое, поганое  семя. Некоторые, особо смелые  девушки  обращались  в  милицию, или  к  бандитам  за  помощью  после  этого, бросив  монастырь. В  большинстве  случаев  эти  факты  затирали, выкупали, стушёвывали, а  многих  участниц-жертв, тех  самых монахинь, которых  пытались  склонить  к  мерзостям, находили  потом  мёртвыми  на  пустырях  и  в  посадках. Явный  почерк  заказных  убийств!  Многие  из  этих  молодых  девушек-славянок  исчезали  безследно…А  ведь  могли  бы родить  детей  в  счастье  и  любви, и  продолжить  славный  славянский  Род!     Я  не  буду  приводить  реальные, доказанные  факты, когда  в  Крыму  и  на  Кавказе  попы  снимают  целые  пансионаты  и  устраивают  там  до  сих  пор  дикие  попойки  с  оргиями, и  с  такими  извращениями, что  интернет-порно  покажется  детской  игрушкой по  сравнению  с  этим! Я  также  не  буду  здесь  приводить  реальные  цифры  доходов  РПЦ  по  статьям  их  бизнеса – они  уже  давно  в  открытую  торгуют  сигаретами  и  алкоголем! Причём  в  таких  масштабах, что  славяне  бы  ужаснулись, увидав  сей  миллиардный  размах! Давно  уже  известно, что  церковь  -  это  особая, жёсткая, непримиримая  МАФИЯ, и  что  многие  бандиты  скрываются  под  рясами !  Это  всё  ваши  любимые  попы, а  ведь  руки  у  них    по  локоть  в  крови ! Никто  не  отменял  коллективную  ответственность  одной  и  той  же  организации  за  преступления. Не  за  горами  тот  день, когда  мы, Русичи,  будем  судить  праведным  Судом  всех  церковников. И  они  ответят, куда  они  денутся, так  же, как  и  жидовские  олигархи, проплачивающие  попам  многие  сделки  «чёрным  налом».  Думайте, славяне, думайте. И  делайте  правильные  выводы. А  вы  ещё  им  и  ручки  целуете. 
Извращенцам-педерастам-то…Противно!                                                                                                                                                                                        Вот  и   нынче  разгул  попов  явно  очевиден. Они  суют  свои  жидовские  или  прожидовленные  носы  во  все  сферы  жизни  Руси. В  школы, институты, армию, - везде. Они  уже  и  в  Думе, и  на  телевидении. Особенно  они  нападают  на  нашу  родную  Веда-Веру  -  Родноверие, обзывая  в  храмах его  «язычеством», пугая  этим  страшным  жупелом  доверчивых  славян. Они  договорились  до  того, что  наших   собственных Родовых  великих  Пращуров-Богов  обозвали  бесами! Это  тягчайшее  преступление  церкви, которому  нет  оправдания!  А  люди  верят  попам  и  чураются РОДНОЙ  ВЕРЫ, пугаются  её, боятся  «тёмного  язычества». Явная  ложь! У  нас  как  раз  язычества никогда  и  не  было, а  было  Божественное  ВЕДИЧЕСКОЕ ПРАВОСЛАВИЕ.        А  нынешним  горе-язычникам, которые  себя  так  называют, руки-ноги  повыдёргивать  надо  за  то, что  дискредитируют  Древнюю, Светлую Русь этим словом. РУСЬ  с  язычниками  воевала  -  с  хазарами-степняками, печенегами, половцами, в  общем, с  врагами. 

   Храмы, - особые  места  силы  старорусской  славы,   были  отобраны  силою  у  наших  волхвов, незаконно  и  грубо  во  время  насильственной  христианизации  Руси полужидом, кровавым  князем  Владимиром, деспотом, пьяницей, братоубийцей  и  насильником! Многие  Капища  и  Светилища, посвящённые  нашим  Родовым  Богам, уничтожили, сожгли. А  храмов  по  Руси  было  великое  множество. И  были  они  чисты  и  непорочны, сияли  золотыми  и  красными свастиками  на  куполах. Многие  храмы  имели  чудодейственную  силу, исцеляющую  и  даже  воскрешающую!  Вот  этого  христиане  не  знают!  Не  знают  того, что  запас  этой  силы  накапливался  более 600.000  лет, и  рассчитан  был  на  многие  тысячелетия  вперёд. Вот  именно  такие  чудо-храмы  попы  тщательно  вычисляли, их-то  и  делали  своими. Откуда  и  чудеса, якобы «христианские»– потому  что  древние  волхвы  пели  в  них  священные  божественные  гимны, вот  вся  энергия  там  и  осталась, никуда  не  делась! Мало  того, природу  «чудес»  ещё  нужно  изучать  и  изучать. Тут  тебе  и  старославянская  мистическая  магия, и  древние  заговоры, и  торсионные  чудесные  поля, которые  образуются  над  горящей восковой  свечой! Много  разработок  по  этим  темам  у  нынешних  академиков, и  все  говорят  одно  -  природа  чудес  вполне  объяснима – это  поток  концентрированной  чистой  энергии, собранной  в  пучок  в  определённом  месте  особым  образом! Но  при  чём  тут  Христос  и  Богородица? Ни  при  чём! Им  что, больше  делать  нечего, как  исполнять  нелепые  желания  больных  духом  людей? Здоровый  никогда  не  будет уподобляться попрошайке – «Дай, Господи, ну, дай  чего-нибудь, Боженька!»
   Таким  образом, христианство  -  это  ЭГРЕГОР  ПОПРОШАЕК, - нищих, бедных, рабов, увечных  и  больных! В  общем, людей, заслуживающих  кары  небесной, людей  кармических, отягощенных  родовыми  грехами. Жалкое  зрелище. Есть  такое понятие, как  эгрегор. Это  агрегат.  Если  много  людей  верят  в  кого-то, то  образуется  огромное  торсионное  поле  мысленно-плазменной  природы, которое  способно  творить  некоторые  необъяснимые  вещи. Многие «чудеса»  были  разоблачены  Галилеем, Парацельсом, многие  были  откровенно  сфальсифицированы. Нужно  знать  объективную  правду, чтобы  разбираться  в  тех  процессах  с  позиций  упрямых  фактов. Кто  упорно  убегает от правды  в  своём  безумном  ослеплении – тот  против  ПРАВДЫ, а  значит, против  БОГА! Не  забывайте, братья-христиане, но  пока  ещё  наши – славяне, что  критерий  оценки  жизни  человека  определяется  не  его  слепой  верой  и  служением  лжи, а  следованию  ПРАВДЕ, ЧЕСТИ  и  ИСТИНЫ ! Если  вы  видите, что  сия  ПРАВДА хотя бы  малейшим  образом  искажается  и  дробится, то это  уже  ложь.! А  кто  отец  лжи ? Догадались? То-то  же… 

   Подлинными язычниками  в  Духе  являются  именно  они  -  представители   иудейской  веры, т.е. церковники. Язычниками  на  Руси  называли  врагов, -  тех, кто  вредит  Родине, наносит  ей  ущерб. 
Таких  у  нас не жаловали, - их  уничтожали, как  заразу!
Вред  христианской  церкви  тройной  -
     1. Она  разлагает  иудейской  ложью  души  славян.  

     2. Она   внушает  всем, что  мы  грешны, хотя  это  ложь.

     3. Она прикрывается, как фиговым листком, старорусским термином «Православие».Обман!  

Исходя  из  вышесказанного, пора  уж  осознать  всем  нам, славянам-ариям, что  нас  дурят  по-крупному, призывая  нас  в  церковь  -  это место, где  осуществляется  духовный  геноцид  и  превращение в рабов  вольных Русичей. Написано  много  грамотнейших  книг, они  изданы  и  прекрасно  ориентируют  славян  в  море  религиозной  лжи. Это  Лео  Таксиль – «Забавная Библия», В. Истархов - «Удар  Русских  Богов», И.Синявин - «Стезя  Правды», В.Авдеев - «Преодоление  христианства», «Будни  «святой» РПЦ»  и  многие  другие. Кто  поищет, тот  найдёт  эти  книги  и  вдумчиво  почитает. Кто  не  захочет  лишаться  своего  любимого  жупела, тот  будет  оставаться  во  мраке  неведения, так  и  не  прозрев  окончательно  к  Русскому  вольному  Духу, -  Духу  познания  и  Любви. 
  По  поводу  христианской  церкви, - несколько  серьёзных  юридических  структур  составили  мощнейшие  обвинения  в  адрес  церкви. Они  доказали, что  христианство  -  экологический  преступник, и  имеет  на  своей  совести  350  млн.  убитых  ею  жертв, имеет  геноцид  славян, способствует  выработке  у  славян  рабской  психологии, что  принижает  суть  Человека  ниже  плинтуса. Человек, зараженный  чумой  христианства, становится  зомби, и  нет  гарантии, что  завтра  он  не  пойдёт  УБИВАТЬ  своих  же  за  свою ( на  самом  деле  жидовскую)  СВЯТУЮ  ВЕРУ. Вот  это  и  есть  самое  страшное – фанатизм  религиозный  хуже  фашизма, терроризма  и  тоталитаризма  в  сотни  раз!  Христианство  признано  опаснейшей  чумой  последних  1700  лет, которая  поразила  многие  народы  своей  нелепой, дикой  ложью, доведённой  до  абсурда. Слова, между  прочим, ап. Павла – «Верую, потому  что  абсурдно…» С  такими  верованиями  нужно  определять  людей  в  дурдом  и  лечить, ибо  они  серьёзно  больны. Их  мозг, забитый  параноидальным  церковным  бредом, отказывается  анализировать, трезво  оценивать  ситуации, исходя  из  которых  делать  соответствующие  выводы. Их  мозг  уже  атрофирован  к  восприятию  не-церковной  информации. Это  чистой  воды  внушение, гипноз. Церковный  удав-гипноз, который  подавляет  волю  человека, парализует  его  способность  здраво  мыслить  и  преодолевать  явную  ложь  посредством  логики – божественной  науки. Логика  преобладает  в  мужском  мозгу, в  женщине  её  гораздо  меньше, она  живёт  эмоциями  жалости, чувствами. Вот почему среди  верующих  христиан так  много  женщин. Мужчина  же  способен  первый  прозреть  и  увидеть  всю  нелепость  церковных  построений, спекулирующих  распятым  праведным  пророком,  слова  которого  ещё  и  исказили  переписчики-монахи за 1700 лет существования этой религии. Кстати, первых христиан после распятия Христа 320 лет подряд везде гнали, уничтожали, и  называли - «ОПАСНАЯ  НАЗОРЕЙСКАЯ  СЕКТА». Это  исторический  факт, и  сведения  об  этом  можно  найти  в  трудах  Плиния  старшего  и  Тацита, ранних  историков  церкви. Но  этот  факт  христиане  упорно  стараются  не  замечать.

  На  Руси  издревле, задолго  до  христианства, существовали  старинные, базовые  духовные  термины, которые  были  на  Руси ещё  25.000   лет, и  90.000  лет  назад, и  400.000  лет  назад! Эти  термины  широко  известны  -  это  ПРАВОСЛАВИЕ, ЯЗЫЧЕСТВО, ОБРЯД, РЕЛИГИЯ, БОГОРОДИЦА, Х-РА-М, КУПОЛА, КОЛОКОЛ, КРЕСТ               ( кресать, выкресать огонь, кресало – символ  огня), СТАРОВЕР, ВЕ-РА, ЦЕРКОВЬ( Це – Родовой Круг, Отцами Водимый, т.е. Круг  Рода, -  Хоровод), АЛТАРЬ(Алатырь), БОГ,  СВЕЧА, ОГОНЬ, КАДИЛО, ЛАДАН, МАСЛО, СВЯЩЕННИК(в древности – СВЕЩЕННИК), БАТЮШКА(так  называли  подлинного  духовного  отца, ибо  он  был  подобен  Отцу), МОЛИ-ТВА(Молву  творю  лицам,- беседую  с  Родом), ПОКОЯНИЕ(от слова  ПОКОЙ, а  не  поКАяние), ГРЕХАСТА( в  древней Руси означало добропорядочного семьянина, ГОЯ) ЛИК-КОНА(ИКОНА), ОБРАЗА(Образ  Тварца и Богов)  и  многие  другие. Если  сейчас  эти  термины  отобрать  у  церкви, отсудить, как  украденные, то  церковь  РУХНЕТ  практически  сразу. Получается, что  церковники  и  сама  церковь  -  ВОРЫ, укравшие  у  славян  их  духовные  понятия  и  незаконно  ими  пользующиеся ! Такова  Правда. И  ещё  -  самое  интересное  -  говорят  же  - «Здесь  русский  дух, здесь  Русью  пахнет», про  христиан  нельзя  так  сказать. Про  них  будет  правдивее   и  честнее  сказать  так : «  В  жидовство  веруешь, жидам  веришь, ЖИДОМ  ВОНЯЕШЬ. Русский  Дух  ты  уже  потерял!».     

    Товарищи  христиане, а  вы  не  боитесь, что  с  2012  году  появятся  Русские  Боги  и  начнут  карать  тех, кто  предал  своё, кто  ушёл  в  инородчество  и  отдавал  энергию  чужеземцам – демонам  в  чёрных  рясах? Не  боитесь, что  Сила  Рода  Небесного  начнёт  косить своей праведной смертельной  косой  прежде  всего  тех, кто  хулил  священные  славянские  понятия  и  обзывал  наших  Предков  -  бесами? Не  боитесь, что  Силы  Небесные  не  терпят  христианский  эгрегор, потому  и посеян  был  раздор  между  христианами – 45-50  конфессий, сект, и  между  ними  сплошная  грызня? А  сколько  людей  к  Вам  посылал  подлинный  Всевышний  с  предложениями  узнать, что  такое  ВЕДЫ, Изведание, Ведическая  Культура  Руссов? Смотрите  сами, мы  Вас  предупредили.                                              
Вернёмся  к  нашим  корням.
   Я  искал  подлинное  ПРАВОСЛАВИЕ  и  нашёл  его -  это  древнерусская  система  прославлений  и  СЛАВЫ  Великой!                                                                Мощнейшая  Сверхдержава  Сыновей  Божьих, исполинов-богатырей, гиперборейцев, атлантов, Русов-великанов, страна  Света, страна  Любви, где  сражались  рыцари  и  витязи  за  Русь  в  битвах, страна  мудрых, сильных  и  грозных, держала  в  руках  всю  планету  Мидгард-Землю. ВСЕ  великие  знания  об  устройстве  мироздания, Вселенной, Богах, все  знания (ВЕДЫ)  шли  с  Великой  РУСИ. Носители  этих  знаний  -  ведуны-волхвы, -  ведающие(т.е. знающие)  владели  в  совершенстве  многими  боевыми  искусствами, обучая  молодых  тайным  пружинам  гражданского обустройства. Все  300  видов  ремёсел, 280  видов  искусств, около  50 видов наук  -  эзотерических  и  мистических, духовных  и  астрологических  -  всем  этим  прекрасно  владели  носители  великих  знаний. 9  видов  письменности  -  Руны, Глаголица, Буковица, Узелковое  письмо, Тьраги, Черты, Резы, Всеясветная  грамота  и  Самскрыт  -  всё  это  реально  присутствовало  на  Руси. Каждый  древний Русич  знал  грамоту. Наши  далёкие  предки  дружили  со  многими  внеземными, разумными  цивилизациями, перемещаясь  по  Космосу  на  Вайтманах  и  Вайтмарах  -  летательных  аппаратах  наподобие  дисков. Средняя  Вайтмана  -  совсем  «маленький»  аппарат, - достигал  в  длину  1200 метров!  А  Вайтмара  -  межзвёздный  галактический  корабль, вмещающий  в  себя  до  144  вайтман, -  достигал  в  радиусе  200  км.!!! Можно  представить  себе  масштабы  древних  славян, если  у  них  были  такие  аппараты. Трудно  даже  представить  себе  этакую  махину  - три  Москвы  в  воздухе! Подробное  описание  этих  аппаратов  есть  в  «МАХАБХАРАТЕ» - индусском  эпосе. Причём, сей  эпос    правдив, т.к. отражает  суть  летопись  древних  лет  планеты. Только  индусы  «забывают»  сказать  о  том, что  эпос  сей  на  самом  деле  -  старославянский, ибо  25.000  лет  назад  именно  русские  волхвы  высокого  ранга(их  называли – Белые Боги с Севера)  привезли  дравидам(нагам), т.е.  индусам, великие  знания  и  обучали  их  много  лет. В  Индии  до  сих  пор  русских  называют  Белыми  Богами. Автор  этих  строк  жил  в  Индии  полтора  года, и  неоднократно  нас, славян, местные  жители  почтительно  называли  белыми  богами, стараясь  прикоснуться  к  нам. 

   Во  всех  отношениях  Руссов  царило  взаимопонимание, разум, любовь и гармония. Почитание Великих  Богов  было  на  таком  уровне, что  являлось  живой  духовной  сферой  невероятной  мощности  и  силы. Этот  механизм  насчитывает  около  10.000.000 лет, и  посему  Сила  его  необычайна! Планета  в  те  годы  светилась, как  чистой  воды  изумруд, ибо  все  процессы  происходили  по  благости  мысленного  океана Руссов.  Основная   цель  существования  русичей  заключалась  в  том, чтобы  созидать, творить  красоту, славя  Всевышнего  ТВАРЦА  во  всех  его  формах. Само  собой  разумеется, что  в  ответ  ТВАРЕЦ  осыпал  своих  светлых  детей  всевозможными  благами, счастьем  и  благополучием. Всем  было  ХОРОШО  и РАДОСТНО  жить  на  родной  Планете.                                                                                                                           
   Где  же, когда  же  вкрался  к  нам  на  планету  подлый  чумной  вирус  лжи, коварства, лени, братоубийственных войн, подлога, обмана, лицемерия, равнодушия, злобы, жестокости  и  разврата?   Почти  никто  не  знает  об  этом, лишь  единицы  -  просветлённые  старцы  -  знают  об  этом  досконально  всё. По  одной  из  самых  правдивых  легенд, 45.000  лет  назад  к   нам  на  планету  стали  незаконно  проникать, просачиваться  тёмные  силы  -  демоны. Это  были  не  люди, это  были  служители  тёмных  Кощеев.  Их  оружием  являлась  ложь, лесть, обман   и  т.д. Именно эти  «товарищи», которые  нам  совсем  не  товарищи, сотворили  неудачный  эксперимент  по  клонированию  людей  и  слепили  Адама  и  Лилит, затем  Еву. Так  появились  у  нас  на  планете  сыны  дьявола  -  жиды  -  дети  Сатаны. Только  при  их  «сотворении»  тёмные  не  вложили  в  них  десять  духовных  качеств, которыми  обладали  Сыны  Божьи, -  славяне. Они  не  вложили  любовь, заменив  её  совокуплением, они  не  вложили  честь, правдивость, достоинство, отвагу, самоотверженность, искренность, прямоту, доверие  и  честность. Вот  эти-то  качества  и  отсутствуют  у  жидов. Они  на  эти  качества  плюют. У  них-то  и  Родины  своей  нет. 
   Только  благодаря  Сталину, который  через  ООН, пользуясь  своим  неслыханным  авторитетом,  учредил для них целое государство  в  1947  году, они  имеют  Израиль. Это  факт, и  от  него  трудно  отвертеться. 

   До  сих  пор  диву  даюсь, когда  слышу  информацию  о  Светозарной  Великой  Руси, о  мощных  устоях  и  традициях, о  миллионах  лет  священной  Летописи  наших  предков, Куда  всё  это  подевалось, моя  милая  РУСЬ?... Почему  нельзя  всё  великолепие    и  светоносность  вернуть  славянам?  Можно  ли  это сделать в  жёстких  нынешних  реалиях, когда  всех  разобщили, раздёргали  донельзя?  Мы, славяне, подобны  тлеющим  угольям, ещё  не  потухшим  окончательно  и  несущим  в  себе  подспудный, внутренний  жар.  Нужен  сильнейший  ветер  и  сухие  дрова, чтобы  в  полный рост  разгорелся  Огонь  Духа  и  Мощи  в  наших  сердцах!  Ветер  -  это  вибрации  свежей, но  давно  забытой  информации, а  дрова  -  это  великие  души, старцы  -  просветлённые  мудрецы, живые  носители  знаний, способные  разжечь  этот  Великий  Огонь, в  котором  сгорит  всяческая  нечисть. И  лишь  славянин  закалится  в  этом  Огне, подобно  СТАЛИ !

  И  вот  тогда-то, после  такой  переплавки, сердца  наши, огненные  и  ясные, крепкие  и  чистые, станут  ядрами  зарождения  новейшей, очищенной  от  мрази  Руси, в  которой  основным  мерилом  отношений  между  людьми  станут  любовь, совесть, честь, открытость, искренность  и  мудрость. И  ещё  множество  прекрасных  качеств  будут  преобладать  в  процессах  правильного  воспитания. Это  и  будет  начало  той  самой  светлой  Руси, о  которой  все  мечтают, её  новое  рождение  в  горниле  испытаний, лишений  и катаклизмов. Люди  уже  давно  устали  жить  во  лжи, они  хотят  Правды, Красоты, Света  и  Любви. Но  главное, что  мы  должны  иметь -  чёткую, ясную, правдивую  идею  построения  новой  Державы Великих  Руссов. Без  этой  идеи, светлой  и  прекрасной, все  наши  усилия  будут тщётны. Эта  идея  есть!  Она  соответствует  чаяниям  и  надеждам  всех  славян, и  она  должна  быть  стальным  стержнем   русского  жизнеустройства, становым  хребтом  общества, прочным  каркасом, на  котором  будет  держаться всё! Эта  идея  предусматривает  несомненное  и  безусловное  лидерство  одного  человека, сильного  и  волевого, который  станет  у  руля  Руси   и  будет  ею  грамотно  и  разумно  править. Последним  таким  правителем  был  Сталин. Народ  действительно  любил  его, видя  его  великие  дела, чувствуя, что  он  прав. Когда  Сталин  умер, наш  народ  был  в  шоке, -  рыдали  навзрыд  все! Людей  обмануть  невозможно, они  знали, что  Сталин  был  величайшим  правителем, делавшим  всё  для  блага  людей. И  правильно, что  был  культ, -  это, между  прочим, старинный  славянский  принцип, - возвеличивать  вождей, прославлять  их, отдавать  им  должную  дань  уважения, иначе  они  не  смогут  править  разумно  -  народ  их  скинет! У  нас, славян, особый  менталитет  -  и  нами  должен  управлять  горящий  прекрасной  идеей  лидер, который  выдвинется  из  глубин  народных. Иного  управления  Русь  никогда  не  приемлет. 
   Сама же  идея  заключается  в  том, что  славянам  нужно  будет  полностью   воспроизвести  Вечевое  Право, Копное  Право, и  на  основе  своих  глубоких  духовных  корней, на  основе  великой  мудрости  наших  пращуров, на  основе прославления  Героев  Руси, великих  деятелей  Родины, людей  огня  и  труда, прославления  и  возвеличивания  великих  полководцев  и  творческих  талантливых  людей, -  на  всей  этой  основе  утвердить  правдивые  Каноны  Руси, которые  являются  выше  законов, и  неукоснительно  их  соблюдать. Для  этого  нужна  дисциплина  Духа. Без  неё  решительно  нельзя  обойтись.                                                                                                                                   
    Но  её  нужно  ещё  воспитать  в  подрастающем  поколении. Второй  и  очень  важный  аспект – будущее  Руси  будет  строиться  на  невиданных  скачках  творческой  энергии, на  новейших  изобретениях, на  талантах, которых   у  нас  пруд  пруди. Дать  им  зелёный  свет, поддерживать  их  державной  дотацией  -  задача  будущего  правителя  Руси. Прорыв  этот  будет  настолько  стремительным  и  заданным  в  нужном для  людей  направлении, что  ни  одна  страна  в  мире  не  угонится  за  нами! Третий  аспект, дополняющий  первые  два  -  все  процессы  эволюции  должны  опираться  на  новейшие  технические  достижения  планеты. То  есть, если  мы  возьмём  за  фундамент  все  три  кита, выше перечисленные, то  с  нами  никто  не  смеет  потягаться! И  самое  главное, -  славяне  должны  быть  солидарны  друг  с  другом, объединены  в  мощный, монолитный  народ, который  может  решить  любую  задачу. Нас  сейчас  разъединили, и  внедрили  иной  базовый  принцип  бытия, чуждый  нам – «Разделяй  и  властвуй!» Наш  принцип – «Соединяй и здравствуй!» нынче  почти  не  действует, потому  что  инородные  твари  нам  же  перекрыли  доступ  к  нему.

  В  Духе   РУСЬ  готовится  к  мировому  лидерству. Иной  державы, более  сильной   и  более мудрой, разумной, нет  и  не  будет. Мы  -  Русичи - светоч  планеты ! И  этот  факт  всё  более  настойчиво  заявляет  о  себе  явными  знаками.

    Для  того, чтобы  очистить  зёрна  от  плевел  и  шелухи, применяется  только  одно  оружие  -  Огонь, который  суть  есть  сердцевина  нашей  скрытой  Сути  Богов. Внешний  огонь  в  виде  потрясений, ярких  встреч, незабываемых  уроков  трагизма  и  кажущейся  надвигающейся  липкой  угрозы  смерти  соединится  с  внутренним  огнём  каждого  славяно-арийца, и  польётся  такой  мощный  поток  энергообмена чувствами, информацией, конкретных  действий, что  ни  один  инородец  не  выдержит  его. Накал  этого  потока  будет  чрезвычайно  высок, ибо  изойдёт  от  Великой  Божественной  Благости. Она  сама  по  себе  настолько  чиста  и  непорочна, что  от  Неё  гибнут  нечисть, нелюдь  и  нежить, от  её  Света  бегут  прочь  князья Тьмы.  Так  действуют  СВАРОЖИЧИ !  Они  Всемогущи, Всезнающи  и  Непобедимы! Это  и  есть  наши  родные  Пращуры  -  Сыновья  Сварога,   внуки   РОДА  Небесного, правнуки  Всемогущего Творца  РА-М-ХА. Они  сами  давным-давно  уже  БОГИ. Именно  они,  славянский ТРИГЛАВ  Богов – СВАРОГ, СВЕНТОВИТ  и ПЕРУН, -   определили  наказ  Христу – «страннику  многомудрому»(цитата  из  «Саньтий  Веды Перуна»)  воплотиться  в  Иудее  2010  лет  назад  и  вразумить «погибших  овец  дома  Израилева», научив  их  ведическим, правильным   постулатам. Они  же  отдали  его  на  заклание. Затем  эти  же  овцы  из  него  же  состряпали  «религию» для  «рабов  божьих», несущую  рабскую  психологию, несущую  смертельную  энергию  в  виде  могильных  крестов, разлагающую, как  раковая  опухоль, мозги  всех  народов, а  особенно  славян. Сами  иудеи  не  пользуются  этой  религией, презирают  и  обходят  стороной, т.к. им  точно  известно, что  религия – это  способ  закабаления  и  уничтожения  Духа  нации, где  всё  размывается, и  уже  непонятно, где  кто. «Уже  нет  ни  эллина, ни  иудея, ибо  во  Христе  все  едины» - цитата  из  послания  апостолов. Что  за  бред? Не  хочу  я  быть  единым  с  иудеями  и  никогда  не  буду  с  ними  единым, ибо  они  чужды  мне! Кто  обожает  иудеев, тот  пусть  и  раболепствует  перед ними, моя  же  славянская  честь  и   русская  гордость  (попрошу не  путать  с  христианской «гордыней» -  гордость  и  гордыня – разные  вещи) не  позволит  мне  быть  едиными  с  жидами  и   инородцами. У  нас  всегда  соблюдался  Великий  закон РИТА -  чистота  нации  держалась  на  нём. Чистота  Рода  зависела  напрямую  от  контакта  славянки  с  ПЕРВЫМ  МУЖЧИНОЙ. Именно  он  и  является  отцом  всех  будущих  детей  этой  женщины, т.к.  кладёт  в  неё  семя  с  образом  Духа  и  Крови. В  религии  этих законов  нет, -  на подсознательном  уровне  внушается, что  мы  грешные, нечистые, убогие  рабы. И  это  ложь!  
  Как  говорил  русский  богатырь  Василий  Буслаев, отвечая  византийскому  императору :
«Мой  Бог  рабом  меня  не  кличет! Коли  рабом  назовёшь  невольника, он  или  засмеётся, или  заплачет… Коли  Русича  назовёшь  рабом, он  будет  сражаться!»(выдержка из советского  худ. фильма «Василий Буслаев»).                                                
  Именно  церковники  рассказывают нам  нелепую  басню  о  том, что  все  народы  якобы  произошли  от  евреев. Гнуснейшая, отвратительная  ложь!!! Более  грязной  лжи, чем  эта,  нигде  не  встретишь - попы  внушают  всей  пастве, что  все  люди  произошли  от….Адама  и  Евы. От  сих  персонажей  произошли  только  ИУДЕИ,  и  больше  никто!  Душа  славянина искренне  возмущается, когда  слышит  подобные  вещи. Потому  что  знает  душа, от  кого  пришла – от  Великих, Сияющих  Богов. От  Благого  Рода. Слово  «благородный» есть  только  в  русском  языке. Нигде  его  больше  не  встретишь  в  том  значении, что  РОД   БЛАГОЙ, т.е. Божественный. Мы, славяне, - Божественного Рода-происхождения.     
   А  евреи  присвоили  эту  пальму первенства себе  и  визжат  на  весь  мир, что  они  «богоизбранный  народ». Во-первых, они  не  народ, а  кочевое, полуживотное  племя  разбойников  и  палачей, хитрых  и  лукавых  детей  Сатаны, а  во-вторых, их  бог  -  вовсе  не  Бог, а  элементарный  ВОР, укравший  все  регалии  ТВАРЦА  и  козыряющий  этим. Так  называемый  «ревнивый, мстительный  и страшный бог  Израиля», который  уничтожает  десятки  других  народов  руками  своих  ненасытных  «отпрысков» - евреев. Настоящий  Бог  Света  будет  так  поступать? Ни  за  что! Он  может  только  защищать  свои  владения  от  посягательств, но  убивать  своих  же  правнуков, - это  абсурд! Из  этого  следует  простой  вывод – бог  Израиля – Сатана, - убивал  божественных  людей, внуков  ТВАРЦА, руками  своих  клонов - жидов. Он  их  ненавидел  за  их  красоту  и  чистоту, и  как  бы  мстил  ТВАРЦУ  посредством  этих  кровавых  убийств. Кто  хоть  раз  читал  ВЕТХИЙ  ЗАВЕТ, тот  сразу  поймёт, о  чём  я  здесь  говорю. Вся  Библия -  кровь, насилие и беззаконие. И они  всю  эту  нечисть  обозвали «святым  
писанием». Да  там  святостью  и  не  пахнет!                                           Нынче  же  Русь  находится  под  игом  жидовским, а  жидов  всегда  на  Руси называли  не  иначе  как  «детьми  Сатаны». Когда  на  Русь  нападали  враги, каждый  Русич  шёл  сражаться  с  ними, и  в  честном  бою  имел  право  убивать  их, как  врагов, не  имея  к  ним  никакой  пощады!                                                                                                                                                               
   Сегодня  ситуация  похлеще  -  русские и  украинские (в Беларуси такого  нет)  города, посёлки  и  сёла  заполонили  полчища  не-славянского  происхождения, - таджики, азербайджанцы, узбеки, китайцы  и  хозяйничают  на  нашей  земле! Они  соблазняют  наших  нищих  женщин, женятся  на  них, те  им  рожают детей-полукровок и  спустя  16-19 лет  эти  дети  пойдут  воевать  за  принципы  своих отцов, а  не  матерей! У  них  так  принято -  за  мать  никто  не  пойдёт -  у  них  женщины  безправны, а  вот  за  папочку  -  это  святое. За  его  идеи, за  его  интересы  будут  они  драться  с  нами, да  ещё  кричать, что  они, мол, тоже  «гусские», мол, у них  мама  русская. Ну  и  толку?  Нам  это  нужно? Кто  за  этим  может  стоять  и  стоит  реально?  Только  враги  Руси. А  самым  основным  врагом  Руси  считались  кто? Правильно, хазары! Это  и  степняки, это  и  жиды, это  и  те  непонятные  ублюдки, которые  приняли  иудаизм. Кстати, вот  вам  главный  постулат  иудаизма – «Еврей, ты  хозяин  для всех народов. Убей  непокорные  народы, уничтожая  их  духовные  корни, разлагай  и  расшатай  их  устои  и  добьёшься  над  ними  господства. Твоё  оружие  против  них  -  ложь, лесть, хитрость, обман. Я  тебе  даю  власть  над  всеми  народами. Пользуйся  ею, Я  ТЕБЕ  РАЗРЕШАЮ, ТВОЙ  БОГ  ИЗРАИЛЯ». Вот  чему  учат  жиды  своих  жиденят.   Разве  может  БОГ-Тварец  такое  говорить? Конечно, нет!
   Учитывая  ситуацию, когда  мы  видим  полный   безпредел  во  всех сферах жизни нашей, заявляю – сопротивляйтесь! В  их  руках  -  деньги  и  власть,   в  наших  руках  -  булыжники, плётки, острые  слова  -  маты(сильнейшее  энергооружие  против  врагов), кастет, нож, меч, музыка  и  Единство  Силы  Русской! Вставайте, молодые, не  спите! Протестуйте, сражайтесь, иначе  через  20  лет  Руси  не  будет! Нашу  с  вами  любимую  Родину  расчленяют, и, растерзанную  в  крови, медленно  убивают.  Гражданская  война  уже  идёт, и  началась  она  давно, в  1993 г.,  только  незримо. Протестуйте, собирайтесь  в  большие  компании, держитесь  друг  друга, обезопасьте  себя  и  близких  своих.  Изгоняйте  с  нашей  земли  новых   хазар  любого  замеса, -  словом, делом, поступком. Гоните  их  прочь, тех, кто  открыто  плюёт  на  священную  нашу  землю, попирает  нас  ногами, обдирает  
нас, как  липку, своими  дутыми  ценами! Молодёжь Бишкека  уже  проснулась  и  поняла, что  их  просто  дурят, держат  за  дурачков, вот  они  и  стали  наводить  свой  порядок.

   В  том  и  мерзость  жидовской   политики -  стравить  народы  друг  с  другом, а  самим  остаться  в  тени. Ещё  одна  мерзость  -  намешать  в  чистую  русскую  бочку  мёда  побольше  дерьма, дегтя  и  грязи, дабы  смешаться  с  нами, ассимилироваться, затем  нас  уничтожить, раздавить, растоптать  как  великую  нацию, а  самим  потом  здесь  обживать  территории  и  жировать  на  наших  костях! Это  их  планы, но  не  наши. Они  просчитались. Они  не  учли  главного – Русского  Духа, который  по-прежнему  жив  в  каждом  Русиче! Национальная  идея, это  тот  самый  стержень, прочнее  которого  нет  ничего! Дух  крови  живёт  в  каждом. Крови  его  собственного  Рода. Они  смогут  пировать  на  наших  могилах, если МЫ  СЕЙЧАС не  ВСТАНЕМ, не  очнёмся  от  повальной  спячки  и  не  пойдём  искать  тех, кто  сопротивляется. Тысячи  русских  патриотов  томятся  в  тюрьмах  только  за  национально-русские  убеждения, -  их  подставляют, шьют  уголовные  дела  и  сажают. Это  ненормально!

  Основной, замаскированный  враг  - ЖИД. Который  ныне  стоит  у  власти.  Не  секрет, что  нами  «правят» масоны  и  их  слуги, - так  сколько  же  можно  терпеть  неправедную  власть? Доколе? 

   Враг-жид  хитёр, изворотлив  и  в сотни  раз  опаснее  любого  гитлеровца, это  гидра  о  тысячи  головах! Поэтому, при  малейшем  удобном  случае, -  громи  жида, дроби  его  связи, вноси  раздор  между  ними, ссорь  их  по  мелочам, вставляй  палки им  в  колёса. 
  В  единстве  русских  -  подлинная  Сила, и  за  нами  окончательная  и  безповоротная, Божественная  Победа! Если  перехитришь  жида, честь  тебе  и  хвала, если  же  позволишь  ему  себя  обмануть, значит, ты  слабее  его. А  это  недопустимо! Мы  должны  своей  смекалкой, своей  хитринкой  переиграть  их. Гитлер  их  просто  расстреливал. И, в  общем-то, правильно  делал. Хотя  его ошибкой  было  идти  войной  на  славян. Вот  и  получил  по  шапке! 
   Ельцинский  и путинский  режимы  хуже  фашистского. За  каких-то  18  лет  они  умудрились  ограбить  страну  в  неслыханных  масштабах! Они  довели  нас  до  нищеты, до  отупения и ступора. Сельское  хозяйство  в  диком  упадке, тысячи  деревень  брошены, в  стране  разруха  и безпредел, промышленность дышит  на  ладан, зато  кучка  олигархов, как  правило, нерусского  происхождения, жирует  на  Канарах  и  Багамах! Русь  вопиет об  отмщении! Сотни  забастовок, миллиарды  рублей  невыплаченных  зарплат  людям, голод, взрывы, теракты, холод, безработица  достигла  цифры  в 8  миллионов  человек, инфляция, сеть  банков, опутавших  славян  кабальными  кредитами, зверства  ОМОНа  против  народа  и  многое  другое, чего  мы  ещё  не  знаем. Россия  стоит  на  72  месте  в  мире  по  уровню  благосостояния, мы  живём хуже, чем  африканская  Уганда! Это  нормально, я  вас спрашиваю, славяне? Пора  браться  за  дубинки, ножи  и  кастеты. Пора  народу  вооружаться  и  самому  очищать  свою  Отчизну от  паразитов. 
   На  Руси  не  должно  быть  ни  одного  жида. А  то  так  жить  тошно -  одни  еврейские  морды  кругом!  Думаешь, куда  я  попал?  Я  что, в  еврейском  квартале Нью-Йорка  или  в  Израиле? А  когда  их  не  будет  здесь  вовсе, вот  тогда-то  русский  Дух  начнёт  возвращаться !  А  это   и  есть  Великое  Благо! 
   «Вставай, Страна  огромная!
   Вставай  на  смертный  бой!

   С  жидовской  силой  тёмною,

   С  проклятою  ордой!

                         Пусть  ярость*  БЛАГОРОДНАЯ
                         Вскипает, как  волна!

                         Идёт  война   НАРОДная,

                         Славянская  война!»

* -  Ярость – Ярило – Бог  Солнца  в  русских  Ведах, яриться, наяривать, включать  жар  сердца, энергию  Духа  Огня. 
        «Хочешь     мира, - готовься  к  войне» - сказал     Аристотель.
ИЛИ  ОНИ  НАС,  ИЛИ  МЫ  ИХ!  ИНОГО  НЕ  ДАНО!

   Выбор  за  тобой, РУСИЧ! Только  не  дай  Бог  тебе  оказаться  в  стане предателей  РУСИ! Справедливый  гнев  народа  может  обрушиться  на таких  в  любой  момент. Объединяйтесь  только  со  своими, создавайте   мини-ячейки, готовьте  воинов  Руси, способных  держать  оружие  в  руках, создавайте  мини-организации  сопротивления, смотрите  советский  фильм  «Неуловимые  мстители», как  четверо  юнцов  противостояли  целой  банде. Вот  у  кого  надо  учиться. Собирайтесь, молодые,   в  крупные  организации  сопротивления, не  допускайте  туда  ни  одного  жида, ни  одного  инородца  -  только  славян! Только  тогда  мы    сможем  одержать  реальную  Победу  над  ними  и  что-то  реально  изменить  в  своей  же  РОДине.                     

Юрий  ГРОЗА 
Чтобы  понять  глубже, куда  нас  завела  жидовская  власть, смотрите  38  выпусков  киножурнала  «Бремя  новостей». Там  всё  сказано  и  всё  понятно, как  против  нас  ведут  войну.
