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                       Самое  невероятное  

состоит  в  том, что  всё  это  -  правда…
   Оглядываясь  в  прошлое, и  внимательно  анализируя  его, сравнивая  с  настоящим, поневоле  ясно понимаешь, что  за  последние  22  года  произошли  невероятные  и  дикие  процессы, по  качеству  и  составу  своему  в  тысячи  раз  превышающие  известные  катастрофы, к  примеру, гибель «Титаника». Тогда  погибли  люди, около 2000  человек, а  раздули  из  этой  «мухи»  такого  «СЛОНА», что   диву  даёшься! Несомненно, трагедия  с  «Титаником» была  настоящей  трагедией  для  родных  и  близких  погибших  в  ней, но  мусолить  эту  тему  свыше  ста  лет  просто  глупо.
Думаю  и  уверен, что  жёсткий, на  весь  мир, пиар  «Титаника»  кому-то  очень  выгоден. И  делается  он  с  одной  целью – затмить  этим  пиаром другие, более  мощные  катастрофы, затуманить  мозги  миру, чтобы  люди  думали  не  о  том, что  под  носом  творится, а  о  том, что  случилось    когда-то  в  океане  с  одним-единственным  лайнером. Раскусив  этот  пиар, хочу  поделиться  с  вами  многими  соображениями  насчёт  более  сильных  катастроф, унесших  миллионы  жизней.
   Речь  пойдёт  о  нашей  Родине -  Руси  Святой, бывшей  20  лет  назад  великой  Державой  - СССР, а  нынче  Российской  ПЕДЕРАЦИИ (Именно  так  её  кличут  в  народе).

   Так  что  же  произошло  на  самом  деле  22  года  назад?

А  произошло  вот  что…

   Развал  СССР  на  самом  деле  готовился давно -  со  времени  смерти  И.В.Сталина. Именно  тогда, в 1953  году, мировая  масонская  закулиса  начала  готовить  плацдарм  для  развала  великой  страны. Чтобы  свалить  такую  мощную  махину, каковой  являлся Союз  Советских  Социалистических  Республик, созданный  Лениным   и  Сталиным, нужны  были  невероятные  усилия, баснословные  деньги  и  широчайшие  возможности. Всё  это, - деньги и возможности, -  было  у  западных  масонов-банкиров-капиталистов, но  нужно  было  ещё  приложить  титанические  усилия  для  того, чтобы  уничтожить  СССР. Последует  логический  вопрос -  а  зачем  ИМ  нужно  было  свалить  нас? Какой  резон  в  этом  действии? Ответ  прост – Русь  обладает  несметными  природными  ресурсами  за  счёт  обширной  территории, обладает  наибольшим  количеством  тайных, мистических  мест  силы(Аркаим, Алтай, Беловодье под Омском, Байкал, Лукоморье, Самарская  Лука, Валдай  и  т.д.), а  главное, Русь  в  виде  СССР  являлась  костью  в  горле  мировым  капиталистам, и  они  не  могли  смириться  с  мыслью  о  том, что  шестая  часть  суши  планеты  не  капиталистическая. Есть  ещё  одна  причина, по  которой  нас  решили  уничтожить. С  1917  года, когда  гвардия  большевиков  свергла  власть  капитала  и  ввела  общественную  собственность  на  средства  производства  и  сбыта, мировой  капитализм  не  мог  простить  Ленину, а  потом  и  Сталину  этого  смелого  и  правильного, с точки зрения славян, шага. Они  страстно  мечтали  отомстить  России  за  свержение  капитала. Кроме  этого, одна  из  главных  причин  их  мести – деньги.

   Царская  Россия, - её  цари, сановники, вельможи, капиталисты, помещики (2,5 %  от  общей  численности  страны) за  много  лет  набрали  у  западных  банкиров  огромных  кредитов, а  возвращать  не  торопились. Внешний  долг  России  на  февраль 1917 года  составлял  порядка  1,5  триллиона  долларов!!! По  тем  временам  это  была  фантастическая  сумма! Временное  Правительство  во  главе  с  Керенским  взялось  за  голову, когда  обнаружили  векселя  на  такую  сумму. Где  взять  столько  денег, чтобы  рассчитаться  полностью  с  кредиторами? Нужно  было  пол-России  отдать  в  кабалу, чтобы  погасить  хотя  бы  половину  долга. 

    В.И.Ленин  прекрасно  знал  об  этом  долге, и  первое, что  он  сделал, когда  сформировал  правительство, -  отменил  внешний  долг  России  одним  указом. Этот  шаг  Ленина  явился  бомбой  для  еврейских  банкиров. На  вопрос, зачем  он  отменил  этот  долг, он  ответил – «Не  мы  брали, не  нам  и  отдавать. Спрашивайте  у  тех, кто  брал.»

  Именно  из-за  этого  долга  на  Россию  пошла  Антанта, - чтобы  вернуть  себе  дивиденды  в  виде  территорий   России. Но  они  не  учли  одного -  за  Лениным  пошёл  русский  народ, чуя  Великую  его  Правду, и  отстоял  свою  землю. После  1921  года  вся  эта  недобитая  в  Гражданской  войне  нечисть  хлынула  на  Запад, где стала  вынашивать  планы  мести. За  период  с  1922  по  1939  год в  Россию  были  направлены  около  20.000  диверсантов, которые  взрывали  фабрики  и  заводы, организовывали  крупные бандформирования, саботаж  и  пр. Их-то  и  вылавливали  сотрудники  НКВД. Среди  этих  вредителей  поголовное  большинство  составляли  троцкисты, за  ними  шли  монархисты, правые  эсеры, левые  эсеры, кадеты, анархисты, меньшевики, белые  офицеры, жаждущие  крови «проклятых  комиссаров»  и  бывшие  казачьи  атаманы  со  своими  бандами. Им  и  невдомёк  было  то, что  большевики  как  раз  спасали  Россию, делая  всё  для народа. Иначе  как  объяснить  тот  факт, что  бедная, лапотная, ограбленная, нищая, безграмотная  Россия  за  каких-то 23  года, начиная с 1917 г. и по 1940 год превратилась  в  мощную  сверхдержаву  с  развитым  хозяйством и  сильной  индустрией? Именно гений Сталина дал  такие  результаты. Но  вместе  с  народом. Именно  он, Сталин,  сплотил  народ  в  единый  монолит, в  такую  мощную  структуру  внешних  и  внутренних  связей, которую  свалить  было  не  так-то просто.

   К  1940  году  мировые  финансовые  воротилы  поняли, что  СССР  являет  собой  прямую  угрозу  для  их  существования. Ведь  остальные  народы  тоже  могли  последовать  примеру  Ленина -  свергнуть  власть  капитала  и  пойти  по  пути  социализма, т.е. социального  равенства. Осознав, насколько  сильно  развился  СССР, воротилы  вынашивали  коварные, далеко идущие  планы  по  демонтажу  Союза  ССР. 

Вот  они  и  дождались  момента, когда  можно  было  начать  действовать. Этот  момент  наступил  в  1953 году.
   С  помощью  купленного  масонами  Хрущёва( наст. Фамилия – Перлмутер), они  начали  кампанию  по  очернению  великого  Сталина, его  великих  деяний, раздув  цифру  т.н. «репрессий»  до  небес. Старики  свидетельствуют – в  1930-е  годы  ловили  и  сажали  в  трудовые  лагеря  не  всех  подряд, как  об  этом  вопят  нынешние  либерасты, а  только  тех, у  кого  рыльце  было  в  хорошем  пуху. Это  касалось  троцкистов,  наёмников- вредителей, шпионов, врагов  советского  строя, мздоимцев, казнокрадов и  прочей  преступной  публики. 

   Таким  образом, Н.Хрущёв  начал  эту  кампанию  по  развалу  СССР, с  подачи  западных  финансовых  воротил. Сам  бы, от  себя, он  ни  за  что  до  этого  не  додумался. Хрущёв  был  недалёким, туповатым  и  трусливым. Всё, что  он  говорил, ему  диктовали  из-за  океана. Но, как  оказалось, очернение  Сталина  не  дало  желаемых  результатов, и  СССР  продолжал  жить и  стоять, как  ни  в  чём  ни  бывало.
Люди  не  поверили  тотальной  лжи  о  Сталине  и  продолжали  великое  дело  Ленина  и  Сталина.
    Для  того, чтобы  проще  и  яснее  понять  КОНЕЧНЫЕ  ЦЕЛИ  Ленина, привожу  в  этой  работе  выдержку  из  «Послания  Махатм  Востока», которую  В.И.Ленину  передали  супруги  Николай  и  Елена Рерихи.
Послание  МАХАТМ  ВОСТОКА  ВЛАДИМИРУ  ЛЕНИНУ :

“На Гималаях мы знаем совершаемое Вами.

Вы упразднили церковь, ставшую рассадником лжи и суеверий.

Вы уничтожили мещанство, ставшее проводником предрассудков.

Вы разрушили тюрьму воспитания.

Вы уничтожили семью лицемерия.

Вы сожгли войска рабов.

Вы раздавили пауков наживы.

Вы закрыли ворота ночных притонов.

Вы избавили землю от предателей денежных.

Вы признали, что религия есть учение всеобъемлющей материи.

Вы признали ничтожность личной собственности.

Вы угадали эволюцию общины.

Вы указали на значение познания.

Вы преклонились перед красотою.

Вы принесли детям всю мощь Космоса.

Вы открыли окна дворцов.

Вы увидели неотложность построения новых домов Общего Блага!

   Мы остановили восстание в Индии, когда оно было преждевременным, так же мы признали своевременность Вашего движения и посылаем Вам всю нашу помощь, утверждая Единение Азии!”
   Ниже  привожу  ещё  одну  выдержку  из  трудов  Н.К.Рериха :

«…Владимир Ильич Ленин пришел  к  нам из далёкого Будущего(!) и принес гораздо больше, чем мы могли принять. Слишком грубая материя сознания потребовала и соответствующих форм работы с ней. Надо было сдвинуть сознание масс в направлении Эволюции во что бы то ни стало, потому что этого требовали Сроки космические. И та колоссальная работа по преображению сознания миллионов честных тружеников, которую проделал Ленин, могла быть по плечу только гиганту Духа.

Объяснялось ли это влиянием его имени? Нет. В его речи всегда чувствовалась исключительная убеждённость и железная воля. Его энергия излучалась, его слова обрушивались на каждого слушателя, заставляя его сосредоточиться, сконцентрировать свою мысль. Он подчинял все собрание своей могучей логике и воле – такое колоссальное лучеиспускание волевой энергии исходило от ораторской трибуны, где  говорил Ленин…”
   А.М. Горький: “Иногда казалось, что неукротимая энергия его духа брызжет из глаз искрами и слова, насыщенные ею, блестят в воздухе. Речь его вызывала физическое ощущение неотразимой правды!”

   “Почтим Ленина со всем пониманием. Явим утверждение Учителя, сохранившего постоянное горение в удаче и в неудаче. Среди чуждых ему сотрудников нёс Ленин пламя неугасимого подвига. Учение не прерывалось ни усталостью, ни огорчениями. Сердце Ленина жило подвигом народа. У него не было страха, и слово “боюсь” не было в его словаре. Ярко успел он зажечь своим примером свет. Разрушая старый, отживший, загнивший мир, он  создавал  новое сознание народа”.

“Раньше весь человеческий ум, весь его гений творил только для того, чтобы дать одним все блага техники и культуры, а других лишить самого необходимого - просвещения и развития. Теперь же все чудеса техники, все завоевания культуры станут общенародным достоянием, и отныне никогда человеческий ум и гений не будут обращены в средства насилия, в средства эксплуатации. Мы это знаем, - и разве во имя этой величайшей исторической задачи не стоит работать, не стоит отдать всех сил? И трудящиеся совершат эту титаническую историческую работу, ибо в них заложены дремлющие великие силы революции, возрождения и обновления.”, -  так  говорил Ленин.
   Поэтому ошибочно считать события 1917-го года случайным или безсмысленным переворотом, - Маркс, Энгельс, Ленин пришли, чтобы исполнить Волю Космоса и потому пользовались всей поддержкой Руководителей нашей Солнечной системы. Причем мощь этой помощи была столь велика, что все попытки свергнуть власть Советского правительства со стороны внутренней контрреволюции, по-прежнему владевшей значительными материальными, финансовыми и людскими ресурсами, и иностранной интервенции четырнадцати высокоразвитых держав, - окончились провалом; рабочие, крестьяне и солдаты отстояли великие завоевания Революции, несмотря на голод, разруху и саботаж трусливых обывателей, недовольных новыми формами жизни 
Сам  Русский  народ, чувствуя  огненную, высшую правду, исходящую  от  Ленина, не  позволил  Антанте  и  контрреволюции  оккупировать  Россию, и  сражался  за  высшую  идею  самоотверженно  и  свято! Если  бы  дело  Ленина  было неправдивым, неправильным, лживым, никто  бы  за  ним  никогда  не  пошёл ! Народ  понял  глубинную  правду  Ленина  и  не  просто  поверил  ей, он  её  принял  и  умом  и  сердцем. Этот  фактор  и  явился  решающим  в  годы  схватки  Советской  власти  с  внутренними  и  внешними  врагами.
   СССР (Советская Россия) была опасна мировому злу. прежде всего тем, что превращалась в оплот здравого разума.
 Царство Божие. Святая Русь, Коммунизм – это мечта наших предков, разными именами обозначаемая.

Россия, именовавшаяся до  преступного беловежского соглашения СССР, обладала исторически сложившейся государственной структурой, разрушение которой, как показала «перестройка», создало угрозу существованию самой страны. Централизм, единая государственная рационалистическая идеология, избавлявшая массы от мракобесия, однопартийная система – всё это столпы, на которых держалось государство. И если бы реформы преследовали своею целью укрепление, а не разрушение этого фундамента, то Россия в советско-социалистическом обличье могла существовать необозримо долго.

Для России, окружённой с первых времён её существования смертельными врагами, организация общественной жизни, пропитанная воинским духом, всеобщей дисциплиной и единомыслием, была и остаётся жизненной необходимостью.

Централизм позволяет концентрировать усилия всей страны на достижении поставленных целей, обеспечивает общий порядок и необходимый уровень единообразия, создавая простоту и ясность в организации общественной жизни. То, что на Западе именуют тоталитаризмом (при этом изображая на лице брезгливую гримасу), есть традиционная и единственно возможная форма политического существования России.
Тоталитаризм – это всеохватывающая и всепроницающая власть.

Идея коммунизма, пропитывавшая сознание народа и идеологию правящей партии и создававшая базу для всего комплекса государственных законов, выработала неповторимый, своеобразно сложившийся вариант тоталитарного общества. Коммунизм не изобретён Марксом. Это древняя мечта человечества о счастье, справедливости и правде.

Коммунизм – это проекция в будущее памяти о золотом веке, по существу - желание возродить  древний славянский родовой строй. 

Политика бывшей компартии – не коммунизм, а использование его для удержания в узде народа. Основная критика коммунизма шла и идёт со стороны Запада и его «пятой колонны».

Если бы не внутренние враги и не разложенцы-прозападники, не предатели типа Горбачёва, 
        Советская система стала бы  ВЛАСТЬЮ ИСТИНЫ. 

Понимая силу, которая заключена была в идее коммунизма, западные идеологи и спецслужбы напрягали все свои силы и средства, чтобы размыть веру народа в эту идею, соблазнить и перекупить советских руководителей и интеллектуальную элиту и тем лишить Россию самого мощного оружия (государственная идеология) в её противостоянии Западу и его агрессии.

    Тогда  враги  нашего  народа  придумали  очередную  пакость -  развалить  Союз  изнутри. Огромные  деньги  были  потрачены  на  то, чтобы  внедрить  к   нам  головотяпство, приписки, взятки,  очковтирательство, ложь  и  демагогию. 37  лет  они  старались  вовсю, внедряя  в сознание  советских  людей  понятия «совок», «деревянные  рубли», создавая  искусственный  дефицит  товаров, культивируя  ненависть  к  власти. Вода  камень  точит. Постепенно  люди  привыкли  к  тому, что  СССР  за  железным  занавесом, что  здесь  жить  плохо, нельзя  честно  жить, надо  воровать, что  плохо  лежит. И  к  1989 году  точка  кипения  достигла  своего  апогея. И  тут  на  арену  вышел  Горбачёв.. 
    Горбачёв  Михаил  Сергеевич, -  родился  в  1932  году  в  Ставропольском  Крае, в  семье  середняка. Родной  дядя  его  был  сослан  за  воровство  в  лагеря. По  этой  причине  маленького  Михаила  родители  воспитывали  в  ненависти  к  Сталину, да  и  вообще  ко  всей  советской  системе. Исходя  из  этого, Горбачёв  с  детства  хотел  отомстить  за  дядю. Демагог, труслив, зауряден. Хозяйственными  качествами  не  обладал. В  политике  разбирался  слабо. Выдвиженец, в  общем, серая  посредственность. По  сравнению  с  Лениным  и  Сталиным, - «жалкая, ничтожная  личность», как  говорил  Паниковский.

   Когда  ему  стукнуло  25  лет, на  его  пути  встретился  матёрый  троцкист Борух  Давидович Левенштейн, который  и  направил  мысли  М.С. в  нужном  для  масонов  направлении. Встретились  они  на  одном  партсобрании   в  г. Ставрополе. В  разговоре  с  Горби  Левенштейн   произнёс фразу -  «Эту  систему  можно  развалить  изнутри, -  поэтому  становись  в  ряды  партийных  деятелей, а  мы  тебе  поможем». Для  начала  Горбачёва  устроили  председателем  колхоза, и он предварительно  накатал  соответствующие  доносы  в  ЦК  и  другие  инстанции  на  предыдущего  председателя. Того, конечно, сместили, а  Горбачёва  назначили, -   ему  помогали «свои»  люди  в  партаппарате  ЦК. Продвигали, так  сказать, по  служебной  лестнице  номенклатуры. Дальше  -  больше. Через  5  лет  его  назначили  секретарём  райкома  комсомола  г. Ставрополя. Ещё  через  три  года  -  секретарём  горкома, а  затем  и  обкома  КПСС  г. Ставрополя. На  этой  должности  он  пробыл  6  лет. Стремительная  «протроцкистская  каръера» М.Горбачёва  интенсивно подогревалась(т.е. финансировалась)  из-за  океана, а  точнее, из ЦРУ. В  кратчайшие  сроки  у  него  появились  лучшие  связи в  Москве, всяческие  льготы  и  дотации, лучшие  машины  и  личные  водители. Его  приучали  к  партийной  роскоши, как  собачку  приучают  к  кормушке  и  туалету, и  он  рос  в  своей  каръере, как  на  дрожжах. 

   Параллельно  с  этим, там  же, в  бесконечных аналитических  кабинетах  ЦРУ  готовились  будущие  речи  генсека  Горбачёва. Прошёл  слушок, что  Горбачёва  купили  американские  спецслужбы. Слушок  этот в КГБ СССР тщательно  проверяли, но  натыкались  на  какую-то  незримую  стену. И  только  в  1999  году  бывшие  советские  разведчики   майор В.И.Андреев и подполковник С.Н.Полупанов через  свои  каналы  в  ЦРУ  выяснили  правду, кто  же  такой  был  Горбачёв М.С.  на  самом  деле. Он  был  самым  законспирированным  кротом  ЦРУ  ещё  с  1971  года ! Именно  тогда  его  завербовали ЦРУ-шники  с  целью  подготовить  из  него  первого  пРЕЗИДЕНТА  России. А  он  как  раз  таковым  и  являлся. Он  не  был  шпионом, военным  спецом, а  являлся, скорее, куклой, марионеткой, податливой  трусливой  глиной  в  опытных  масонских  руках. И  те  слепили  из  него  то, что  им  было  нужно.

…Короче  говоря, к  1981  году  Горбачёв  уже  был  в  Кремле, в  ближайшем  окружении  партийных  руководителей. Его  «двигали»  очень  аккуратно, чтобы  не  спугнуть  всю  систему  посредственной, неумной  личностью. А  уж  сколько  раз  всяческие  приближённые  к  первому  лицу  государства  нашёптывали  ему(Брежневу) об  очень  способном  товарище-ленинце   Горбачёве. И  тот  стал  постепенно  приближать  Горби  к  ЦК  и  всему  окружению, уже  с  подачи  этих  самых «шептунов». Кстати, при  Ельцине  эти «товарищи» безследно исчезли  из  системы, как  будто  их  никогда  и  не  было.

…И  вот  этой  жалкой, ничтожной  личности  суждено  было  сломать  всю  систему  и  развалить  СССР. Вернее, он  был  предтечей  развала, а  уж  непосредственный  развал  осуществил  Ельцин.

…..Ельцин -  купленный  масонами  «товарищ»………….
С  1993  года  началась  настоящая  вакханалия  безпредела. Коррупция  быстро  пронизала  всё  общество  сверху  донизу. Дорвавшиеся  до  власти  бандиты  стали  интенсивно  «снимать»  с  людей  деньги. Для  этой  цели  были  созданы  т.н. «бригады» рэкета, основная  задача  которых  была  отъём  «лишних»  средств  у  коммерсантов, предпринимателей, а  затем  и  у  всех, кто  был  связан  с реализацией  своего  товара  или  своей  продукции. Как  они  действовали, знают  все, и  рассказывать  об  этом  я  не  буду. «Бригадные» бандиты  набирались  в  команды  из  откровенных  уголовников. Методы  их  были  циничными  и  страшными, -  не  будешь  платить  нашей «крыше», убьём. Все  вырученные  деньги  шли  «наверх», более  властным  бандитам, которые  укрепляли  свою  власть  с  помощью  народных  денег. То, что  эти  деньги  добывались  силой, убийствами, угрозами  и  расправами, их  не  волновало. Их  интересовало  только  две  реальные  вещи, -  чтобы  все платили, и  чтобы  при  этом  боялись  их, бандитов. Посеять  панический страх  в  людях, -  вот  главная  цель  этих  нелюдей. Частично  они  этого  добились. 
6. Об  энергетике людей тех  годов, об  энергетике  людей  нынче, о  трещине  в  отношениях  между  людьми, о  глобальном  энергетическом  взрыве  изнутри  русского  этноса  как  данности, как  структуры.

7. Об общении, о  сталинском  монолите, который  либерасты    разрушали  40  лет, о  цензуре, о  вседозволенности  и  пошлости, о  вымирании  народа.

8. О  плачевных  последствиях  ельцинизма, путинизма  и  катарсисе  русского  общества, о  молодёжи, которая  слепо  всему  верит  и  до  конца  ещё  не  поняла  грандиозного  обмана  властей  и  которая  имеет  совершенно  другие  приоритеты  в  жизни, чем  всегда  имели  славяне, о  неправильном  воспитании  нынешней  молодёжи и  детей, о  пьянке, куреве, слэнге, о  разобщённости  всех  и  вся. О  сиюминутной  выгоде, о  халяве, цинизме, о  продажности  силовиков  и  о  слабости  вояк, о  безхребетности  офицеров.

9. Что  делать?

10. Как   всё  это  изменить?

