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   Многие  учёные  считают  славян  пранародом  Европы. Они  мотивируют  это  тем, что сотни  названий  городов, поселений, рек  и  гор  по  всему  европейскому  континенту  имеют  скрытое  или  искажённое  славянское  звучание  и  только  в  славянском  языке  открывают  нам  свой  подлинный, глубокий  смысл. Многие  европейские  народы  поросли  и  плотью, и  землями, и  культурой  славян, в  особенности  наши  соседи  -  от  Балтийского  моря  до  Средиземного.

   Когда  немцы, одетые  в  звериные  шкуры, со  звериными  рогами  на  головах(для  устрашения  своих  жертв), занимавшиеся  звероловством  и  грабежом, встретились  с  западными  славянами, то  у  славян  уже  были  плуг, серп, ткацкий  станок, всевозможная  домашняя  утварь, орудия  для  ковки  металла, мечи, топоры, развитая  культура  и  5  видов  письменности. Поголовное  большинство  тех  древних  славян  умели  читать  и  писать. В  то  время  славяне  уже  занимались  земледелием, хлебопашеством, скотоводством  и  торговлей, знали  почти  все  домашние  ремёсла, плавили  металлы  и  обладали  возвышенной  ведической  духовной  культурой  -  Веданием, которое  исключала  насилие, убийства  и  грабежи. То еcть, славяне  являли  собой  развитой, культурный  народ.
   Мирные  и  трудолюбивые, они  делались  лёгкой  добычей  немецких  банд(графов, баронов, князей  и  епископов)  по  причине  извечных  территориальных  споров  и  несогласий  между  собою.  Покорённые  немцами, они  или  совершенно  истреблялись, или  мало-помалу денационализировались  и  исчезали. Когда  же  славяне  забывали  о  спорах  и  объединялись  в  монолитную, грозную  силу, они  ураганом  проходили  немецкие  земли, мстя  за  обиды, и  в  одно  время  вырезали  всё немецкое  духовенство, при  помощи  которого  немецкие  разбойные  рыцари  под  видом  насаждения  среди  них  христианства(притворяясь  носителями  креста – крестоносцами)  губили  славян  огнём  и  мечом. Но  беда  славян  была  в  другом – они постоянно  ссорились  и  призывали  немцев  друг  против  друга  точно  так  же, как  на  Руси  в удельный  период  князья  призывали  друг  против  друга  диких  кочевников.
   Немцы  охотно  помогали  славянам  истреблять  друг  друга, а  потом  брали  за  чуб  и  победителя, и  побеждённого. Чтобы  поскорее  покончить  со  славянами,  немцы  в  940  году  под  предводительством  маркграфа Герона  пригласили  к  себе  в  гости (под  предлогом  заключения  мира)  36  славянских  князей  и  тут  же, на  пиру, всех  их  закололи  мечами, сзади, по подлому, и  сейчас  же  отправились  грабить  их  земли. А  остроготский  король  Винитар, захватив  в плен  Боже, князя  славянского  племени  Антов, с детьми  и  70-ю  приближёнными  боярами, всех  их  распял. 
  (Анты – древние  предки  племени  хорватов, тиверцев  и  угличей, т.е. нынешних  русских  в  восточной  Галичине. Ант -  немецкое  слово, означает – великан. Древние  греки  называли  антов – Великая  Скуфь)
  Приглашённые  в  сентябре 1308  года  польским  королём  для  защиты  славянского  города  Гданска (Данцинга)  против  маркграфа  Бранденбургского  немецкие  рыцари-меченосцы, пользуясь  доверием  города, вместо  его  защиты,  глубокой  ночью  коварно  и  злодейски  вырезали  весь  спящий  польский  гарнизон, предварительно  сняв  часовых  на  башнях, а  после  этого  началась  вакханалия  крови  и  убийств. Весь  город  Гданск  со  всеми  мирными, беззащитными  жителями-славянами  был  вырезан  подчистую. В  ту  ночь  в  этой  жуткой  резне  погибло  под  мечами  и  кинжалами  немцев-меченосцев  порядка  30.000  славян, -  бояр, воинов, ремесленников, торговцев, разнорабочих, кожевенников, кузнецов, стряпух, детей, стариков, беременных  женщин, девушек. Особо  красивых  девушек  насиловали, а  затем  убивали. Горстка  славянских  мужчин, понимая, что  их  предали, спросонок  похватав  оружие, долго  сопротивлялась, но  их  мизерное  количество, около  100  человек, не  сумело  справиться  с  5.000  немецких головорезов. Этот  отряд  дрался  5  часов, но  огненные  стрелы, мечи, сумятица, и натиск  меченосцев  добили  их  до  конца. Вместо  погибших  славян  в  готовые  дома  и  хозяйства  поселили  немецкую  голь. Так  бесследно  исчезли  в  Прибалтике  стодаряне, гломачи, мильчане, гипревяне (жившие  на  том  месте, где  ныне  Берлин), багры,  бодричи, радары, оботриды, лютичи(основатели  Ганзы) и другие  высококультурные  славянские  племена, жившие  на  славянских  реках  Одре  и  Лабе  у  Балтийского  моря, а  их  земли  стали  добычей  немецких  разбойных  князей. На  этих  землях, на  готовых  хозяйствах  только  что   вырезанных  славян  поселялись  тянувшиеся  всегда  за  разбойными  тевтонскими  бандами( со  всем  своим  скарбом  на  тележках, запряженных  собаками, - у  них  даже  лошадей  не  было!) немецкие  семейства – голь  и  нищета, которые  сразу  становились  богатыми  хозяевами и, конечно, данниками  завоевавшего  область  немецкого  графа, барона, князя  или  епископа.
   Огромная  часть  нынешней  Германии  достроена  на  землях  и  костях  зверски  убитых  немцами  славян. История  ничему  не  научила  славян.  
      И  нынче  происходит  точь-в-точь  то  же  самое, что и  тысячу  лет   тому назад  происходило  у  балтийских  славян  между  их  городами  Винетой, Ретрой, Арконой  и др., спорившими  из-за  славы  и  первенства. Давным-давно  и  след  простыл  славян  и  по  Винете, и  по  Ретре, и  по  Арконе, и  о  существовании  в  прошлом  этих  больших  и  богатых  славянских  городов  ныне  из  славян  мало  кто  знает.  И  след  простыл  от  некогда  населявших  эти  города  и  земли  вокруг  них  славянских  племён. Всех их  немцы  перебили  поголовно! О  существовании  этих  славянских  племён  ныне  знают  только  учёные-историки. 
   И  если  так  будет  продолжаться  и  дальше, то  скоро  не  будет ни  Киева, ни  Москвы, ни  Загреба, ни  Белграда, а  будет  вместо  них  Кнехтсгейм, Москенбург, Аграм, Вейсбург  и  т.п., как  уже  существуют – 

  Бранденбург  из  Бранибора,  Мерзенбург из  Межибора, Кёнигсберг  из  Крулевца,    Позен  из  Познани, Данцинг  из  Гданска, Терглав  из  Триглава, 

Бейтен  из  Будзишина, Бамберг  из  Яромира, Вустрен  из  Острова, 

Шкейтбар  из  Святобора,  Кольберг  из  Колобрега….
Из-за  славянских  внутренних  раздоров  немцы  продвинулись  далеко  на  восток, даже  до  границ  Руси, захватив  и  часть  русских  земель  с  русским  народом: Закарпатскую  Русь  вместе  с  Венгрией, Восточную Галичину  с   частью  Польши  и  Буковину. На  протяжении  всей  русской истории  немцы  много  раз  встречались  на  поле  брани  с  русскими  и  каждый  раз  бывали  биты. Видя, что  им  никогда  не  победить  русского  гиганта, который  мешает  немецкому  движению  на  Восток, немцы  решили  употребить  и  здесь  старый, испытанный  метод : « Divide  et impera» - что  значит  в  переводе  с  латыни – «разделяй  и  властвуй». Они  начали  насаждать  в  русском  народе  национальный  и  политический  белорусский  и  малорусский(украинский)  сепаратизмы, в  то  время, когда  сама  Германия  объединилась  и  национально, и  политически, и  не  думает  разделяться  на  саксонцев, баварцев, пруссов, швабов  и  т.п., хотя  эти  племена  в   этнографическом  и  языковом  отношениях  куда  больше  разнятся  между  собой, чем  русские  люди  севера, запада  или  юга  Руси. Не  будь  у  немцев  общего  литературного  языка, которому  все  они  обязаны  учиться, они с  большим  трудом  понимали  бы  друг  друга.
   Необходимо  особо  подчеркнуть, что  во  всех  этих  антирусских  и  антиславянских  махинациях, в  особенности  с  насаждением «украинского» сепаратизма, усердно  помогали  немцам  имевшие  до  Первой  мировой  войны  во  всей  Галичине  полную  власть  поляки. Если  бы  эти  по  крови  славяне  не  содействовали  немцам  в  этом  отношении, то  вряд  ли  украинский  вопрос  проявился  бы  в  столь  острых  формах.

   40  лет  готовясь  к  окончательному  разгрому  славянства  -  к  войне  с  Россией  как  представительницей  и  защитницей  его, немцы  Германии и  Австрии  израсходовали  миллионы  на  украинскую  пропаганду  среди  русских, и  она  отчасти  принесла  плоды, особенно  в  пределах  Галичины  и  Буковины, где  они  воспитали  целое  поколение  янычар, фанатично  ненавидящих  всё  своё, родное, русское, а  особенно – русский  литературный  язык, который  стали  нарочно  называть не «русским», а «российским».
    Введя  у  себя  в  Германии  и  Австрии  обязательное  обучение  немецкому  литературному  языку  не  только  для  всех  немецких  племён, но  и  для  славян, немцы  в  то  же  время  заставляли  русских  в  Галичине  и  Буковине  учиться  на «рiднiй  мовi»,т. е. на  искажённом  местном  галицко-русском  наречии. Эту «рiдну мову»  стали  называть  украинской, и  всех, кто  пытался  учиться  частным  образом  русскому  литературному  языку, жестоко  преследовали. За  самую  невинную  русскую  книгу  из  России  преследовали  на  каждом  шагу. Если  у  горожанина  или  крестьянина  находили  русскую  книгу, её  отнимали  жандармы, а  владельцу  её  угрожали  расправой  как за  государственную  измену.
   Эту «рiдну мову», т.е. галицко-русское  наречие, которое, кстати, и  терминологически, и  грамматически  очень  близко  русскому  литературному  языку, галицкие  новоявленные «украинцы»( а по сути, те же  руссы), стали  в  угоду  немцам  уродливо  перековывать, чтобы  как  можно  дальше  уйти  от «московского» языка(хотя  такого  языка  вовсе  не  существует!). Не  только  переделывали  существующие, но  и выковывали  новые, никому, кроме  ковачей, непонятные  слова, чтобы  таким  образом  доказать, что «украинский»  язык  не  имеет  ничего  общего  с «московским».
   В выковке  новых  слов  докатились  до  того, что  более  трезвые  галичане-

«украинцы»  стали   вопить : «Говорiт  по-людски и пишiт  по-людски, а  то i самi  себе  не  розумiем i нiхто  нас  не  розумiе». Введённое  в  1893  году  насильственно  австрийцами  в  галицко-русские  школы  новое, так  называемое  фонетическое  правописание, несмотря  на  протесты  населения, галицкие «украинцы»  меняли  несколько  раз, и  до  сих  пор  оно  не  урегулировано  окончательно, а  «украинский»  язык  в  Галичине  очутился  в  таком   хаотическом  состоянии, что  никогда , кажется, не  будет  упорядочен.  Сколько «украинских» писателей, столько  и  языков, и  грамматик. Одни  пишут «в серцю, очи», другие – « у серци, вочи», третьи – « у серцi, вочi», четвёртые – «у  серцевi, вiчi»  и т.п.
   Что  касаемо  непосредственно  самого  немецкого  языка, то  он  просто  изобилует  искажёнными  русскими  словами. К  примеру, «strasse» - улица, это  просто  русская  трасса! По-немецки «jude» - еврей, иудей, «muther» -  мать, это  же  русское  матерь, только  звучит  оно  у  немцев  как «мутер». В  швабском  наречии  «yiako» - яйцо, молоко - «mleko» - что  это, как  не  русское  слово «молоко»? Недаром  гитлеровцы, оккупируя  наши  земли  в  1941 году, заходя  в  селения, говорили  женщинам : «Матка, млеко, яйка!». А  всё  оттого, что  среди простых  немецких  солдат  поголовное  большинство  составляли  именно  швабы. И  таких  «совпадений»  пруд  пруди. Этот  непреложный  факт  говорит  о  том, что  на  нынешних  германских  землях  когда-то  давно  жили  Русы, и  никто  иной. Даже  известное  название «Пруссия» ни  о чём  не говорит  нам? Правильно, это  была Руссия, а немцы добавили почему-то впереди букву «П». 

   Примеров   новоизобретённых  слов  с  целью  устранения  общерусских  слов  приводить  не  стоит, но  интересно  всё же  для  неразбирающихся  в  этом  вопросе  знать, как  делалась «украiнська  мова»  с  помощью  перековки. В  Галичине  народ  говорит : «борьба», «чудный», «власть»  и  т.п.

Так  как  русский  литературный  язык  употребляет  те  же  слова, то  Галицкие «украинцы», не  успев  изобрести  новых, переделывают  их  в «боротьба», «чудовий», «влада», ( по-польски - «владза», по-чешски – «влада»). Нынешний 
«литературный украинский  язык» -  язык, на  котором  никто  не  говорит  и  не  будет  говорить. 

   На  наших  глазах  совершается  порождённая  немцами  для  разгрома  единого  русского  народа, а с ним  и  всего  славянства, величайшая  историческая  ложь : создание из  части  русского  народа  нового  народа-янычар  и  нового  государства Украины-Янычарии  для уничтожения  своего  собственного  народа  и  своего  собственного  государства  в  пользу  вековечного  врага  славян  -  немцев.
   Кроме  других  адских  способов, немцы  ввели  в   галицких  и  буковинских  школах  учебники, дышащие  ненавистью  к  Руси и, исказив  русскую  историю, преподнесли  воспитываемому  ими  поколению  янычар  новую  историю -  историю  никогда  не  существовавшего «украинского  народа», назвав «украинцами», что  особенно  уродливо, всё  русское  население  Галичины  и Буковины (потомков  тиверцев  и  уличей), которое  никогда  не  видело  украинцев (потомков  полян)  в  настоящей  Украине.

  Термином «Украина»  поляки  называли  земли, находящиеся  на  правом  и  левом  берегах  среднего  и  нижнего  Днепра, и  этот  термин  имеет  исключительно   территориальное  значение. Народ, живущий  на  этих  землях, и  поляки  называли  не  иначе, как  русским, а  сам  народ  этих  земель  испокон  веков  называл  себя  русским. Нужно  отметить, что  ни  Галичина, ни  Буковина  на  протяжении  всей  их  истории  никем  и  никогда  «Украиною»  не  именовались. В  старину  они  были «русскими  землями» - Червоной Русью. Термин «Украина», как  уже  было  сказано, применялся  старой  Польшей  только  к  землям, лежащим  на  крайних  концах (украинах)  старого  польского  государства. Население Галичины  и  Буковины  издревле  именовало  себя  русским  или  русинами. «Русин»  употребляется  только  как  существительное, прилагательное  от  него  -  русский. Термин «русин», по-латыни «Ruten», в  1850-х  годах  минувшего  столетия  поляки  с  немцами  пытались  ввести  в  Галичине  и  Буковине  с  сепаратистскими  целями  как  официальное  название  народа. Но, убедившись, что «русин»  или  «ruten»  значит  то   же, что  и  «русский», они  бросили  его  и  ухватились  за  термин «украинець», который  милостями, хитростями, подкупами  и  обманами, процессами  о  государственной  измене, тюрьмами  и  другими  насилиями  удалось  привить  части  русского  населения  в  Галичине  и  Буковине.
   И  нужно  признать, что  сделали  они  это  мастерски. Не  читавшие  никогда  беспристрастно  написанной  истории Руси  и  напичканные  немецкой  ложью  из  составленной  для  них  по  немецкой  указке  платным  немецким  агентом М. Грушевским  истории  Украины, в  которой  говорится, что  княгиня  Ольга, князь  Святослав, князь  Владимир  и  др., были  украинцами  и  княжили  над  украинским  народом, и  что  только  впоследствии «москали» поработили  Украину  и  неслыханно  преследовали  украинский  народ, - эти  галицкие «украинцы»  до  того  глупы  и  фанатичны, что  с  ними  абсолютно  невозможно  спокойно  разговаривать  об  украинском  вопросе. Они  лезут  в  драку  или, когда  уж  очень  их  убеждают, что  они  в  заблуждении, закрывают  уши  и  с  криком «Слава  Украiнi !», убегают. 

    Из  настоящих  русинов(западных «украинцев»)  находятся  в  галицких  организациях  большей  частью  интеллигенты  ради  материальных  выгод.

 Огиенки, Григорьевы, Розвадовские  и  им  подобные  ещё  до первой  мировой  войны, будучи  на  государственной  службе, работали  по  губернским  городам  южной  России  в  клубах  и  других «невинных» организациях, содержавшихся  на  австрийские  и  немецкие  деньги. Эти  клубы  и  были  рассадниками  мазепинства  в  России  во  времена  действий  униатского  митрополита  графа  Шептицкого. 

    К  чести  русских  галичан  и  буковинцев  нужно  подчеркнуть, что  не  все  они  пошли  на  измену  Руси.  Немцам  удалось  привить  украинский  сепаратизм  в  Галичине  и  Буковине  только  более  или  менее  половине   русского  населения. Другая  половина  этого  населения, самая  сознательная  и  просвещённая, осталась  верной  идее  единства  русского  народа  и  до  сих  пор, несмотря  на  неслыханные  преследования  и  террор  и  вопреки  массовым  виселицам, расстрелам, истязаниям, тюрьмам  и  мучениям  в  немецких  концлагерях  Терезины  и  Талергоф, -  голгофы  галицко-русского  народа  во  время Первой  мировой  войны. Эти  галичане  и  буковинцы, не  давшие  сбить  себя  с  толку  немцами, и  дальше  считают  и  называют  себя  русскими, пользуются  общим  русским  литературным  языком  и  воспитывают  своё  молодое  поколение  и  дальше  в  духе  народного  и  культурного  единства  всего  русского  народа, издавая  на русском  литературном  языке  газеты, журналы  и  книги.

    Несмотря  на  этот, поистине  дьявольский  замысел  разделения  русского  народа  для  постепенного  его  покорения, мы  верим  и  знаем, что  этот  замысел, как  и  многие  другие  немецкие  эксперименты  над  славянами, не  осуществится  и  что  единый  русский  народ, крепко  сплотившись  и  объединив  вокруг  себя  всё  славянство, даст  немцам  и  служащим  им иудеям   такой  отпор, что  они  не  будут  больше  в  состоянии  мутить  русскую и  вообще  славянскую  воду. 
   По  причине  этой  странной  славянской  черты, - вечных  ссор, споров, раздоров  и  несогласий  между  собою, -  австрийско-немецкие  графы-грабители (по-немецки  «граф» - «graben») покоряли  славянские  племена  одно  за  другим  и  столетия  царствовали  над  ними, натравляя  одних  славян  против  других в «Австро-Венгерской тюрьме  народов». От  разбойного  тевтонского  кулака  погибли  миллионы  славян, но  об  их  существовании  в  прошлом  свидетельствуют  по  всей  северной  и  восточной  Германии, бывшей  Славии, и  по  бывшим  австрийским  провинциям  безчисленные  славянские  названия  фамилий, местностей, рек, гор  и  множество  славянских  слов, которыми  буквально  кишит  немецкий  язык.
   Всю  свою  первоначальную  культуру  немцы  получили  от  славян.

Они   учились  у них  земледелию, скотоводству, торговле, ремёслам. От  смеси   со  славянской  кровью  дикие  тевтоны  получили  поэтические, музыкальные  и  другие  дарования, которые  у  коренных  швабов  совершенно  отсутствуют. Они  заимствовали  также  многое  из  древнеславянских  культов. Вотан  или  ОДИН (имя  Световида-Сварога), Валькирии(славянские  Вилы), Белдар – славянский  Белобог, Фрея -  славянская  Прия, и  т.д. и  многие  праздничные   дохристиансие  славянские  обряды, которые  так  теперь  поощряются  немецкими  националистами-фанатиками  как «древне-немецкие». В  Швабии  в  день  Св. Вита(Световида)  жгут  костры, над  рекой  Мозелем  чествуют  Иванов  день(Купала) и  т.д.
   Этим  перенятым  от  славян  божествам  немцы  присвоили  жестокие  свойства, присущие  им  самим.  Даже  пресловутую  свастику  они  украли у  славян, у  которых  она  часто  называлась «Перунов  Крест». Свастика  служит  обережным  орнаментом  на  многих  славянских  национальных  одеждах, её  вышивает  вся  Русь  испокон  веков. Свастика  также является  узором  в  народных  галицко-русских  вышивках, и  многие  вышивки, а  также  узоры на  крашанках-писанках  состоят  из  одних  свастик.

    Немцы  считают  себя  носителями  культуры  -  культуртрегерами, а  славян  навозом  для  этой  «культуры» только  потому, что  славяне  не  способны  грабить и  убивать, как  они. Тигры-хищники  по  природе, убивающие  всё, что вокруг  них  зашевелится  и  неспособно  защищаться, отрицающие  всякий  альтруизм  и  любовь  к  ближнему, -  немцы  смотрят  с  пренебрежением  на  всякого, кто на  них  не  похож. У  них  и  болезненная  спесивость, они  считают  себя  сверхлюдьми. Что  бы  немец  ни  сделал, всё  это  - сверхчеловеческое. Все  другие  народы  -  низшие  расы  и  должны  служить  им, немцам. Только  они  могут  и  должны  управлять  миром.  Ограбление  или  избиение  слабых  они  также  называют «культуртрегерством». Всякую  пакость, какую  бы  они  ни  сделали, они  оправдывают  этим  понятием. Грабили  и  убивали  в  прошлом, грабят  и  убивают  сейчас  главным  образом  слабых  и  беззащитных.  Припомним  только, как  они  полезли  на  Русь  в  1242 году  добивать  её  после  того, как  она  лежала  почти  мёртвая, обескровленная  два  года  назад  кочевниками-степняками; как  тевтоны  захватили  и  тут  же  ограбили  оставленные  всеми  безпомощные  Австрию  и  Чехословакию ; как  они, не  будучи  в  состоянии  выиграть  в  открытом  бою, притворяясь  друзьями, приглашали  к  себе  противников  в  гости  и  всех  их  подло вырезали, как  они  ломали  свои  же  клятвенные  обещания  и  срывали  договоры, называя  их «клочками  бумаги», всегда  действуя  с  позиции  грубой  силы  и  т.д. Всё  это  по-тевтонски  называется – «культуртрегерство».
    Но  иначе  на  это  смотрят  другие, действительно  культурные  народы. Они  говорят :

  «Нечего  и  нечем  немцам  кичиться !  Никакой  особенной  культуры  немцы  не  создали, а, наоборот,  сами  набирались  культуры  у  других, в  особенности  у  славян. Даже  сонаты, симфонии, концерты  и  другие  музыкальные  произведения  немецких  композиторов  изобилуют  темами  и  мотивами (т.к.  своих  мало  и  они  бедны)  народных  песен   других, а  особенно  славянских  народов. Даже  для  своего  гимна «Deutschland  ueber Alles»  немцы  пользуются  музыкой  славянина  Йозефа Гайдна ! 
   Немцы  по  сравнению  с  русскими  и  в  литературе, и  в  музыке  стояли  ниже  в  прошлом  и  стоят  гораздо  ниже  и  нынче. Не  пускаясь  в  подробности, надо  сказать, что  немцы  не  имеют  такого  письменного  памятника, как  «Русская  Правда», а  в  то  долгое  время, когда  они  употребляли  исключительно  латинский  язык  в  литературе, о  немецких  художественных  сочинениях  и  помину  не  было. Русь  же  была  полна  произведений, подобных  недостижимой  поэме «Слово  о  Полку  Игореве». Ни  один  из  немецких  композиторов, не  исключая  и  Вагнера, не  может  сравниться  по  силе  и  мощности  с  русским  исполином  Чайковским Петром Ильичем. Не  будь  славянской  крови  Листа, не  был  бы  и  распропагандированный  им  его  зять  Вагнер  -  великим.  Звезда  его, впрочем, как  и  можно  было  ожидать, уже на  закате, и  имя  его  со  временем  будет  упоминаться  только  в  истории  музыки, тогда  как  без-смертный  Чайковский  будет  восхищать  мир  вовеки  наравне  со  славянами  Моцартом  и  Гайдном. Среди  великих  «немецких»  людей (поэтов, писателей, музыкантов, философов и т.п.) вы  найдёте  множество  евреев и прямых  потомков  славян ( напр. , Ницше  -  поляк, Шопенгауэр  -  еврей). Даже  в  военном  ремесле, которым  немцы, обоготворяя  силу  и  убийство, профессионально  занимаются  от  веков,  высшего  таланта  не  заявили, т.к. их  били  и  славяне, и  почти  все  народы, к  горлам  которых  они  подбирались.
   Эти  горькие  слова  правды  относятся  не  ко  всем  немецким  племенам, соединённым  в  нынешней  Германии. Не  все  они  хищны. Поэтому  пора  мирным  немцам, оставив  пропаганду  разделения  славян  и  единого  русского  народа,  им  самим  немедленно  отделиться  от  хищников, зажить  мирно  с  соседями  и  таким  образом  спасти  немецкую  расу  от  неминуемой  гибели.
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