                                               В С Е В Ы Ш Н И Й          
  Всевышний  представляет собой  необъятную  и  многогранную совокупность  проявленных  и  непроявленных  Миров  и  Реальностей. Эти  множества  областей  различных  Миров, согласно  Его  Воле, строятся, поддерживаются  и  управляются  различными  Силами. Существуют  целая  Иерархия  таких  Сил, -   от  безконечно  больших   до  ничтожно  малых. Каждая  такая  Сила  обладает  своим  собственным  уровнем  Сознания. Например, существует  Сила  и  Сознание  всего  Мироздания - Космоса, в  них  входят, подобно  матрёшке, меньшие, но  также  Великие  Силы  и  Сознания - Галактик, Звёздных  Систем, Эгрегоров*, Планет и  всего, что на  них  обитает, включая разумных существ. Большая Сила Сознания разумно контролирует  и  направляет  развитие  меньших.
   Высший  Разум  -  Великая, Мощная, Несокрушимая  Сила  и  Сияние, в  которой сосредоточены  абсолютно  все  Знания  обо  всём. 
Лишь  тот, кто  обладает  этими знаниями  и  научился  ими  пользоваться, становится  сотрудником  Космических Сил, вначале  Араном, затем  Посвящённым, затем полубогом, и лишь  на  завершающей  стадии  развития  становится  равным  Богу, т.к.  Он  Сам  решает, кому  доверить  Свои  несметные  Сокровища  Духа, и  Сам  вправе   отдать Своё  Могущество  лишь  тому, кто  достиг  Небесной  чистоты  и  Сияния  помыслов, кто  совершенно  отрешённо  и  безкорыстно   стремился  к  Высшим  Мирам, стремясь  получить  Блага  Всевышнего, потому  что  без  них  он  ничто.
   Всевышний   оказывает   неповторимое  творческое  влияние  на  все  события  и  процессы  во  всех  Вселенных, галактиках, мирах, измерениях, которых  великое  множество, при   помощи  могущественной  Иерархии  Света - Богов,   Полубогов, Дэвов, Асуров, Легов, Арлегов, Аранов, Покровителей, Царебогов, Сил, Господств, Начал, Сущностей  Тонких  Миров  Высшего  Порядка  по  сравнению  с  людьми.

   Все  они  когда-то  давно  прошли  человеческую  Эволюцию, чтобы  встать  во  главе  той  или  иной  планеты. Это  Величайшие, Мудрые  Духи, завершившие  земной  путь  и  вставшие  на  Сияющую  Небесную  Стезю  Великого  Познания  Абсолютного Совершенства Бога-ОТЦА-МАТЕРИ-ВСЕДЕРЖИТЕЛЯ, источника  живого  Огня  Любви  и  Радости!                                         

                                                      Юрий Гроза(Чайковский), кудесник, парапсихолог, канд. филос.наук, автор-исполнитель, поэт.  1999 г.
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* ЭГРЕГОР
  Эгрегор  -    Психоэнергоинформационная   структура, многослойная  и  многофункциональная  по  своему  составу, которая  призвана  на  запросы  и  требования  определённой  группы  живых, разумных  людей, сотворившей  этот  эгрегор ( агрегат - механизм ). Основная  задача  эгрегора  -  служение  людям  и  помощь  им  во  всех  их  начинаниях. Эгрегор  должен  постоянно  получать  мысленное  излучение  от  верящих  в  него  людей, своеобразную  подпитку, иначе  он  гибнет. Он  обладает  чудесными  свойствами, качествами, если  долго  и  ритмично  намолен. Существуют  светлые  Эгрегоры, призванные  к  созиданию, есть  и  тёмные  -  их  функция  -  сеять  хаос  и  разрушение. В  любом  случае  Эгрегоры  работают  на  тех  людей, которые  имеют  веру  в  данный  эгрегор  и  поклоняются  ему. 
