    "Культура  Речи, общения, Сила  слова  и  мысли "                                                                     

                                Здравствуйте, уважаемые  ребята ! 

    Культура Речи : Сегодня  мы  затронем  весьма  важные  темы,  в  которых  возникла  острая  необходимость, особенно  в  наше  время. Как  вы  знаете, не  всё  гладко  в    нашем  обществе, где  сплошь  и  рядом  мы   наблюдаем   неурядицы,  нищету,  бандитизм, наркоманию,  пьянство,  недоплаты   рабочим    и  служащим...  Всё  это  отражается  и  на  нас  самих, и  на  обществе  в  целом,  но    прежде    всего  на  семьях. Весь  букет  проблем, подобно  снежному  кому, создаёт  большие  проблемы  и  по  всей  стране.  Спрашивается, есть  ли  реальный  выход  из  всего  этого. Ответ  -  есть! Он лежит на поверхности и настолько очевиден, что мало кто замечает его, хотя все без исключения  пользуются  простыми, но  Великими  Ключами  к  великолепной  и  радостной  жизни, но  не  осознают  подлинную  Силу  этих  ключей.  А  сила  эта  спрятана  в  тех  словах, которые  мы  произносим  вслух  ежедневно! Да-да, не  удивляйтесь, именно  так  всё  просто  -  в  наших  словах !

    Обратимся  к  мудрецам, -  Пифагору, Сократу, Эсхиллу, Демокриту, Аристотелю, Сенеке. Они   частенько  говаривали  своим  ученикам: " Слово  имеет  силу...",  или: "Любое  слово  материально...",  или : " Следи  за  своими  словами, как  скажешь, так  и  сбудется..." Почему  они  так  говорили ?  Да  только  потому, что  знали  точно -  слово  есть  вибрация  определённого  контраста, частоты  и  силы  звука. Всё  во  Вселенной  подвластно  общему, незыблемому  закону, -  все  частички  во  Вселенной, как  малые  атомы  и  молекулы, так  и  большие, т.е.  горы, океаны, растения, планеты  -  отражают  друг  друга  по  уровням  вибраций  и  тонов  звуков. Проще  говоря, всё  мироздание  есть  разные  тона  вибраций, всё  вибрирует  в  такт  Вселенной, только  сила  этих  вибраций  разная, и  шкала  восприятия  тоже  разная. 
     Поэтому  этот  мир  так  и прекрасен, что  мы  все  разные. Представьте  себе, что  вдруг  все  стали  абсолютно  одинаковыми, люди, деревья, плоды... Представили ?  Картина, прямо  скажем, не  очень  приятная. Выходишь  на  улицу, а  там  сплошные, скажем, дубы, по  улицам  ходят   одинаковые  мужчины  с  лицом, допустим, Сталлоне, и  женщины  с  лицом  прекрасной  няни  из сериала. Жуть! Так  можно и с ума  сойти, наверное. Но, слава  Богу, этого  не  происходит. Потому  что  природа  мудра, она  устроила  всё  разное, чтобы  было  интереснее  жить. Изначально, миллионы  лет назад,  на Земле  всё  так  и  было, гармонично  и  чудесно, и  в  глубокой  древности  слова  действительно  были  на  вес  золота, так  как  неизменно  и  всегда  сбывались ! 
    Вся  Вселенная  имеет  сотни  миллиардов  миров, пересечений  и  измерений. Мы, люди, живём  в  третьем  измерении, а  уже  в  четвёртом  любое  слово  становится  реальностью, воплощается  в  действительность. К  примеру, в  4-м  измерении  кто-то сказал : " Хочу  апельсин !" и ...  апельсин, сочный  и  свежий, уже  в  руках  того, кто  произнёс  эту  фразу. Именно  так  умножал  пищу  Христос, - Он  работал  с  4-м  измерением, и  это  было  для  него  обычным  делом. Такой  же  техникой  материализации  владели  наши  древние русские  Предки.   Мало  того, можно  пожелать  всё  что  угодно, и  всё, что  ни  пожелаешь, непременно  сбудется.  По  той  простой  причине, что  нас  слышит  вся  Вселенная  и  спешит  к  нам  на  помощь, если  нам  действительно  чего-то  хочется.

   Вы  можете  резонно  возразить, - "А  почему  же  это  с  нами  не происходит?"  Да  происходит, дорогие  мои, но  только  с  небольшим  запаздыванием, или  же  вы  этого  не  замечаете...  

   К  примеру, вы  загадали  иметь  велосипед. Вы  послали  мечту  в  пространство, и  она  начинает  у  вас  воплощаться. Через  какое -то  время  он, желанный  и  двухколёсный, у  вас  действительно  появляется... А механизм  прост, -  вы посылаете  мысленные   лучи, направленные  на  приобретение  велосипеда, и  некие  Могучие  Силы  начинают  искать  для  вас  возможности  его  материализации. Это  может  быть  подарок, просто  покупка, но  неизменно  после  того, как  вы  сами  смодулировали  точное  желание. Случаев  с  исполнением  желаний  -  великое  множество, и, поверьте, миллионы  людей  подтвердят  вам  это. Нужно  только  поверить  в  свои  силы, в  искренность  вашего  желания, и  всё  сбудется.  
   Вернёмся  к  словам. Виктор  Цой  недаром  спел  в  одной  из  своих  песен : "Следи  за  собой, будь  осторожен..." Следить  за  собой  нужно   каждому, чтобы  не  совершать  неприглядных  действий, не  произносить  ненужных  и  нечистых  слов, чтобы  самому  впоследствии  не страдать.

   В  действительности, от  того, что  мы  произносим, и  зависит  наша  жизнь, формируясь  по  нашим  словам. Некий  человек  повторяет  десятки  раз  на  дню :  " У  меня  нет  денег, у  меня  нет денег..."  Естественно, у  такого  человека  их  никогда  не  будет, так  как  он  сам  поставил  программу :  " Нет  денег." И  эта  программа  работает  для  таких  людей. Идём  дальше. 
    Некая  неразумная  мать, не  знающая  Силу  Слов, произносит  малышу : " Ты  сейчас  упадёшь, ты  сейчас  упадёшь..." и  в  итоге  ребёнок  действительно  падает  и  расшибает  себе  нос  или  коленку.  Другой  человек  переживает : " Я  опоздаю, я  опоздаю..." и  опаздывает. Третья  мать  дома  говорит  дочери : " Ну  как  ты  держишь  нож, сейчас  порежешься... " и  дочь  режет  себе пальцы...Таких  примеров  великое  множество, вы  все  их  замечали  или  не  замечали, не  придавая  особого  значения  словам, подумаешь, какие-то  слова, и  вдруг  всё  рушится. Да  не  может  такого  быть. Ан  может ! Если  бы  все  люди  понимали  грандиозную  силу  слов, они  бы  стали  очень  выборочно  и  осторожно  подбирать  свои  слова, чтобы  не  дай Бог, не повредить  другим.                                                                

И, вместо  того, чтобы   утверждать, что  кто-то  упадёт, они  бы  стали  говорить  по-другому- "Осторожно, ты  можешь  упасть!"Предупреждение о  возможности  свершения  действия  ещё  не  является  осуществлением  этого   действия. Поэтому  так  хороши  предупреждающие  предложения.

      Есть  одна  очень  поучительная  история, как  в  жизни  подействовало  сказанное  слово:

.... Дело  было  на  Украине. В   1992 г. недалеко  от  Винницы   одна  семья  ехала  на  машине,- муж  за  рулём, рядом  жена, сзади  трое  детей. Уже  смеркалось, до  города  оставалось  около  40  км. Вдруг встречная машина  ослепила  фарами  водителя-семьянина, и в  итоге  их машина на  скорости  80  км/час  врезалась   в  столб. Жена  и   трое  детей  вылетели  через  стёкла   на    дорогу. Муж  каким-то  чудом  оказался  целым  и  невредимым. Он  в  шоке  вышел  из  побитой  машины   и, увидев, как  любимая  жена  и  его  дети  лежат  избитые  и  в  крови, начал  ходить  возле  них  и  что-то  говорить  сам  себе. Он  много  раз  что-то  повторял. Через  10  минут  их  всех  подобрал  автобус  и  отвёз  в  ближайшую  клинику. Муж  остался  в  коридоре  ждать, жену  и  троих  детей  отправили  в  реанимацию, -  у  них  были  множественные  переломы  и  большая  потеря  крови.

   Через  два  часа  муж - водитель  просто  умер  в  кресле. Его  жена  и  дети  выжили, через  три  месяца  их  выписали, и  жена  не  могла  никак  понять, почему  же  её  муж  умер  там, в  клинике, а  они  остались  жить ?  И  она  стала  усиленно вспоминать  тот  день, тот  час, когда   они  врезались...   И  вот  что  она  вспомнила, =  Она  и  её  дети, лёжа  в  крови  на  асфальте, полубессознательно  проговаривали :  " Боже, спаси  нас, не  дай  умереть, Господи - Вседержителю, мы  хотим  жить, мы  не  хотим  умирать, спаси  нас!" То  есть  они  просто  молились, и  это было  вполне   разумно  в  той  ситуации. Тогда  женщина  стала  вспоминать, что  же  говорил  муж  после  аварии, наклонясь  над  ними. Она  смутно  помнила, что  муж  говорил  что-то  одно  и  то  же, но  много раз.

Эта  стойкая  женщина  напрягла  всю  свою  память, собрала  в  единый  луч  свою  волю, и  наконец  окончательно  вспомнила  слова  мужа  и  вдруг  поняла, отчего  он  умер. Её  муж  ходил  возле  них и  повторял : " Я  покойник... Я  покойник..Я  покойник.." и эту фразу  он  произнёс  около  70  раз, пока  не  подъехал  автобус.  Он  поставил  себе  словесную  программу  смерти, которая  и  сработала. Вот  так  действуют  слова.

   На  Земле  ещё   15.000   лет  назад, совсем  недавно, не  существовало  негативных  слов, пока  их  не  занесли  сюда  Серые, -  демонские, тёмные  силы, для  искажения  реальности  с  целью  подчинить  её   себе. Их  называют  ещё  Силы  Сатаны. Их  оружие  -  ложь, обман, клевета, опошление  высших  реальностей  с  помощью  негативных  мыслей, форм  и  слов. В  их  арсенале достаточно  много  всякой  гадости, которая  людям  на  самом  деле  не  нужна. Эти  Силы  на  протяжении  вот  уже  15.000  лет  работают  не  покладая  рук, чтобы  завладеть  этой  планетой.

   Все  матерные  слова, -  это  их  оружие, с  помощью  которого  они  сеют  мрак  и  невежество  на  нашей  Земле - Матушке. Все  ругательные  слова  на  самом  деле  имеют  разрушительную  силу  прежде  всего  по  отношению  к  тому, кто  их  произносит. Не  секрет, что  все  те  люди, которые  часто  матерятся, быстро  стареют, рано  умирают  и  потомство  у  них  слабое, недоразвитое.                                                                        
 Грязные  слова   рвут  на  части  хромосомы, убивают  структуры  ДНК, плюс  ко  всему они  блокируют личный финансовый клапан человека, который  есть  у  каждого. Он-то  как  раз  и  перекрывается  свыше, если человек   не  уважает  себя  и  других  и презирает  Небеса, хуля  их  нечистыми  словами. Этот  фактор  мало  кто  учитывает, а  между  тем  это  очень  важно ! 
   Маты - разрушительные  слова, и  нужно  трижды  подумать, прежде  чем  их  произнести. Особенно  пагубно  отражаются  эти  слова на  девочках, которые  позволяют  себе  ругаться, -  они  не  понимают, что  этими  словами  убивают  будущих  своих  детей, засеивая  внутренний  чистый  мир  мусором  демонских  слов. Мало  того, девочка, будущая  мать, помни - при  употреблении  в  своей  речи матов  женщина  в  25  лет  уже  имеет  ранние  морщины, страдают  зубы, мозг, болит  сердце, появляется  тяжелое  дыхание, мучают  по  ночам  кошмары.  Чтобы  всего  этого  избежать, нужно  употреблять  только  чистые  слова, мягкие, воздушные, любимые, ласковые, любящие, и  тогда  вся  жизнь  по-другому  повернётся. Мудрые  люди  в  древние  века  недаром  говорили :
 " Человек   теряет  то, что  ругает","С человеком  случается  то, чего  он  боится..."  Поэтому, дорогие  мои, ничего  никогда  не  бойтесь, дерзайте, творите, фантазируйте, но  помните, что  за  всеми  нами  наблюдают  Высшие  Силы, фиксируют  каждое  наше  слово, и  каждому  придётся, хочет  он  этого  или  не  хочет, расплачиваться  за  это. Необходимо  просто  помнить  о  том, что  своими  словами, мыслями  и  поступками  мы  формируем  нашу  жизнь. Думайте  над  каждым  словом, - это  очень  важно !
  Теперь  поговорим  о  такте. Что  есть  такт, тактичность ?  Это  ни  что  иное, как  попадание  в  такт  собеседнику, в  такт  природе, в  такт-ритм  общения.  Тактичный  человек  всем  становится  приятен, его  везде  хотят  видеть  и  слышать, потому  что  он  тактичен, т.е.  умеет  так  хорошо  вписаться  в  любую  компанию, что  появление  такого  человека  облагородит  всю  компанию. А  теперь  представьте, что  все  стали  тактичными, научились  слышать  природу, шум  дождя, научились  уважать  друг  друга, принимать  иное  мнение  и  его  право  на  существование, быть  слышащими  и  видящими.  Если  это  чудо  свершится, то  на  Земле  воцарится  мир  да  гармония, которые  всем  по  душе. Но  пока  ещё  не  так, начните  сами  своё  собственное  движение  в  сторону  тактичности, уважения, терпимости. Одно  из  значений  терпимости  -  толерантность. Оно  означает  качество  принятия  других  как  данности  и  признания  этого  с  терпением, но  только  внутри  себя.  Толерантный  человек  очень  вежлив, учтив, предупредителен, он  никогда  никого  не  будет  судить, осуждать, а  уж  тем  более  проклинать  и  осыпать  бранью. Тактичные, толерантные люди   неспособны  на  предательство, они  скорее  умрут  с  честью, чем  предадут  кого-либо. 
    Из  толерантности  вырастает  качество  выдержки.  Это  особая  вещь. Это  сродни  вину, чем  дольше  оно  настаивается, тем  оно  лучше. Человек  с  хорошей  выдержкой  сможет  выдержать  многие  вещи, ранее  их  не  переносящий. Про  таких  людей  говорят : " Это  железо, это  кремень, спокойный  и   выдержанный..." Просто  качество  крепости  обретает  силу  именно  в  выдержке. С  таким  не  страшно  и  в  бой  идти, и  на  смерть, потому  что  такие  люди  всегда  точно  знают  в  любой  ситуации, как  поступить  и  что  делать, чтобы  другим  стало  легче  жить. Они  как  бы  уже  перешагнули  в  другой  способ  познания  мира, они  уже  научились  слышать  тихий  голос  Пространства. В  соответствии  с  уровнем  проявления  выдержки  формируется  и   ваша  жизнь.

    Далее  происходит  следующее : человек  закалил  себя  до  степени  самообладания, степени  выдержки  и  спокойствия, и  ему  любое  дело  уже  по  плечу, и  вот  тут  на  арену  жизни  выходит  Сила  Воли. Это  гораздо  более  динамичная  Энергия, более  высокая  и  насыщенная, и  поэтому  обладатель  этой  Силы, впервые  данной  ему, поначалу  находится  в  недоумении, как  это, не  было  ничего, и  вдруг появилось нечто такое, от  чего  чувствуешь  небывалый  подъём  организма, как  будто  в  тебя  влили  новые  соки ! Состояние  Силы  Воли  неподвластно  словам, это  нужно  чувствовать  всем  естеством  своим, как  подарок  Высших  Сил. Человек  с  большой  Силой  Воли  может  многое  решить  и  упорядочить. 
Мы  же  приходим  на  Землю  для  каких-то  задач, и  вот  по  мере  нашего  роста  появляются  внутри  нас  именно  те  качества, которые  нам  нужны. Весь  вопрос  в  том, готов  ли  ты  принять  эти  качества  как  дар, или  не  готов... Если  готов, то  всё, что  нужно, произойдёт  именно   тогда, когда  нужно,  главное, - не  торопить  события. Вселенная  точно  знает, что  каждому  нужно  и  когда, что  произойдёт  и  как, но  от  нас  требуется  лишь одно, -  чтобы   мы  сами  нашли  свой  путь, сами  выбрали  бы  то, что  нам  нужно.                                                                                                                                                                                                                                                

   И  вот, наконец, приходит долгожданный  момент, -получение Высшего  Дара  Небес -  Силы  Духа. Когда  человек  получает  ЭТО, он  начинает  понимать, что  ждал   Это  всю  жизнь. Все  сокровища  Земли  покажутся  ему  с  песчинку, когда  он  сядет  на  Сияющего  Коня  Духа. С  таким  великим  даром  он  сам  уже  может  творить  такую  жизнь, какую  захочет. Здесь, на  данном  этапе, перед  таким  человеком  открываются  все  двери, завязываются  невиданные  доселе  знакомства, налаживается  любое  дело  и  успешно  претворяется  в  жизнь.  С  человеком, который  обрёл  мощную  Силу  Духа, все  хотят  дружить, наперебой  приглашая  его  в  компании, он  просто нарасхват, но  самое  удивительное, что  у него  хватает  времени на  всё  и  на  всех. Таким  людям  можно  смело  доверять  управление  страной, потому  что  они  мудры  и  решительны, ибо  через  них  уже   заработала  Вселенная. Людям  Силы  Духа  начинают  вдруг  дарить  невероятные  подарки... 
" Что  же  это  получается, -  жалуется  одна  соседка  другой, -  Андрею  с  пятого  этажа  подарили  шикарный  "LEXUS", он  всегда  такой  скромный, вежливый, слова  плохого  не  скажет, наоборот, ещё  поинтересуется, может, чем  помочь, подсобить, не  бандит  вроде  бы, а  такие  подарки  получает. Тут  живёшь, живёшь, никто  по-крупному  ничего   не  дарит, а  ему  -  сразу  шикарную  иномарку..."  Эти  соседки  даже  и  не  поняли, что  упомянутый  Андрей  просто  достиг  Силы  Духа, он  ничего  ни  у  кого  не  просил, сами  пришли  и  дали. Люди  с  Силой  Духа  притягивают  к  себе  то, что  им  нужно, в  нужный  момент, - людей, обстоятельства, связи, машину, любые  возможности, осуществляя  самые  смелые  мечты  и  проекты.
Порой  даже  сами  дарители  не  могут  понять, зачем  они что-то  дарят  человеку  Духа, и  когда спрашиваешь  их  об  этом, они  затрудняются  сказать,  мотивируя  свой  поступок  таким  утверждением : "..просто  взгляд  у  него  какой - то  особый, будто  светится  изнутри". А  вокруг  зрачка  и  вовсе  золотой  ободок  появляется   у   таких  людей  Духа, именно  потому , что  в  них  поселился  чистый, сияющий  Дух, который  окружающие  моментально  вычисляют. С  этой  поры  человек   становится  Духовным  и  может  в  принципе  менять  реальность,  как  ему  угодно.

   На  данном  этапе  человек  может  отказаться  от  всего  и  уйти  в  леса, чтобы  встать  на  Истинный  Путь  Познания  Величайших  Тайн  Космоса, а  может  и  взять  на  себя  ответственность  за  судьбу  страны. Человек Силы  Духа  пожелает  что-либо, и то, что  он  пожелал,  очень  быстро  претворяется  в  жизнь. Дай-то Бог  каждому  достичь  такого  уровня !
    Но  для  того, чтобы  этого  достичь, нужно  начинать  с  Культуры  Речи, затем  закалять  организм, вырабатывать  вежливость, терпение, толерантность, тактичность, выдержку, Силу  Воли  и  получить  Силу  Духа, как  венец. Иного  пути  нет.  Исключение  составляют  единицы, у  которых  в  роду  были  выдержанные  мужчины, как минимум, в  трёх  поколениях, те  и  получают  по  роду, в  генах  врождённую  выдержку, -  эти  люди  с  детства  очень  спокойны  и  стойки. Естественно, им  легко  всё  даётся, ибо  они  это  заслужили  родом  своим.

    Изменив  своё  отношение  к  реальности, мы  можем  изменить  кардинально  и  нашу  жизнь. Главное, что  нам  может  действительно  помочь, -  поменьше  говорить, побольше  молчать, размышлять  о  жизни, уметь  включать  подробный  анализ  своих  поступков, помыслов  и  слов, что  мы  порой  необдуманно  бросаем  в  мир. 

   Помните  древнюю поговорку : "Слово - серебро, молчание - золото"? В  ней - мудрость  Веков...

Если  же  научитесь  грамотно  формулировать  ваши  желания  и  проговаривать  их  в  пространство, вы  обретёте  понимание  того, что  ничего   не  происходит  случайно, во  всём, в  каждой  мелочи, в  каждом  событии  есть  свой  смысл. А  когда  ваше  устремление  будет  подобно  улетающей  с  большой  скоростью  Золотой  Стреле  в  Космос, и  когда  вы  начнёте  получать  то, что  просите, вот  тогда  у  вас  появится  Вера  в  Великое. И  она  тоже  будет  творить  с  вами  те  чудеса, которые  вы  закажете  в  Небеса. Во  всей  Вселенной  
действуют  Три   Великих  принципа :

Просящий  получает, Ищущий  находит,   Стучащему  отворяют.
    Перед  тем, как  начинать  своё  развитие, не  мешало  бы  изучить  правила  этикета, как  вести  себя  в  обществе, за  столом, в  гостях. Книг  и  пособий  по  этому  вопросу  великое  множество, и  здесь  опять  сработает  принцип :  Тот, кто  ищет, тот  всегда  найдёт.  Ищите  и  найдёте. 

    В  процессе  познания  мира  и  людей  стоит  прислушаться  к  такой  рекомендации :  внимательно  присмотритесь, какое  у  вас  окружение, ибо  "подобное  притягивает  подобное".                                                                                                                                              

  Если  в  вашем  кругу  общения  люди  презирают  других, сквернословят, проклинают, не дай Бог, кого-либо, пьют, употребляют  наркотики, осуждают, унижают, оскорбляют  и  лгут, добра  от  таких  людей  не  жди, и  вы  можете  стать  такими  же, как  они. Эти  люди  не  уважают  себя  и  не  любят.                                                                          
О  каком  же  развитии  может  идти  речь, если  негативными  словами  они  сами  себе  выкопали  яму, болото, упали  туда  и  ещё  других  тащат, как  свиньи, в  эту  грязь. Вам  такие  компании  ни  к  чему, отсекайте  без  жалости  от  себя  таких  людей, если  вы  не  в силах  их  переделать в  лучших.

   Если  же  вам  попался  умный, интересный, мудрый  человек, старайтесь  многому  у  него  научиться, просто  часто  с  ним  общаясь. 
  Не  забывайте  о   том, что  мы  все  части  Единого  Целого  Вселенной, и  каждый  имеет  какую-то  свою  ценность.  Исходя  из  этого, научитесь  уважать  и  принимать  чужое  мнение, каким  бы  оно  ни  было. Правила  вежливости  и  взаимоуважения  сослужат  вам  немалую  службу, если  вы  будете  их  придерживаться. Главное  в  разговоре  -  уметь  выслушать  собеседника, дать  ему  высказаться, но  и  самому  не  стягивать  на  себя  внимание, иначе  в  следующий  раз  вас  не  захотят  пригласить  в  хорошую  компанию. Уметь  вставить  в  нужном  месте  словечко, шутку, -  тоже  большое  искусство, этому  дополнительно  нужно  учиться, но  главное  в  компании - быть  ненавязчивым, интересным  и   весёлым. Тогда  успех  вам  гарантирован.  
     В Культуре  общего  поведения  действуют  два   принципа, - первый = Оставаться  самим  собой, не  копируя  кого-то, а  быть  тем, кем  ты  есть. Другими  словами, быть непосредственным, как  дети, -  то, что  думают, то  и  говорят, то  и  делают. А  второй  принцип  -  Не  делать  другим  того, чего  не  желаешь  самому  себе, любимому.Это  значит, если  ты  не  хочешь, чтобы  у  тебя  украли, сам  не  воруй;  Не хочешь, чтобы  тебя  били, сам  никого  не  бей, ни  кулаком, ни  словом ( мы  уже  говорили  о  большой  силе  слов, так  вот, словом  можно  и  убить  человека, а  можно  и  воскресить) ; Не  хочешь, чтобы  тебе  лгали, сам  никому  не  ври   и  т. д . 
   На  пути  к  радостной, насыщенной  жизни  таится  множество  преград, искушений, т.к.  тёмным  силам невыгодно и неинтересно, чтобы кто-то продвигался к Сияющему Духу. Нужно иметь  стойкость и  целеустремлённость, чтобы  избежать соблазнов и дойти  до цели, несмотря  ни на что.
   По  большому  счёту, для  того, чтобы  организовать  сильное  дело, не  обязательно  иметь  кучу  денег.  Достаточно, чтобы  в  вас  жила  некая  оригинальная  идея, которая  требует  воплощения.
  Миром  движут  идеи. Под  хорошую, благодатную  идею  деньги  всегда  даются, и  немалые. Так  что  определите  свою  жизненную  цель  в  связке  с  идеей, подключите  все  свои  душевные  и  духовные  силы, найдите  пару  единомышленников ( действовать  можно  по  той  же  схеме -  запрос  в  Пространство  -  вера  - осуществление )  и  можете  смело  начинать  любое  дело, у  вас  всё  получится  точно так, как  вы  себе  представляли !  
    Не  менее  важным  фактором  будущей  успешной  и  наполненной  жизни  является  приобщение  к  культуре  созерцания, творчества  и  созидания. Рассмотрим  по  порядку  эти  категории :

                                                 а). Культура  созерцания. 
 В   это понятие входит умение  видеть  во всём  красоту, даже в  простых  людях, животных, которые  даны  нам  для  познания  естественности  и  доброты, в любых  вещах, растениях, ситуациях, красках, смене  дня  и  ночи... Человек, который  перестал  удивляться, уже  не  способен  на  великое. Посему  удивляйтесь  этому  миру  искренне  и  свято, как  будто  вы  его  видите  в  первый  раз.

    Есть   ещё  много  различных  способов  созерцания, -  вы  просто наблюдаете  закат, смотрите  за  играющими   детьми, за  бегающими  по  лугу  собаками, и  каждый  раз   душа  ваша  что-то  новое  говорит  вам. Уметь  бы  услышать  её, и  вы  будете  изумлены ! 

   Но  самые  невероятные  вещи  происходят  с  человеком, который  решился   на  путешествие  внутрь  своего  тела, своего  разума  и  сознания. Вот  где  подлинное   сокровище, которое  всегда  с  вами. Попробуйте  закрыть  глаза  и  уйти  в  себя, сосредоточившись  на  внутреннем, невиданном  мире, побудьте  в  таком состоянии  хотя  бы    10-15  минут  и  вы  увидите  сами, что  произойдёт. Там, внутри  вас, -  великолепная  сказка, чарующая  и  волшебная, со  своими  приключениями  и  героями. Для  того, чтобы  всё  это  увидеть, нужно  отключить  разум от  всего  внешнего.                                                                                          
Все  из  вас  знают  это  состояние, - Его  Величество Сон. Во  сне  разум  молчит, а  душа  начинает  свой  разговор   с  вами  спящим. Многие  так  и  не  хотят  уходить  из  своих  снов, настолько  там  бывает  прекрасно  и  интересно, что  слов  нет ! Вы  можете  сами  создавать  такое  настроение, что  ваша  душа  будет  вам   же  показывать  невероятные  вещи !

Ещё один способ познать неведомое, которым владели  многие  просветлённые.Сядьте, вытяните  перед  собой  любой  яркий  предмет  на  расстоянии  20-25 см, зафиксируйте  взгляд  на  нём  около  3-4 минут, затем  резко  уберите  этот  предмет, так  чтобы  взгляд  остался  в  той  точке, где  был  предмет. Всё  дело  в  устроении нашего  хрусталика, зрачка. Потренировавшись  так  несколько  раз, вы  начнёте видеть  совершенно  новые  для  вас  вещи, например, другие, параллельные  миры. Вы  будете  удивлены  до  крайности, когда  увидите  хотя  бы  один  мир  и  пообщаетесь  с  кем-нибудь  из  этого  мира. Знайте, что  Будда  видел  в  одной  точке  до   3.000  миров  и  с  каждым  умел  общаться !  Это  ли  не  чудо -  увидеть  другие пространства, иные  измерения! И  пусть  вам  хоть  сотня  учёных  будет доказывать  то, что  это  галлюцинации, нереально, не  верьте, пока  сами  не  увидите  всё  своими  глазами. Опыт  -  великая  штука, уж поверьте.

                                             б). Культура  Творчества.
В  это  понятие  входит самостоятельное  видение  мира  и  попытка  его  отобразить  в  музыке, поэзии, на  бумаге  красками, лепкой  или  скульптурой. Здесь  очень  важно  быть  собой, выражая  свой, неповторимый  взгляд  на  вещи. Главную роль  в  творчестве  играет  вдохновение, -  состояние  неописуемого  восторга, когда  вам   даётся  нечто  важное, как  будто   кто-то  великий  и  добрый  вдыхает  в  вас  настоящую  жизнь, свежую, светлую, искрящуюся  и  любимую !  Это  незабываемое  ощущение  -  вдохновение.
                                            в). Культура  Созидания.
Здесь  человек  раскрывается  в  полную  силу, создавая  то, что  ещё  до  него  никто  не  создавал. В  этом  и  величие  Созидания, что  нам  дано  прикоснуться к  великим  тайнам  Вселенной, лишь  слушая  своё  сердце  и  следуя  за  ним.
Тысячи  прекрасных  вещей  раскрываются  перед  человеком  созидающим.

И  сам  этот  человек  становится  Со -Творцом,  сотворяя  с  Богом  всё  что  угодно. Творите, выдумывайте, пробуйте, не  бойтесь  ошибок, -   все  поначалу  ошибались, а  потом  всё становилось  на  свои  места. Под  лежачий  камень  вода  не  побежит, поэтому, преодолевая  лень, можно  быть  полезным  и  деятельным  в  целом  для  общества  и  людей.
Культура   грамотного   питания  -  
Здесь  главное  не  только  режим, но  и   качество  пищи,
а также   совместимость  одних  продуктов  с  другими.
Необходимо  следить  за  тем, чтобы  продукт  был  вымыт, не  был  испорчен, иначе  беды  не  миновать. Несовместимые  продукты : Мясо, рыба   не  совмещаются  с  фруктами, хлебом  и  крупами. Яйца  несовместимы  с  овощами. кроме  картошки. Баклажаны   и  грибы  несовместимы  с  картошкой. Арахис  -  с огурцами. Соевый  творог  -  с  мёдом. Молочные  продукты  и  дыня  несовместимы  ни  с  чем. 

Есть  нужно  медленно, осознавая  процесс. Перед  едой  не  мешает  освящение  своими  словами,-"Благослови, Боже, мою  пищу. Хлеб  да  соль ! " Тогда  пища  будет  более  вкусной. За  столом  не  разговаривают, не  стучат  вилками  и ложками  по  столу, это  может  вызвать  негативную  реакцию. Не  чавкают, 
стараясь  есть  с  закрытым  ртом. После  принятия  пищи  поблагодарите  Вселенную  и  того, кто  вас  накормил, это  очень  важно. Поверьте, что  пища  -  это  энергия, необходимая  вам  для  жизни, а  значит, тоже  вибрация, тоже  часть  Вселенной, и  поэтому  так  важна  благодарность. Кто  не  умеет  благодарить, тот  рано  или  поздно  оказывается  выброшенным  за  борт  жизни, становясь  паразитом  и  нахлебником, живя  за  чужой  счёт. В Индии  есть  такая  фраза : " Вы  есть  то, что  вы  едите".  Стоит  задуматься над этим изречением, чтобы самому понять  его смысл.  Пожелаю вам удачи  в  ваших  поисках.  
О  вредоносном, губительном  воздействии  на  организм  табака, алкоголя, наркотиков
Теперь  перейдём  к  очень  животрепещущей  теме, которая, возможно, уже  надоела  вам, но       она   настолько  важна  для  здоровья, что  ей  стоит  уделить  внимание. Речь  пойдёт  о  курении, наркотиках  и   об  алкоголе. Мало  кто  объясняет   погибельную  суть  этих  вещей, вроде  безобидных, но  на  самом  деле  имеющих  страшную  разрушительную  силу.

   Все  эти  вещи  перво - наперво  перекрывают  душевное  и  духовное  развитие. Особенно  алкоголь  и  наркотики. После  временной  эйфории  неизбежно  наступает расплата, -  тяжело  дышать, болит  сердце, ломит  тело, и  вообще  человеку   очень  плохо  и  неуютно. Алкоголь сжигает  печень, убивает  тягу  к  жизни, уничтожает  структуры  любви, деформирует  кожу, вызывает  интенсивное старение  организма. Я   лично  повидал  немало  алкоголиков, которым  было  всего по   28 - 30  лет. Выглядели  они  просто  ужасно, каждому  из  них  можно  было  дать  под  60 ! А  если  эти  люди  ещё  и  ругаются  матом, то  представьте  себе  их  плачевный  финал. Алкоголь  сокращает  срок  жизни  впятеро, наркотики  -  всемеро. После  10  лет  непрерывного  употребления наркоты  мало  кто  остаётся  в  живых, как  правило,  умирают  молодыми. Стоит  пристраститься, и  это  болото  быстро  затягивает, не  успеешь  оглянуться, а  вот  уже и  смерть  в  30 - 35 лет! Ещё  бы  жить  да  жить, да  радовать  людей, ан  нет, болото. Плюс  ко  всему, - наркоманы  быстро  стареют , у  них  выпадают  зубы  и  волосы, лицо покрывает  сетка  морщин  и  седина  в  раннем  возрасте. А  сколько  денег  вытягивают  наркотики  из  человека ? А  сколько  жизненной  энергии, которой  могло  бы  хватить  на  многие  годы ?  

    По  поводу  такой  безобидной  вещи, как  сигарета, можно  сказать  только   одно, -  это  всего  лишь  мода, -  все  курят, и  я буду. Оказывается, не  все. У  нас  в  России  около  40 %  некурящих   людей, и  это  уже  хорошо. По  поводу  вреда, -    табачной  смолой засоряются  лёгкие, замутняется  кровь, образуются  бляшки  в  крови, закупорки, затрудняется  дыхание. Курение  может  спровоцировать  рак  полости  рта. А  для  детского  неокрепшего  организма  все  эти  вещи  ни  к  чему. Кто  имеет  силу  Воли, тот  и  не  будет   начинать  курить,                                                          
но  даже  если  и  начал, то  опять  же  с  помощью  силы  Воли  можно  и  бросить. 18  лет  назад, в 1988 году   я  был  директором  25-й  киевской  школы, преподавал  историю, в  наше  время  школьники  уже  покуривали, но  в  основном  ребята  старших  классов. И  когда  ко  мне  в  кабинет  учителя  приводили  школьников-курильщиков, "застуканных" с  сигаретой  за  школой, я  доставал  пачку "Космоса" и  говорил : " Ты  хочешь  курить? На, кури, но  пока  12  сигарет  подряд  не  выкуришь, никуда  отсюда  не  уйдёшь..." Клин  клином  вышибают. Никакие  доводы  на  них  не  действовали, но  этот  метод  был  безотказным ! После  такой  "шоковой  терапии" ребята  бросали  курить  навсегда. Несколько  парней  мне  повстречались  в  городе  через  6 -7 лет, им уже  было  по  22-23 года,- они  все  были  некурящими  и    благодарили  меня  за  такой  необычный  урок.      
     По   степени  тяжести  наркотики  всё - таки  самые  опасные, во  много  раз  вреднее  алкоголя  и  курения. Затем  идёт  алкоголь, который  менее  вреден, чем  наркота, но   вреднее  во  много  раз  курения. И на последнем месте  стоит  сигарета.  Но  это  не  умаляет  её  разрушительного действия.

    Так  что, прежде  чем  взять  в  руки  сигарету  или  рюмку  с  горючим, вспомните  эти  слова  и  их смысл, иначе   недолго  скатиться  и  в  пропасть  погибельную, из  которой  очень  тяжко  выбираться. И  дай  вам  Бог  никогда  не  поддаться  на  уговоры  о  якобы  "кайфе" наркоты, расплата  за  этот  "кайф"  будет  быстрой, беспощадной  и  страшной. Я  работал  несколько  лет  в  Центре  по  реабилитации  наркоманов, и  такого  повидал, что  теперь  и  под  пулемётом  меня  не  заставишь  взять  "дозу".  Дураков  нет.  Эта  нечисть  должна  исчезнуть  с  лица  Земли  навсегда.

                         О  смысловом   значении многих  хороших слов  
Благодарю   --    означает  Дарю  Благо, Дарю  хорошее  слово.

Спасибо        --    означает   Спаси  Боже ( древнерусское  -  спасибож).

Извини          --    означает  Из-за  вины   моей  мне  стыдно, я  сожалею.
Прости          --    означает  Просто   отпусти  мне  вину.
Пожалуйста  --   означает  " Жаловать, дарить  (Жалую  тебе  шубу  с  царского  плеча),не  жалей, пожаловать  , Пожалуй  мне  ста  пожеланий ( т.е.  подари  мне  100  пожеланий).
Здравствуй -- означает  здрав  будь, будь  здоров,( здравствуй  вовеки, царю).

     Автор -  Юрий  Гроза 
