МЕСТА  СИЛЫ  ПЛАНЕТЫ   

Юрий  Чайковский(Гроза)
Места  Силы  Планеты  Мидгард-Земли - Русь, Лукоморье, Стоунхендж, Тибет, Египет, Аркаим, Алтай. Кольцо  Силы, выстроенные  древними  магами-волхвами.

Ток  Силы-пробуждение  родовой  памяти  Русов. Вечные      загадки ПЛАНЕТЫ -Северное Сияние, РА-дуга,

СЛАВЯНО-АРИЙСКИЕ  ВЕДЫ  -  Источник  Жизни.

Древние  поселенцы

  Изначально, около  3,5 миллиардов  лет  назад, на  заре  заселения  планеты  великими  Богами-пришельцами, наша  Земля  благоухала, как  прекрасный  неземной  цветок !

  Сплошь  и рядом сушу  покрывали  первозданные, величественные  леса с  огромными  деревьями. Наряду  с  ними  пышно  росли  тысячи  более  мелких  деревьев, кустарников  и  цветов, разновидности  которых  до  сих  пор  встречаются  на  Алтае, в   Лукоморье  и  в  Мексике.

Энергия  этих  растений, напитанных  солнечными  лучами, была  настолько  высока  и  благотворна, что  сок  их  являлся  чудодейственным, исцеляющим  любые  хвори.

  Множество  невиданных, огромных  сочных  плодов  в  лесах  и  на  полях  наполняли  всю  планету  чарующим, неповторимым  ароматом. Но, поскольку  на  планете  ещё  никто  не  жил, кроме  зверей, рыб  и  птиц, то  сии плоды, а  также  лесные  ягоды  в  изобилии  падая  на  землю, постепенно, век  за  веком, эпоха  за  эпохой, загнивая, составляли  будущий  чернозём-гумус, богатый  сотнями  микроэлементов  и  витаминов. Можно  сказать, что  природа  «готовилась» к  заселению  человека, производя  для  него  всё самое  необходимое. Сей  процесс  длился  более  2  млрд  лет.

   Первыми  поселенцами  на  нашей  родной  планете  были  Светлые  Боги, прилетевшие  сюда  1,5  млрд  лет  назад  из  5  созвездий -  с  Большой    Медведицы (созв. Богини  МАКОШИ), с  КАССИОПЕИ, СИРИУСА, ОРИОНА  и  ЛЕБЕДЯ.  Все  они  были  белы  лицом, могущественны, величественны, необычайно  высоки, - многие  из  них  ростом  достигали  25-30  метров, средний  же  рост  Богов  составлял  от 5 до 12  метров. Сложения  они  были  чрезвычайно  атлетического, гармоничного  и  одухотворённого.

  Назывались  они  в  древности  ОРЕИ, или  АРИИ. Параллельно  с  ними  прибыли  на  планету  и  Сыны  РА  -  РАССЕНЫ. Бог  АРИЙ,- глава  Ареопага  созвездий  малого  рукава  Млечного  Пути  нашей  Галактики.

   Боги  являлись  нашими  далёкими  пращурами. В  них  было  множество  великих, волшебных  качеств, они  творили  великие  чудеса  материализации  и  сотворяли новые  миры. Они  в  совершенстве  владели  сотнями  божественных  технологий, техник.

  Боги прекрасно  знали  небесную  семантику, сакральную  геометрию  трёхмерных  и  многомерных  пространств, а также  владели  высочайшей  

творящей  магией. Любое  их  слово мгновенно  воплощалось  в  живую реальность, материализуясь  во  вполне  осязаемые  вещи. 

   Красота  нашей  планеты  очаровывала  великих  Богов  и  они  решили  обосновать  здесь  Галактическое  хранилище Священных  Знаний (ВЕД)  всего  Мироздания. На  тот  момент, когда  было  принято  это  решение (около 10,5 млн  лет  назад, в  начале  Кайнозоя), тёмные  демоны, отпавшие  от  Творца, уже  вели  космическую  битву  со  Светлыми  Богами  -  Асами, Ариями, Рассенами. Нужно  было  укрыть  Священные  Знания  на  отдалённой, неизвестной  планете, отметив  её  особое  местоположение  в  Галактике.  Дело  в  том, что  в  каждой  Галактике  существует  потаённый  лабиринт  из  тысяч  звёзд, в  котором  ориентироваться  могут  только  Светлые Боги  -  Сыновья  ТВОРЦА – Сварожичи. Этот  лабиринт  настолько  запутан  среди  миллионов  звёзд  Млечного  Пути, что  вычислить нашу Солнечную  Систему  для  тёмных  демонов  было  почти  нереально. Вокруг  нашей  Системы  плотным, гигантским  вихревым  кольцом  находятся  ещё  3700  звёздных  систем, и  наше  Солнце  как  будто  спрятано  за  этой  сложнейшей   комбинацией. Это  напоминает  матрёшку, где  малая  спрятана  в  больших.

   Местоположение  планеты  в  Галактике  и  определило  её  судьбу, - быть  Хранительницей  сокровенных  космических  знаний, накопленных  за  многие  миллиарды  лет  Светлыми  Богами. Знания  эти  вмещают  в  себя  практически  всю  информацию  от  начала  Сотворения  и  до  наших  дней, и  содержат  гигантский  объём  -  триллионы  Гигабайт!

Они  представляют  собой  144.000  томов-фолиантов  вселенского  развития, радости, гармонии и  мироустройства. Каждый  том  содержит  ещё 144.000  подраздела, дробящиеся  ещё  на  144.000  главы.

144.000×144.000 ×144.000 = 2.985.984.000.000.000  книг  -  вот  такое  грандиозное  количество  священных  знаний  хранится  до  сих  пор  на  нашей  Земле! ***

***  -  Пусть  читатель  не  удивляется, откуда  такие  факты, - сотни  ясновидящих  могут  подтвердить  всё  вышесказанное, помимо  всего  этого, многие  Хранители  Высших  Знаний  прекрасно  осведомлены  об  этом, - информация  хранится  ещё  в  Акаше  - Эфире  Вселенной, где  записывается  всё  -  каждая  мысль, каждое  событие  во  всём  Космосе. Также  всё, что  сказано, могут  реально  подтвердить  великие  Просветлённые, мистики, маги, волхвы  высших  рангов  и  верховные  шаманы. С  некоторыми  из  вышеперечисленных людей  автор  семинара и данной  статьи  лично  был  знаком. И  наконец, живут  ещё  ведуны-старцы, хранители  священных  преданий  и  Первичных  Активов  Земли, -  в  районе  Алтая, Беловодья, в Сибирской  тайге.

Охранники

  Первоначально  все  эти  священные  свитки-фолианты  -  ХАРАТЬИ  СВЕТА, САНЬТИИ  и  ВЕДЫ, -  хранились  в  одном  месте, -  в Тибетских  горах. Но  затем, попозже, ближе  к  нашим  временам, а  именно  600.000  лет  назад, когда  серые  и  тёмные  демоны  нашли  всё-таки  путь  к  нашей  планете  и  незаконно  проникли  сюда, без  разрешения  Богов, оккупация планеты и  охота  за  свитками  началась  столь  массированной, что  Светлые  Боги  решили  тайно  разбить  Знания  на  16  равномерных  частей  и  надёжно  их  упрятать  от  взоров  демонов  в  16-ти  разных  точках  Земли. Это  и  были  первые  места  силы  на  Земле  -  где  хранились  могучие  божественные  знания. Их  охраняли  Лучи  Богов  и  грозные  витязи-всадники, могущие  в  одиночку  дать  отпор  целой  армаде  тёмных.

   На  роль  охранников  сих  знаний  Боги  выбирали  наиболее  мощных  представителей  -  титанов, полубогов, циклопов, по  25-30  метров  в  высоту, устрашающего  вида, обладающих  непомерной  силой  и  могуществом. Это  были  воистину  Царские, Божественные  Воины. Одно  их  дыхание  могло  остановить  и  испепелить  вражескую  армию  или  флот!Вот  почему  на  нашей  планете  столько  тайных хранителей, магов, мистиков, алхимиков, чародеев, посвящённых, - все  эти  люди, - потомки  Богов, правнуки  воинства  Света  ТВОРЦА  Всемогущего  РА.

   По  этой  же  причине  здесь  очень  много  разведок, загадок, тайн, Орденов, тайных  собраний, непонятного  многим  мистицизма  и  эзотеризма (внутренний  путь  познания  мира – «ΕΖΘΤΞΡΘΣ»– по-гречески - внутри).

    На  любой  войне  без  шифров  и  спец.кодов, паролей  не  обойтись. А  уж  тем  более  на  такой  грандиозной  битве, какая  продолжается  в  Космосе  и  на  многих  планетах  уже  сотни  тысяч  земных  лет. Всё  дело  в  том, что  в  этой  битве  безмерно  закаляется  дух, подобно    стали  в  доменной  печи, укрепляется  память, тренируется мозг, душа  и  все  духовные  каналы  и  оболочки.

   Человек, славящий  Богов, т.е.  славянин, воплощённый  на  Земле, из  жизни  в  жизнь  шагает за  ними, в  безсмертие, могущество  и  совершенство, не  зная  устали  и  печали. Дух   его  идентичен  Божественному, поэтому  выносливость, терпение  и  стойкость  являются  врождёнными  качествами всех славян. Мы  все вместе своею  силою, яростью, любовью  и  возможностями  сотворяем  будущий  золотой  век.

  Места  силы  планеты  были  сотворены  Богами  и  дальнейшими  их  потомками  на  особых  точках, соответствующих  пересечениям  магнитных  полей  Земли, средоточием  солнечных  и  лунных  лучей.

   Одно  из  важнейших  мест  силы  планеты  -  это  РУСЬ. Вся  территория  Руси  является  заряжена  особой, высочайшей  силой  и  мощью. Поэтому  рождающиеся  здесь  люди, по  крови  и по  духу  славяне, имеют  внутри  себя  крепкий  стержень  бытия, неповторимую, грозную, мистическую  силу  жизни.  Именно  на  территории  Руси  Святой  имелось  в  древности  и  до  сих  пор  сохранилось  множество  сакральных (священных) мест  подлинной  силы  -  это  Алтай, Аркаим, Урал, оз.Байкал, Беловодье(Омская  обл.). На  всей  планете  известно  ещё  десяток  подобных  мест  -  Стоунхендж, Тибет, Египет(Гизы), Балканы, мексиканские  древние  храмы, Уругвай…

   Человек, находящийся в месте силы, получал  не  просто  силу, а  ещё  некоторые  высшие  способности, - например, левитацию  или  телекинез. Было  зафиксировано  множество  случаев, когда  человек  реально  овладевал  телепатией  или  материализацией  предметов  после  посещения  одного  из  мест  силы  планеты. И  здесь стоит  описать  одно  из  самых  загадочных  и  мистически-знаменитых  мест  -  русское  Лукоморье.

Пояс Могущества

 Как уже упоминалось, порядка  600.000  лет  назад, когда  закладывались  первичные  активы  Земли  и  создавалась  космическая  библиотека, демоны  стали  незаконно  проникать  на  нашу  планету, пытаясь  установить  свой  контроль  за  всем  и  вся. В  связи  с  этим, внуки  Даждьбога  и  Перуна, - Сварожичи,- сотворили  великий  Круг  Силы(Пояс Могущества), состоящий  из  16  каменных  кромлехов;

   По  этому  кругу  постоянно  течёт  ток   необычайной  силы, духовной, божественной. Именно  под  этими  кромлехами, по  древним  преданиям  старцев-хранителей  Великого  Покона, на  большой  глубине, в  скрытых  подземных  сухих  пещерах  и  хранились, и  хранятся  великие  знания  космических  коалиций, цивилизаций, множеств  миров. Эти  Знания  универсальны, и  приходит  время, когда  земляне  смогут  прикоснуться  к  этому  кладезю. А  пока  хранители  сих  знаний, - Тиетаи-Веды, -  дают  тысячную  долю  сих  знаний  некоторым  ведунам, мистикам, поэтам  и  писателям, к  числу  которых  относится  и  М. Задорнов.Одно  из  таких  учений  древних  -  о  Триглаве, о  триединой  сути  Всевышнего  Творца. 

  В  одном  аспекте  он  выступает  как  СВАРОГ,СВЕНТОВИТ  и ПЕРУН, в  другом  -  как  РА, ДЖИВА и  ЛАДА. Понять  эти  высшие  вещи  возможно  было только  при  обучении  волхвами.

   Они не  давали  младенцам  в  области  Духа  играть  с  огнём. Волхвы сообщали  страждущим  познания  о  12-ти  ключевых  силах, энергиях,  в  которых  явлен  Великий  ТРИГЛАВ (ТРОИЦА). Раскрытие  таких  аспектов  Бога  никоим  образом  не  могло  повести  к  смятению  в  умах. 

  Учителями  народа  в  поклонении  Двенадцати  были  волхвы  низшего  посвящения  -  кудесники. Каждый  из  них  являлся  служителем  какого-либо  одного  Бога  и  жил  отдельно  от  своих  сородичей, в  лесу, около  его  капища  или  храма. С  кудесником обычно  обитали  его  ученики, помощники, один  или  несколько. Чтобы  самому  сделаться  жрецом, преемнику недостаточно  было  получить  посвящение  от  учителя. Кудесник  только  благословлял  ученика  на  странствие  ко  горам  Рипейским( нынешний  Урал).

  Места  эти  были  неприступны  для  тех, кто  не  знал  точной  дороги. Рипейские  горы  символизировали  границу, что  разделяет  уровни  посвящения : круг  внутренний  и  круг  внешний. Учитель  передавал  ученику  знание  о  заповедных  тропах. Ученику  сообщалось, где  располагаются  узкие  врата - проходы, ведущие  по  ту  сторону  гор.Эти проходы иначе именовались «небесные  врата» или  «солнечные  врата»  и  обозначались  древними  руническими  начертаниями -  ∏, Ω, либо Һ. Миновав  проходы, совершающий  путешествие  за  Силой   вступал, как   это   повествует   Предание, « в  чистый  желанный, кроткий, прекрасный  край». Эта  приполярная  земля  называлась  «Лукоморье».(Древние  этруски, потомки  русов, именовали  себя  «лукомонами», это  же  знание  духовной  прародины  сохранили  в  Англии  Друиды, маги  священных  дубов). Путь  странника  лежал  далее  к  одному  из  двадцати  четырёх  святилищ, древнейших  на  всей  Земле. То  были  исполинские  круги  огромных  камней, поставленных  вертикально.

   Каждое  такое  сооружение  называлось   «кромлехом». Самое  известное  из них  сохранилось  и  до  наших  дней -  это  знаменитый  английский  СТОУНХЕНДЖ. Располагаясь  по  берегам  Северного  Ледовитого  океана  или  на  островах, кромлехи  намечали  на  поверхности  планеты  единый  гигантский  круг. Геометрическим  центром  его  являлся  Северный  Полюс.

   Это  единое  планетарное  кольцо  кромлехов  именовалось  Каменный  Пояс, или  Пояс  Могущества. Предание  Северной  Традиции  гласит, что, благодаря  Силе, постоянно  текущей  в  Кольце, посвящённые  могли  мгновенно  оказываться  в  любой  точке  Земли  и во всяком  месте. Кромлехи  были  выстроены  великими  посвящёнными  около  600.000  лет  назад, как  раз  тогда, когда  возникла  необходимость  переместить  из  Тибета  космическую  библиотеку.

     Около  Великих  Камней  проводили  жизнь  избранные  из  Ведов, т.е. Волхвов  Высшего  Посвящения. Они  звались  Тиетаи – хранящие(таящие) ТИУ. Они  не  имели  никакой  собственности, не  носили  никаких  отличительных  знаков, только

                                                  -  руна  ТИУ.     

Пришедший  пребывал, совершая  омовения  и  постясь, в  полном  одиночестве  в  круге  камней  то  время, которое  определяли  для  него  Тиетаи. Предание  говорит, что  исходно  круг  составляли «24  и  12  великих  камней». 24  были  установлены  вертикально. Каждые  два  из  них  соединял  один  из  12-ти, уложенных  сверху. Так  образовывался  Круг  Двенадцати  Врат. Каждые  врата  были  из  трёх  огромных  продолговатых  камней, т.е. олицетворяли  троичность, Триглава. Таким  образом, каждые  врата имели форму  буквы  «П».

  Всякий  стоячий  камень  имел  рунический  знак, отличающий  его  от  прочих. Материал, форма, взаиморасположение  камней, место  самого  круга  составляли  строгий  канон. Точное  исполнение  его  позволяло  в  определённые  дни  Луны  проявляться  Силе. Посвящение  совершалось, когда  ученик  начинал  ВИДЕТЬ  в  пространствах  ВРАТ  двенадцать  БОГОВ, а  над  кругом  -  единый  вихрь  их  взаимоперерождения.

   Ночи, проведённые  в  мистическом  круге, отныне  и  навсегда  сообщали  ученику  способности  видеть, открывать  и  слышать  незримое. Лучшим  ученикам  Тиетаи  предоставляли  выбор  : возвратиться  Кудесником  на  свою  родину, либо  провести  с  ними  в  Лукоморье  от  8  до  12  лет  в  глубинном обучении стать ВЕДом. Кудесники  поучали  следованию  12-ти  простым  правилам, мудрость  и полезность  которых  каждый  имел  возможность  постичь  наглядно. Такая  жизнь, вместе  с  тем, предуготовляла  способных  вместить  к  приятию  ВЫСШИХ  ТАЙН.

¥  Отче  НАШ !
   Другое, не  менее  известное, место  силы  планеты, это  Тибет, где  изначально  и  хранились  все  священные  знания  -  Веды. В  тибетских  горах  до  сих  пор  глубоко  под  землёй, в  тайных  пещерах  хранятся  свитки  из  благородных  металлов  и  керамики, на  которых  запечатлены  Веды  Огненных  Сфер  -  величайшие, грандиозные  знания  о  Творце  Всемогущем, о  Его  Сотворении, о  миллиардах  звёздных  систем  и  миров  сфер  Духа. Кстати, древнеславянская  молитва «ОТЧЕ  НАШ»(полный формат) упоминает  об  этих  Огненных  Ведах ( см.¥ )
  Эти  великие  знания, - ВЕДЫ, - безценны, великолепны, стройно-гармоничны   и  выверены  высшими  божественными  хранителями. ВЕДЫ являются первичными  активами Земли, заложенные  Светлыми  Богами в седой древности. В них содержится информация обо всём и  вся.
  Ещё  одно  сильнейшее  место  на  Руси  - Алтай. В  частности, гора  Белуха. Согласно  преданиям  старцев, Алтай  был  перевалочной  базой  во  время  транспортировки  ВЕД  в  места  Силы  планеты. Именно  потому, что  в  этих  местах  хранились  великие  священные  свитки,  они-то и  напитали  сии  места  энергией  высшей  чистой  силы. Посему  данные  места  столь  сильны.
   Древний  город  Аркаим  был  выстроен  около  50.000  лет  назад, и  являл  собою  гигантскую  каменную  круговую  свастику – священный  знак  Бога-Творца, а  позднее  и  всех  Руссов. Аркаим  также  принадлежит  к  месту  Силы.
¥  Отче  НАШ !

Единый  Творец-созидатель  всего  сущего  мироздания  -

  РА-М-ХА   Всевышний !

Правьславляем  Тя  во  веки  вечные !

 Ты, неизменно  пребывающий  в  миллиардах  миров  и  небесных  сфер, во  всех измерениях  и  пространствах, живущий  в  каждом  творении !

Славен  и  Триславен  буди, корень  и  причина  всего  сущего!

Да  буди свещенно Имя Твое во  всех  мирах  и в каждом живом  сердце!

Ты, непознаваемый  Сущий в  пламенном  изначальном  Сиянии Духа!

Да  приидет  ко  всякому  в  сердце  великая  Тайна  твоя  -  извечное  Царствие  твое  радости, любви, красоты, блаженства  и  гармонии!

И  пусть  ищущий  Тебя  да  обрящет! 

Да буди  Воля  твоя, пречистая, премудрая  и  пресветлая, во  всех  живых  созданиях, тако  же  на  небесех, во  всех  мирах  и  на Мидгард- Земле !

Да  буди  с  нами  Любовь  твоя  несказанная  и  неизреченная !

Хлеб  наш  надмирный, сверхсущий   -  Веды  Огненных  Сфер  - Луч  твой  величайший,  даждь  нам  днесь! 

И  да  будут  сии знания  нам  во  благо  и  во  счастие!

Да  пребудут  с  нами  всегда  твои 144 вечных  символа  сияния  и   вращения  Небеснаго  круга, -  Коловрат, Солард, Святоч  и  Суасти!   

Да  пребудут  с  нами  лучи  твоего  Светила  -  Сыны  и  Дщери  твои - суть  Боги  и  Богини, коих  правнуками  мы  зовёмся - Род  Небесный, Вышень, Сварог, Перун, Свентовит, Даждьбог, Коляда, Крышень, Купала, РамхатРр    Лада-Богородица, Макошь  и  Джива, дающая Душу !

Да буди  с нами  Вышний  Мир Прави, коий  мы  правьславляем  днесь! 

И  остави  нам  самим  отдавать  наши родовые  долги, как  и  мы  оставляем  должникам  нашим  на  их  совесть.

  Даруй  нам  мудрости  и  осознания  течения  мига  жизни  -  трепещущего  Духа  Тваяго!

И  славим  мы  Тя  всеродно, вечно  и  неизменно, почитая  Величие  и Могущество  Твое, потому  и  славяне!

Да  не  отрынь спасения  Души  ради, Боже  РА-Всемогущий ! 

Поддержи  нас  сиянием  своим  в  наших  искушениях, отсекая  их  Духом  великим  своим!

Да  избави  нас  ото  зла  вселенскаго,  от  влияний  Чернобога  и  тёмных  кощеев  преисподней, ото  лжи, лукавства  и  коварства!

Яко  Твое  Еси  ЦАРСТВИЕ  и  СИЛА, и СЛАВА  ОТЦА, МАТЕРИ, СЫНА, ДЩЕРИ  и   благоуханнаго, чистаго, сияющего  Духа

 ныне  и  присно  и  от  Круга  до  Круга !

Тако  Бысть !»  Тако  Еси ! Тако  буди !

Загадки планеты

Самыми, пожалуй, великими  загадками  Земли являются  Северное  Сияние  и  Радуга. Эти  два  феномена  -  близнецы-братья. Их  природа – радужно-спектральная. Отличие  их  друг  от  друга  в  том, что  Северное(или  Полярное) Сияние, -  это  многомиллионолетнее  свечение  плазменной  природы  -  это  мысленная  энергия  наших  далёких  Родных  Богов-Предков, живших  на  планете  очень  долго.  Они-то  и  оставили  после  себя  сию  неземную  красоту. Сияние  Заполярья  -  это  целый  механизм, агрегат(эгрегор), построенный  по  строжайшим  канонам  высшего  порядка. Сей  феномен  -  чудотворен, - он  реален, как  дождь, как  ветер, как  солнце. Кто  хоть  раз  побывал  на  Севере  и  видел  в  стратосфере  Полярное  Сияние, тот  знает  и  понимает,  о  чём  идёт  речь. Известно  множество  фактов, когда  у  людей, наблюдавших  и  впитавших  Сияние, начинает  резко   меняться  жизнь, чудесным  образом  материализуя  их  чаяния. 

   Радуга  -  близнец  Сияния, она  тоже спектральна, это  знак  присутствия  Бога-Творца, - преломление  света  солнца  после  дождя, призма  сквозь  зависшие  в  воздухе  капельки, образующая  зрелище  необыкновенное, завораживающее  и  любимое  всеми  Русами.

  Кстати, наиболее  часто  Радуга  бывает  на  Руси. Крайне  редко  она  появляется  в  Америке, Африке, Австралии. Бог-Творец  -  всемогущий  РА, любящий  своих  пра-правнуков  -  СЛАВных  СЛАВян, дарит  им(т.е. нам) свою  РА-дугу, как  знак  Своего  присутствия  на  Руси.  

стрелу в  руке








