"Древнерусская  ВОЛШЕБНАЯ  Культура.

Волхвы, кудесники, Радуга, Северное  Сияние".
                                 " Здесь  Русский  Дух, здесь  Русью  пахнет ! "
(Знаменитое  изречение, взятое  А. С. Пушкиным 
из  старинных  русских  сказок, поэм, сказаний  и  баллад).

                       " У  Лукоморья   дуб   зелёный, златая  цепь  на   дубе том,
                  и  днём, и ночью  кот  учёный  всё  ходит  по   цепи  кругом....
                   Там  чудеса, там  леший  бродит, русалка на ветвях сидит..."
                                                              (А.С. Пушкин, поэма  "Руслан  и  Людмила").
======================================================================== 
"..В  осаждённом  Сталинграде  на  одного русского воина  приходилось     27  гитлеровцев.    И  наши      парни  выстояли !  Это  было  похоже  на  Высшее  Чудо! 
   Ещё  долго после войны  я  не  мог  этого  понять, пока  в  1955  году случайно   не  попала мне  в   руки  антикварная  книга  издания  19-го   века "Святая  Русь, - наши корни" (автор - Светозар), повествующая   о   Славянско - Арийских  Ведах  -  древнейших  русских  знаниях  и  науках.

   Оттуда  я  с  удивлением  узнал, что  на  Древней  Руси  у  воинов  всегда  существовала  великая  Мантра, приносящая  победу: "УРА !" Это  был победный клич Рассенов, да'Арийцев, Святоруссов  и  Гипербореев, и  означал  он  только одно, -  хочешь  победить  врага,- произнеси  Имя  Всевышнего  12  раз  громко в  небеса  перед  боем, - и  победишь! Также  я  узнал, что  полное  Имя  Всевышнего - РА-ОМ-ХА, а  короткое  -  РА.  Таким  образом, древним  русичам  через боевой клич  "УРА !" -  т.е. У(Бога) РА, -  помогал   одержать  победу   Сам  Всевышний. Узнал  и  о  том, что  река  Волга  всегда, издревле  называлась РА, и её  переименовали  всего  700  лет  назад..."  
                      ...Из  воспоминаний  майора  Трофимова  А.Н., командира  пехотной
                                                          роты   5-й  дивизии  Белорусского  фронта.                                                                               ========================================================================               
     В  наш  век  интенсивных   технологий, новейших   научных  и  метафизических    изысканий   информация    и   время  ускоряются   с  каждым  днём. Насыщенность  этих   процессов     настолько  велика   по  сравнению, скажем, с  1985  годом, что  за   эти    20   лет   на   людей   обрушился    поток    информации, превышающий  по  объёму  и  мощи  информацию последних   3.000   лет. Этот   непреложный  факт  говорит  только  об  одном – Некая    Великая, Могучая, Умная  и  Сознательная   Сила, которую   называют  Богом   Всемогущим (другой  такой  силы  просто   быть  не  может),пытается  нас   чему-то  научить  через  ускорение  процессов  Бытия, через максимальное  напряжение  наших  центров  головного   мозга, через   смятение  чувств… 
     Это  можно  смело  назвать  шоковой  терапией  Всевышнего, т.к.  Он  видит  корни  и  причины   происходящего  в  мире, чего  многие  люди  не  видят  и  не  понимают. Таким  образом, благодаря   этому   ускорению, Господь  готовит  наше (увы!) младенческое  сознание    для  принятия   вечно - молодого   Огня  Любви  и  Творчества, Лучезарного  Сияния  Света   Высшей   Истины, сложнейших   чудодейственных   наук   и  искусств. Ими  в  совершенстве  владели  наши  далёкие, Мудрые  предки. Они   правильно, по-божески  жили, любили, изучали   множество   великих   наук; и  это  были, по  сути, Сыны Божьи, могущие    сотворять   вместе   с  ОТЦОМ   всё, что   угодно, вплоть  до  новых  Миров!  Жаль, что  мы  не  помним  и  не  знаем  былого  грозного    ВЕЛИЧИЯ   СВЯТОЙ   РУСИ -  нашей  Прародины... 

 …Но   40.000   лет  назад   на   Земле   произошло   нечто  из  ряда  вон  выходящее, - сюда  вторглись без  разрешения  Светлых  Ариев Серые, демонические существа  из  пекельных  миров  цивилизации "Дракка", и  первоначальный  их  вид  внушал  страх, - это  были  огромные  рептилии-драконы с  тремя  головами, и  с  тех  пор  они  продолжают  сеять  мрак  на  Матушке- Земле, смешиваясь  на  генетическом, генном  уровнях  с  человеческой  белой  расой. Их  конечная  цель - полностью  завладеть  этой  планетой, одурманивая  людей, искажая  высшую  информацию, подчиняя  людей  себе  и  их  низменным  постулатам. Эта  цивилизация  крайне  злобна  и  жестока, и  все  свои  вирусы  она  посеяла  на  Земле.
  Представители  этой  цивилизации  ненавидят  Всевышнего  и  Свет, поэтому  стараются  занять  все  руководящие посты  в  правительствах  всех  стран, в  руководстве  банков, крупных  предприятий. Драконы  уже  давно  научились  быть  внешне  похожими  на  людей, но  суть  их - звериная. Как  только  они  появились  на  Земле, сразу  и  началось  противостояние, русские  богатыри  сплошь  и  рядом  в  сказках  и  сказаниях  сражаются  со  Змеем-Горынычем, с Драконами. Это  говорит  о  том, что  таких  тварей  выдумать  невозможно, а  значит, тот  факт, что  драконы  существуют, непреложен, т.к.  он  отражён  в  русском  Эпосе.  Процесс  многотысячелетнего  оболванивания  людей   послужил   постепенной  их  деградации. Этот процесс был  очень  мучительным  и    сопровождался угасанием  светлого  сознания и постепенным   забыванием    мудрых  знаний, заповедей , законов и  постулатов, которые  изначально  были  подарены  Всевышним   РА  для  своих  светлых  детей  -  Ариев. Ещё 150 лет назад люди были гораздо добрее, чище, общественная мораль   была получше. Что  же  касается  настоящего  времени, то  Русь, а  с  нею  и  вся  планета  пожинает  лишь  последствия процесса  забывания  и  духовного  геноцида.

    Сегодня  многие   оказались  в  духовном  тупике  и  не  знают, как  себя   вести, куда  деваться  и  вообще  что  делать, чтобы  не  затеряться   в  этом  потоке   информационного  шквала  и  обилия  потенциально  опасных людей  и   ситуаций. Нас  не  просто  подстёгивают, нас  уже  просто   поставили  перед  фактом: « Что-то  мы  не  так  делаем, как-то  мы  неправильно   живём…»
     Реакция  Всевышнего  на  неправильности  -  через  свою информацию   донести   смысл  всего   Мироздания.     Он   желает,  чтобы  мы  вспомнили,  кто   мы  на  самом   деле    и  всё-таки  кардинально  изменили  мышление   и  поведение  для  того, чтобы   открыть  нам   Свои  Вечные   Сокровища   Духа, доверить  нам   Своё  Богатство; Цель   такого   желания   -  Созидание  и  Любовь, а  не  Разрушение  и  Ненависть.

     От  нас  самих  очень  многое  зависит, для  чего  и  дана  была  человеку   Свободная  Воля, и  наша  счастливая  жизнь  зависит  от  знания  объективной   родной   истории, изучения  наших   корней, от культуры речи, от  того, что  мы  говорим  и  как, от  слов, которые мы  произносим, от наших     мыслей  и  поступков. 
Так  кто  же  мы  на  самом  деле и  откуда ?...

Наступило  Время  Правды  и  Справедливости, Любви  и  Согласия. Были  открыты   шлюзы  и  для   очень  древних, но  так     необходимых  сегодня  людям  Вечных  Знаний...
Славяне,  Русичи,  Анты,  Арии,  Гипербореи,  Святоруссы,  Рассены...
             Великая, загадочная  для всех  народов Земли, таинственная   держава  

Р  О  С  С  И  Я ...
    В  чём  же  конкретно  её  неповторимость, уникальность, харизма,    смысловая    глубина ?    В  общественном   устройстве  ?  Вряд  ли. В  истории  полно  примеров  мудрого  устройства  общества, когда  страна  процветала  в  короткие  сроки, -  к  примеру, правление  Пифагора.

    В  политике ? В экономике ? В  обучении, образовании ?  Опять  не  в  точку.
В  христианстве ?  Большие  сомнения,-так  как  за  1000  лет  существования  этой  религии  на  территории  Руси  существенных  изменений  в  сознании  народа  не  произошло. Напротив, многие  исторические  ценности  просто  втоптаны  в  грязь; честь, достоинство, самоуважение  и  величие  русского  народа    как  категории  забыты  и  остались  только  в  книгах.
   Так  в  чём  же  наша  извечная  загадка?  Может  быть, в  русской  душе, в  генно - родовой  памяти, которая   хранит   информацию  о подлинной нашей  истории, обо  всех  прошлых  жизнях, о  славных  подвигах  русских  Богатырей  и  Витязей, о  былом   грандиозном Свете  Древней  Руси ? Вот  это  уже  теплее, как  говорят  дети  во  время  игры.

     Ответ  на  самом  деле  прост  и  лежит  на  поверхности.  Если  внимательно  начать  продвижение  вглубь  русской  пра-пра-истории, то  любой   мало-мальски  разумный  Славянин   найдёт  потрясающие  факты, рано  или  поздно  обнаружив  указание  на  древний  чистейший  источник - "Славянско - Арийские  ВЕДЫ"(ЗНАНИЯ),самый  мощный  исторический   манускрипт, который   был  запечатлён  на  Земле   около  7  миллионов  лет  назад !  Для  справки  -  Библия  была  написана  ветхозаветными  пророками   25 - 30.000  лет   назад.
     В    Арийских    ВЕДАХ   сказано  всё  самое  главное  для  нас, русских. Это  прямое  руководство  к  действию  и  к  осознанию  величия  Космоса. Это  и  есть  наши  настоящие  корни, и  они  сохранились, несмотря  ни  на  что. ВЕДЫ  описывают  героическое, волнующее  прошлое, сияющее  Божественным  Светом, особое  мировоззрение Русичей, кардинально  отличающееся  от  современных  взглядов  на  мир. И наша  реальная  история  по-настоящему   вызывает  живейший  интерес  у  всех  русских, потому  что  срабатывает   родовая  память.                                                                      
    В  народе  до  сих  пор  живут  изречения :  "Святая  Русь", "Древняя Русь", - и, заметьте, никому  в  голову  не  приходит  связывать  эти  священные  понятия  с  христианством.
     У  Пушкина  мы  читаем : " ...У Лукоморья дуб  зелёный...там  чудеса, там  леший бродит, русалки на  ветвях  сидят" При  чём  здесь  христианство ? Оно-то  как  раз  эти  понятия, так  близкие  нам  по  духу, за  1000  лет  очернило, вытравливая  огнём  и мечом  из  сознания  людей   наш  родной  Эпос. А  Эпос, как  известно, это  и  есть  настоящая  история, только  спрятанная.

    Вспомним  наши  неповторимые  старые  русские  сказки  -  " Гой  ли  ты  еси, добрый  молодец?" ( Гой  -  в  древнерусском  понятии, - это  человек, живущий  по  заветам  предков, не  нарушающий  предписания  Древнего  общественного  устройства, т.е. добрый, порядочный  человек) - эта  фраза  красной  ниточкой  проходит  через  сотни  сказок ; битвы  с  драконами,  витязи, богатыри, цари, царевны, Кощей  Бессмертный, Баба-яга  и  т.д. Русских  сказок  на  данный  день насчитывается  около  3.000, а  былин, баллад, сказаний   было  на  Руси  несметное  количество, точную  цифру  никто  сказать  не  может, т.к.  Эпос  создавался   миллионы  лет, и  я  лично  предполагаю, что   существовали  десятки  тысяч  былин   и   гимнов, воспевающих   величие  РАСЫ  РУСОВ  -  Божественных  Сыновей. По  поводу  сказок  можно  смело  утверждать, что  они  являлись  своеобразным  шифром, разгадав  который,  каждый  сможет  обнаружить  свои   родовые  корни. 
  "Скажи  мне, Кудесник, любимец  Богов ? "  - фраза из  песни  о  Вещем  Олеге   говорит  о  том, что   помогали  нам  Вещие  люди, Бояны, Волхвы, Волшебники, Кудесники,  старички-лесовички,  знахари, чародеи, русалки и  Берегини. Почти  в  каждой  сказке  мы  можем  встретить  и  волшебные  кольца, и  заговорённые  мечи, и скатерть-самобранку, волшебное  зеркальце и  сапоги - скороходы, и  ковёр-самолёт, живую и  мёртвую  воду, волшебные  клубочки, гребешки, платочки, посохи...  Всё  это  настолько  будоражит  и  волнует  русскую  кровь, что  возникает  подлинный  интерес  внутри  сердца, - " И   мне   хочется  иметь  сапоги-скороходы  и  скатерть-самобранку"...

   Люди-Люди !  Русичи  и  расичи ! Да  всё  это  было  на  Руси, всё  было, - все чудеса !!!  Наши  Мудрые  Предки  практически  всю  древнюю  Историю Гипербореи - Руси  зашифровали  в  сказаниях  и  сказках, спрятав  в  них   великую, светлую  информацию  для  потомков, то  есть  для  нас. Счастлив  тот, кто  нашёл  ключи  от  этих  шифров  и  кого  Господь  наконец-то  привёл  к  ВЕДАМ.
Что  же  говорят  Веды  -  наши  исконно- русские  Священные  Духовные Знания ?
  ...В  Древней  Руси  никогда  не  было  преступности,  разбойников, воровства, обмана  ближнего, лукавства, убийств, абортов, ругательств, взяток,  жестокости, пьянства, наркомании, не  было даже  замков  на  дверях, в  общем, всего  того букета  негатива, что  мы  имеем  сейчас. Напротив, существовало  184  Великих   Божественных  Заповедей  от  Вышних  Богов, которые   по  Роду  были  русичами  и  являлись  Сыновьями  Божьими.  Каждый  каждому  был  братом, сестрою, и  каждому  каждый  помогал. Всякий  человек, не  завидуя, радовался  за  другого, вознося  Хвалы  Родовым  Богам  за  помощь  в  любом  деле...                   
....Итак, согласно  Ведам, Русь  была   создана   первым  Богочеловеком  Арием  и   его  супругой   Арианой    10.500.000   лет   назад    и   называлась  она  ДА"АРИЯ. Это  был  цветущий   материк  на   территории нынешнего    Северного Полюса.  Столица   Даарии   называлась   Ортополис, в  центре  которого  находилась  Альва  -  точка   великого  перемещения  в  любое  место  Вселенной. Эта   точка   географически  впоследствии  стала  считаться  как  Северный  Полюс.
     Арий ( или  Орей, от  этого  имени, вероятнее  всего, родилась  легенда  об  Орфее, а  также  слово  "Арфа")  основал   священную  ДА"АРИЮ, окружив  её   Мощным   Кольцом  Силы   в   виде   12-ти   священных  мест, отстоящих  друг  от   друга   на   равных  расстояниях.  От  точки   Альва  равномерно  расходились  радиальные  лучи  до  каждого  священного  места на  расстоянии  1080  километров. В  каждом таком  месте   были возведены    гигантские  каменные  стеллы, числом  24, расположенные  по  кругу.  На  каждой  стелле   были  выбиты  Божественные   начертания   Богов  -  Руны ( РУсские  письмены ) .  По  всем  12-ти  священным  местам  постоянно  проходил  и   нынче  течёт  Ток  Силы, -  особая, Светлая  Энергия, оберегающая   и  дающая  просветление. 
Два из таких мест до сих пор наиболее известны на Земле, - это русское Лукоморье и  Стоунхендж  в  Великобритании. Над  всем   Кольцом  Силы    в   небесах   постоянно  светится   радужное  сияние, сейчас   его   называют   "Северное  Сияние".

    В  Священной  Да"арии  жили  и  творили  наши  Великие, Мудрые  Предки  -  Боги.  Они  были  высоки  ростом  - от  4-х  до  7-ми   метров.   Исполины   могли  жить  в  одном  теле  до  100.000  лет, затем  меняли  его, трансформировали  в  новые  формы  до  бесконечности. Библия  упоминает  о  первых  жителях  Земли, называя  их Сынами  Божьими.

" В  то  время  были  на  Земле  исполины.....Сыны  Божии .... это  сильные, издревле  славные  люди".(Ветхий Завет, книга "Бытие", гл.6, ст. 4). Здесь  мы  видим  прямое  указание  на  славян.
    Основополагающим  принципом  первоначального  Сотворения  и  рождения   была  Любовь  -  великая  и  бескорыстная  ко   всему  сущему. И  на  эту  великую  Любовь   Планета - Мать - Материя  отвечала  взаимной  любовью  -  даже  почва   под  ногами  была   съедобной, напоминая  по  вкусу   отварные  грибы, очень  сытные  и  сочные, сама  же  почва  была  изначально  трёх  цветов, - белая, голубая  и  салатовая. До  сих  пор  существуют  белые  и  голубые  целительные  глины, -  далёкий   отголосок  первозданной  почвы. Дети  часто едят                                                                          землю, все это видели!  -  это срабатывает  генная  память  людей  о  тех  временах, когда  землю  действительно  употребляли  в  пищу. Плодов  в  Да"арии произрастало   великое  множество  -  тысячи  великолепных  ягод, орехов и корнеплодов, овощей, фруктов. Люди-Боги  и  животные  жили  в  мире  и  согласии. Никто  никого  не   ел  и  не  убивал, ибо  даже   зайцы  с  волками, овцы   со  львами  жили  в  мире. У  всех  животных была  своя, предназначенная   Богом, пища.
   Каждый  человек   по   своему   желанию  мог  превратиться  в  любое  животное, так  как   владел  особой, духовной  техникой  перевоплощения.  По своему  уровню  сознания   древние  намного  превосходили   современных  людей  -  они  были   подобны  Всевышнему  и  по  образу, и  по  могуществу.  Они  владели  всеми  сиддхами  -  сверхъестественными  силами, ведь  Сам 
   Отец-Вседержитель  -  РА-М-ХА (коротко – РА)- пребывал  в  их  сердцах  и  помыслах, и  поэтому  благословлял  их  на  Любовь  и  Творчество.

    Наши  Предки  владели  в  совершенстве   Высшими  Небесными  Науками,   техниками  воскрешений, исцелений, регенерации  тканей, органов  и  всего  тела, переносом  сознания. Они  творили Великие  Чудеса, посещали  многие  разумные   цивилизации  Космоса, некоторых  из  них  спасли  от  уничтожения  тёмными  силами, в  частности, негров  и  китайцев, и  поселили  их  у  себя  на  планете  143.000 лет  назад . 

      Древние  дружили  со  всей  Вселенной, перемещаясь  по  ней  на  уникальных   Вайтманах  и  Вайтмарах - летательных  аппаратах, по  типу  летающих  тарелок, - дисках, управляемых  силовыми лучами  мысленной  энергии.  Жизнь  была  удивительной, сказочной, любимой  и  любящей!
    Наши  Древние Предки  владели  в  совершенстве  искусством  волшебства, -  великой  наукой  превращать  одни  предметы  в  другие. На  самом  деле  всё  зависело  от  Воли  человека, от  его  уровня духовного развития, и получалось  волшебство  лишь  у  тех, кто был  нравственно  чист !

   Никто  никого  не  угнетал, и  уж  тем  более  никто  ни  у  кого  не  был  рабом  или  господином! Мерилом  всей  жизни  была  Мудрость. Вселенная  была  задумана  не  как  обитель  для  "рабов  Божьих", а  как  Дом  Света, Любви  и  Гармонии ;

    Постепенно  Рассены  и  Святоруссы  заселили  всю  Евразию, Египет, Месопотамию, повсеместно   оставляя   свидетельства   своего  присутствия, -  величественные   памятники   и   храмы.  К  ним  относятся  34  Пирамиды  в  Египте, комплекс  из  108  пирамид   возле  горы  Кайлас   в  Тибете, английский  Стоунхендж  и  русское  Лукоморье, град   Китеж  и  озеро  Светлояр,  гигантские  каменные  изваяния  на  острове  Пасхи (выстроенные  в  честь  древнерусского  Божьего  Праздника " ПАСХЕТЪ"), пирамидальные  храмы  на  п-ве  Юкатан, храмы-пирамиды  Воинов  и  Кастильо  в  Чичен-Ицу( Мексика), пирамида  Джосера  в   Саккаре, Мейдумская  пирамида, пирамиды  древних  инков, тольтеков, майя, ацтеков (потомков  Ариев) в  перуанском  центре  Мачу-Пикчу, мексиканский  центр  древней  культуры инков в Теотиуакане, храм-пирамида  Бога Кецалькоатля  в Туле, Ворота  Солнца  в  Тиауанако (Боливия), дольмены  на  Юге  России, гигантские стрелы  и  космические, странные, непонятные  знаки, выплавленные  в  пустынях, огромные  статуи  в  Китае, Гималаях и Непале. Следует особо отметить, что   прямыми  потомками   древних  Ариев  являлись  атланты, индусы (лингвистическое  сходство  санскрита  и  русского  языка   слишком  очевидно), египетские  Фараоны, первые  правители  Иерусалима, который  основали   Арии, ведь  даже  в  названии "Иерусалим"  зашифрована  "Русь".                                                                
 На   планете  Земля (Мидгард)  единым  языком  был  Дэванагари, -    великий  Божественный  язык, на  котором  общается   весь  Космос. Именно  он  явился  прародителем  древнесловенского, старорусского  языков, а  также санскрита, но  ближе  всего  Дэванагари   к  русским  рунам.                                                                    
  ....А  что  же  мы  имеем  на  данный  момент?  С  экранов  TV   льётся  поток  пошлости, безвкусица,-" гламурные" ток-шоу, искусственно состряпанные  рекламодателями, кровавые  фильмы, профанация  искусства, насаждение  западного  стиля  жизни. Молодёжь  заражена  бессовестным  вирусом  мобиломании, компьютеромании, сквернословия, показушной "крутизны", идёт  тотальное , циничное  уничтожение  Русского  Духа, Величественного   и  грозного   некогда, - и  ни  слова  о  Древнейшей  Русской  истории, как  будто  некто  отдал  приказ  о  сознательном  замалчивании   этого  вопроса. Возникает  ощущение, что  это  кому-то  выгодно.  Только  вот  кому ?
      В  реальной  жизни  мы  повсюду  наталкиваемся  на  глупейшую  агрессию,  злобу, жестокость,  нищету, пьянки  и  маты-перематы. Образовался  некий  духовный  вакуум, и  поскольку заполнить  его  нечем, русский  народ  пустился  во  все  тяжкие. Налицо деградация.  Христианская  церковь  уже  давно  не  отвечает  требованиям  Духа  и  Христа. Хоть  бы  один  священник   воскрешает  людей, как  это  делал  Христос ? Ни  одного.  Грустно.  
      Нас  насильно  лишили  своих  родовых  корней  и  мало  кто  знает  об  их  существовании, мало  кто  знаком  с  ними.
  А  корни  у Руси  грандиозные, сияющие  и  великие  по-настоящему ! На  протяжении  последних  1000  лет   церковники  сделали  всё   для  того, чтобы  держать  русский  народ  в  рабском  состоянии, внушив  нам, что  мы  невероятно  грешны, грязны, недостойны  и  вообще  черви  ползучие ! Именно  служители  христианства  постарались  сделать  так,  чтобы  русичи  не  знали  своей  подлинной  Истории, в  которой  говорится  о  том, что  мы  -  пра-пра-внуки  Всевышнего  РА-М-ХА, а значит, тоже  Сыновья  Божии ! Если  русские подробно изучат  свою  собственную  ЛЕТОПИСЬ, изучат  ВЕДЫ, то  они  перестанут  посещать  дом  скорби, -  христианскую  церковь, и  их  дело  зачахнет на  корню. Нашу  Древнюю  Святую  Веру  церковники  ещё  1000  лет  назад  окрестили  языческой, хотя  это  ложь.                                                                                       
      Обратимся  к   объективной  истории, которую  от  нас  тщательно   скрывают:
    Русь  всегда  называлась  Святой, за  сотни  тысяч  лет  до  насильственной  христианизации  князем  Владимиром.  Немногие  из  русских  людей  знают  о  том, что  сей  князь  был  алкоголиком  и  за  вечно  красную  от  пьянки  физиономию  был   довольно-таки  ласково  прозван  русичами "Красно Солнышко". 
      Мало  того, Владимир, которого  почему-то  возвели  в  ранг  "святого", вовсе  им  не  был. Он являлся незаконнорождённым сыном князя Святослава  и  служанки Княгини  Ольги Малуши-ключницы, -  пленной  дочери  хазарско - еврейского  кагана  Малки, т.е. рабская,  иудейская  кровь  бежала  в  жилах  князя  Владимира. К   Великой  Княгине  Ольге, матери  Святослава  и  бабушке  Владимира, приходили   неоднократно мудрые волхвы и волхвицы, ясновидцы, провидцы, светлые  люди  и  предупреждали  её  о  том, что  от  сего  отпрыска  Владимира  можно  ждать  большой  беды  для  Руси. Так  оно  и  случилось впоследствии, и  действия  этого  князя  стали  невосполнимой  трагедией  для  Руси. Всё  это  подробно  описал  талантливый  русский  писатель  наших  дней  Сергей  Алексеев  в  книге  " Аз  Бога  Ведаю".  
    Князь  впоследствии  отравил  своих  братьев  по  отцу  -  Олега  и  Ярополка, законных  наследников  престола  и  был  по  сути  самозванцем.  И  это  ещё  не  всё. Князю-изуверу  колола  глаза  Правда  Волхвов, Кудесников, Вещих  людей, которые приходили  к  нему,обви                                                                      

няя  его  в  самозванстве, предупреждали  о  том, чтобы  он  не  отступал  от  Родной  Веры, от   своих  Великих  Предков  -  Светлых  Арийских  Богов. Одно  из   таких   свидетельств   гласило : 

Предостережение  Вещего  Бояна  князю  Владимиру 
- кровавому      крестителю  Руси : 
       " Коль   ты  примешь, князь, христианский "лад",

                                к  нам  на  Русь, говорю  заранее: 

                                  Вороньём  церковники  налетят,
                                         Навезут   "святое  писание",

                            Хоть  писание  это "святым" зовут",

                           Трудно  книгу  сыскать  развратнее,
               В  ней  и  ложь, и  грязь, и  постыдный блуд,
                                    И  вражда, и  измена  братняя..."  
                                                                          *= См.  ссылки  в  конце. =                                                                                                                                                                          
 Перед  тем, как  принять  христианство  на  Русь, князь  Владимир, как  бы  чувствуя  за  собой  некую  вину, ещё  успел  выстроить  грандиозное  святилище  Богу  Перуну, но  затем, пригласив  ортодоксальных  греков, вкупе  с  другими  продажными  князьями, пренебрегая  советами  мудрых  людей, силой  стал  насаждать  на  Руси  чуждую  русскому  духу  иудейскую  религию  для  рабов. Скорее  всего оттого, что  в  его  жилах   уже  бежала  еврейская  кровь, наполовину  с  русской.
    Именно  по  приказу  князя  Владимира  несогласных  с  христианской  верой  русичей  воины   убивали, протыкая  мечом  насквозь. В  результате  на Руси разразилась  самая  кровопролитная  гражданская  война, в  которой  погибло  около  5.000.000  славян-староверов, соблюдавших  древние  Божественные  Заповеди   и  выполнявших  обеты  старой  ВЕРЫ.   Эта  ВЕРА  называлась   "ПРАВОСЛАВИЕ ", - т.е. ПРАВИ  СЛАВление - прославление Высшего  Духовного  Мира  Всевышнего  Прародителя  РА-ОМ-ХА  и  его  Детей  -  Светлых  Славяно-Арийских  Богов  и  Богинь, пра-пра-правнуками  которых  по  прямому  родству  являемся  мы, русские. Церковь  и  этот  древнейший  термин  бессовестно   присвоила  себе, и  то  с  15-го  века.
    Нашу  великую, Светлую  Веру  окрестили  язычеством, хотя  на самом  деле  язычники - это  те, которые  предали  родную  веру, носители  иных религий, иные народы ( по  древнесловенски  - "языцы")  и  вот  они -то  никакого    отношения  к  нашей  Вере  и  народу  не  имели.
   Славяне   и   Арии   никогда  не  нуждались, не  нуждаются  и  не  будут  нуждаться  в  религиях. Нам  незачем  предпринимать  повторные  попытки  восстановить  утраченную  связь  со  Всевышним, ибо  мы  её   никогда  не  теряли, и  не  потеряли  до  сих  пор. Всевышний  Прародитель  РА-М-ХА  и  Его   Дети  -  Светлые  Боги  и  Богини, -  наши  ПРЕДКИ, а  мы -  их  Правнуки !  У  Славяно- Ариев  не  только  духовное, но  и  кровное  родство  со  Всевышним! Такая  крепкая  связь  не  прерывается  даже  тогда, когда  кто-либо  из  Божичей, находясь  в  невежественном  заблуждении, называет  себя  "рабом  божьим"  и  клянчит  милостыню  у  чужеродных  богов  материального  мира. Мы  почему  называемся  "Славяне" ?  
   Да  всё  потому, что  всегда  СЛАВИЛИ, проСЛАВляли  Небеса,  Вышних  Богов, Всевышнего  и  друг  друга.                                                                

    Слово  "ВЕРА"  отражало  "Знание  РА", знать, ведать  Господа.   Руна  "ВЕды"  означает  "Истинная  Мудрость  Всевышнего", руна "РА" -   "Сияние  Истины   Всевышнего", таким  образом, ВЕРА  -  это  "Сияние  Мудрости  Света  Истины  Всевышнего". Ниже  приводится  лишь  небольшой  отрывок  из  ВЕД:

 "...Гласило  это  Духовное  Учение, что  наш  окружающий  Явный  Мир, Мир  жёлтых   Звёзд  и  Солнечных  Систем, только  песчинка  в  Безконечной  Вселенной.  .....Существуют  Звёзды  и  Солнца  белые, голубые, лиловые, розовые, зелёные, Звёзды  и  Солнца  цветов, нами  не  виданных, нашими  чувствами  не  постигаемых.  И  безконечно  велико  их  число, безгранично  их  разнообразие, безконечны  Пространства  их  разделяющие.  И  все  эти  разнообразные  Миры  -  только  лишь  Огненные   Светильники, горящие  у  привхода  в  чертог  Созидателя, именация  которому  - Великий   Вседержитель    РА - М - ХА. ...В  нашей  Вселенной  есть  Золотой  Путь  Духовного  Восхождения, ведущий  вверх  и  именуемый  -  СВАГА, по  которому  расположены  Гармоничные  Миры, и  следуют они один  за другим : 
Мир      ЛЮДЕЙ, Мир      ЛЕГОВ( их  ошибочно  называют Ангелами),Мир      АРЛЕГОВ ( их  ошибочно  называют  Архангелами ),  Миры    АРАНОВ,  Миры    СИЯНИЙ, Мир  НИРВАНЫ, Миры  НАЧИНАНИЙ, Мир  ДУХОВНОЙ  СИЛЫ, Мир  ПОЗНАНИЯ, Мир  ГАРМОНИИ, Мир  ДУХОВНОГО  СВЕТА, Миры ДУХОВНОГО ДОСТОЯНИЯ, Мир  ЗАКОНА, Миры  СОЗИДАНИЯ, Мир   ИСТИНЫ, Миры ПОКРОВИТЕЛЕЙ,   и  множество  других  миров до  самого ВЕЛИЧАЙШЕГО  МИРА  ПРАВИ.... Некоторые  из  Высочайших  Носителей  ДУХОВНОГО  ДОСТОЯНИЯ  в  нашей  Вселенной  по  благости  своей  спустились  и  расположили   свои  миры  между  нашими...

    Кроме   Гармоничных  и  промежуточных  Миров, расположенных  по  Золотому  Пути, существуют  Реальности  привходящие : времени, пространства, блуждающих  Духов, меняющихся  образов, теней, звуков, цифирей, Мир  Тьмы, называемой  также  Пеклом, бездна, куда  вошли  самые  тяжелые  частицы  первозданного  мрака.   В  конце  СВАГИ  проходит  Рубеж, за  которым  начинается  Величайший  Мир  ПРАВИ.
   И  все  эти   Миры  и  Реальности  вовсе  не  расположены  отдельно, а  проникают  друг  в  друга. Особенностью  Мировой  Структуры   является  то, что   все  Миры, все  Реальности, независимо  от  определяющего  их  числа  измерений, находятся  в  одном  и  том  же  месте, применительно  к  человеческому  разумению  и  к  той  Безконечной  замкнутости, при  этом  заполняя  всю  нашу  Вселенную..."  
... Это  великое  Знание  тщательно  скрывают  от  русичей, боясь,  как  бы  они  не  узнали  правду  о  своём  происхождении.  Весь  обман  в  том, что  славяне  произошли  не  от  Адама  и   Евы,  нас   родил  Всевышний...
   До  сих  пор  на  Земле   живут  потомки  древних  Ариев  -  это  прежде  всего  русские, украинцы, белорусы, поляки, мордва, чуваши, булгары (нынешние   татары, - Казань ), шведы, датчане, англичане, французы, индусы, североамериканские  индейцы, египтяне, немцы, австрийцы, итальянцы,  норвежцы, болгары, сербохорваты, чехи, словаки, венгры, армяне,   грузины, испанцы, румыны, и  даже  цыгане, -  их  раньше  называли  РА-маны, вольное  племя. Теперь  становится  понятным  тяга  русских  к  цыганским  песням.
    Что  же  касается  учения  Христа, то  он  сам  сказал  ясно  и  просто :

    "  Я  послан  только  к  погибшим  овцам  дома  Израилева..."( Еванг. от  Матфея, гл. 15, ст. 24) . В  другом  месте  он  говорит  иудеям : " Ваш  отец  диавол....Вы  не  от  Бога" ( Еванг. от Иоанна, гл.  8, стихи  42-47). Вот  Он  и  послан  был  только  к  иудеям  дать  им Божий Дух через  крещение, т.к. они  изначально  были  лишены  Божьего  Духа  и  Совести, и  Христос  об  этом  чётко  знал. Он  предупреждал : " На   путь  к  язычникам  не  ходите, а  наипаче  к  погибшим овцам  дома  Израилева".  Вновь  указание  на  определённую  Богом  миссию  Христа и  Апостолов, -  только  иудеев  спасать . А  ведь    95 %  мировых  евреев  до  сих  пор  так  и  не  приняли  Христа, называя  Его  "обманщиком"  в  своих  бесконечных  толкованиях  Торы.   Странно  всё  это, не  так  ли ?   Что-то  здесь не   так...                                                              
  РУСЬ  никогда  не  была  рабской, т.к.  была  и  остаётся  БОГОРОЖДЁННОЙ,  БОЖЕСТВЕННОЙ,  СВЯТОЙ...  И  наши  далёкие  Предки  на  Руси  творили  Великие  Чудеса   во   Славу  Родных  Богов,- подтверждением   этому  могут  служить  слова  из некоторых Древнерусских  Божественных  Заповедей, которых , повторюсь, всего  по  числу  184 :  
"Вернитесь к своим корням, и вы  откроете врата  во  ПРАВЬ  - Божественный  Мир."

" Соблюдайте  Законы  РА-М-ХА   Великаго, будьте  мудрыми  и  совершенными".

"Познавайте Мудрость Бога Рода Единаго и обрящете Свет  Божий на  Пути  своем."

" Не  создавайте  заповедей  и  законов  ложных, что  идут супротив Заповедей    Божиих, ибо  себя  погубите  и  потомков  с  Пути  совратите".

" Не  разрушайте  Мир  ваш  и  Природу  его, ибо  себя   погубите  и  свой  Мир  потеряете"

" Не  живите  по  законам, что  создали  люди, дабы  лишить  вас  Воли, а   живите  по  Законам  Бога  Рода  Единаго".       

" Почитайте  ЛАДУ-Матушку  и  Рода Небеснаго - Покровителей  Родов  Расы Великой и потомков Рода Небеснаго."      
" Почитайте день МАКОШИ-Матушки, Светозарной Великой Матери и  Небесной  Богородицы".                                                           
" Не  отвергайте  незнаемое  и  необъяснимое, но старайтесь незнаемое познать, а  необъяснимое  объяснить. Боги помогаша  стремящимся  к  познаванию  Мудрости."
" Не  творите  ЧУДЕС  на  благо  свое, а  творите   ЧУДЕСА  на  благо Рода  сваяго  и  Рода  Небеснаго".
" Сохраняйте  в  тайне  Мудрость  Божию, не  давайте  ея   вы  язычникам."
" Сберегите  ваши  Капища  и  Святилища  от  поругания  язычников".
" Не  носите  жены  одеяний  мужеских, ибо  женственность потеряете, а  носите  жены  то, что  вам  полагается".

 " Да  не  убиенно  будет  чадо  во  чреве  матери, ибо  кто убьёт  чадо во  чреве, навлечет  на  себя  гнев  Бога Рода"    

 " Не  пейте  много  питья хмельного, знайте  меру, ибо  кто  много  питья  хмельного  пьет, теряет  вид  человеческий."
     Как  мы  видим, Заповеди  очень  сильны  и  более  конкретны, чем    библейские  десять.                       
     Кто - то   может   сказать :  " Это   всё   было   вон   когда,  давненько, мол, а  сейчас   иное  время, другие  расклады. Не  буду  убеждать  тех, кто  не замечает  очевидных  вещей, а  скажу  только  одно :  Древние  Расичи  были  настолько  мудры, что   оставили  нам  не  только  духовное  наследие,  но  и  Великую, потрясающей  мощности, Силу  для  решения  любых  задач.                                                            
Они  оставили  нам  Себя, -  в  виде  Кольца  Силы  и  Северного  Сияния  -  это  их  Сила, их  невероятная  Мощь, их  светящиеся  мысли, плазма  их  Жизнетворящей   Энергии.

    Это  и  есть  действующий  до  сих  пор  на  Земле Древнеарийский, Гиперборейский   Пантеон   Славянских  Богов, Великий Живой  организм  наших  пращуров, которому  10.500.000  лет.

     Достаточно   назвать  некоторые  имена  Сыновей  и  Дочерей  Божьих, дабы  понять, что   Они  -  наши, родные, по  Духу  и  по  Крови, так  как  практически  все  Они   спрятали  свои  имена  во  многих  русских  словах, и  через  эти  слова  напрямую  проходит  их  энергия, мудрая  и  направляющая, исцеляющая  и  очень  близкая  по  духу.

      РА - М - ХА, -  Всевышний  Творец-Вседержитель  всего  Мироздания, Отец  всех  и  вся, выше  которого  нет никого во  Вселенной, зашифровал  себя  в  более  чем  1000  русских  слов, только  в  кратком  своём  звучании  -  РА.  Вот  лишь  немногие  из  этих  слов :   

          РА - сия ( древнее  звучание  нашей  страны  -  Сияние  Ра), Бога  РА  сияние. 
РА ( в  древности  -  Волга ), 

 РА – НГ, 

Фа -   РА – он,     
К -РА - сота      
Х - РА - М     

У - РА                
Ве - РА               
РА - ссвет        
Опе -  РА            
РА -  джа           
 Ст -РА -на,       
РА - дуга            
Б - РА - во        
РА - ссказ           
Ме -  РА             
К - РА -Й        

Э- РА                
Об - РА - з          
Культу - РА      
По - РА               
РА - бота           
П - РА - здник       
Гита - РА            
П - РА - вда      
Виб-РА-ция       
Б - рат          
РА - зум            
Зеб - РА            
РА -  са             
Завт - РА            
РА -ция             
Ие-РА-рх
РА - дость         
Коб - РА           
РА - здолье      
Мо -  РА - ль                                     
РА-сколоть     и  ещё  1.500  слов, где  присутствует  слог  "РА ".     

  ЛАДА, -  Богиня,  Матушка  Руси, Небесная  Светозарная  Богородица, Супруга
                Всевышнего, Матерь  всего  Сущего. Слова, отражающие  ЛАДУ :

                ЛАД                                                        К -  ЛАД - ка 

                РА - ск - ЛАД                                         ЛАД - ья

                К - ЛАД,   г - ЛАД - ить     и  т.д.          Раз -  ЛАД
                Ук -  ЛАД                                                ЛАД - но, ЛАД- ушки
                ЛАД - онь                                              О - ЛАД - ьи.

    Мужья  в  древности  жёнушек  ласково  звали  "Ладушкой", а  жёны  мужей  -  "Ладо".                                                                                             
 Богиня   ЛАДА     особенно  покровительствует  городу  Тольятти, т.к.  этот  город   выпускает  марку  машин  " LADA ",а  если  проехать  по  нему, то  можно  всюду  увидеть  -  то  магазин "ЛАДА", то  фирма, то  реклама  "ЛАДЫ". Кстати, это  вовсе  неспроста, что  в  Тольятти  повсюду  "ЛАДА ".        Древнее  поселение, которое  существовало  на  этом  месте  около   150. 000  лет  назад  называлось  тоже  по  имени  ЛАДЫ  -   " ЛАДИНЕЦ".    
БОГ  РОД , -       первый  живородящий  Луч   РА - ОМ - ХА  и  ЛАДЫ, их  Сын.  

                                                               ( родственник,  роды,  родной...)
БОГ  СВАРОГ, -  Творец  нашей  Вселенной, сын   РОДА :

      Слова  :   СВА - дьба

                        СВА - т

                        СВА - тый (  СВЯТОЙ  по  древнесловенски)

                        СВА - рганить

                        ВАРГА - н 

                        СВА - рить
                        СВА - лить

                        СВАРГА   и  т.д.

БОГ  ПЕРУН ( ПИРУН ) -  Бог, управляющий  Царством  Богов, Сын  СВАРОГА :

                                   Слова  :

                                                     ПЕР -вый

                                                     ПИР

                                                     ПЕР - куссии   

                                                     ПИР - отехника
                                                     ПЕР - ст

                                                     ПИР - ог   и  т.д.
МАКОШЬ, МАГУШАНЬ, МАГУШЬ  -  Богиня  процветания, богатства, материльных    благ,  все   сокровища   Земли  -   её  вотчина. Хозяйка  Медной  Горы у  Бажова - Она  же  и  есть          МАКОШЬ
                                                                      слова :   МАГ -ия                      
                                                                                     МОГУ - щество                                          

                                                                                     МОГУ   (я  что-то  сделать ).             
ПРАВИ - Божественный, Высочайший  Мир  Господа РА; Правь  отвечает за нерушимость   Божьей   ПРАВды   и   сПРАВЕдливости  во  всём  Космосе.
СЛАВЬ  -    Богиня  проСЛАВлений,  СЛАВА   Космоса.
Бог  СЕМАРГЛ  -   СЕМя, СЕМечки, СЕМь (число), СЕМён.
Богиня    ВАЛЬКИРИЯ(БЕРЕГИНЯ)    -    оБЕРЕГ - ать,  БЕРЕГ, БЕР -лога...                                                                       
Богиня  ЖЕЛЯ      -    ЖЕЛ-ание, ЖЕЛе, ЖИЛье. Богиня   МАРЕНА - море, Марина...
ДАЖДЬБОГ  -  дающий  блага                                                                                                                                                                                           
Бог СВЕНТОВИТ - Свет                        Бог   ЯРИЛО  -  Бог  Солнца,  ярость, наяривать, яр, яркий...
Бог   ТРАЯН                                           Богиня   ЛЕЛЯ   -    лелеять, воспитывать...                                      

Богиня  КОСТРОМА-  река  и  город(костёр)        Бог  ВЕЛЕС  -  волос, ВЛА -с, веленье...                                                     
Богиня   ТАНЯ                                                            Бог  СТРИБОГ
Бог  РАДЕГАСТ               Богиня   ДОЛЯ                 Бог  КУПАЛА....    
Бог  ЗНИЧ                        ЧИСЛОБОГ                       Богиня  ДЖИВА
Богиня  РОЖАНА           Бог  ТОР                            Бог  ИНДРА                
Бог  КОЛЯДА                 Бог  КРЫШЕНЬ                 Бог  УСЛАД      
Богиня  ТАРА              Богиня  ВЕСТА (Весна)     Бог  ХОРС( хорошо, хор, хорал )

Бог  ОДИН                    Богиня  КАРНА                   Бог  АГНИ ....

Всего в ПАНТЕОНЕ 108 Богов  и  Богинь, это  Живой  Вселенский  Организм, имеющий   КОЛОССАЛЬНУЮ   СИЛУ.
   Ежели  кто  из  славян  в  дни  и  часы   Праздников  Наших  Богов   попросит   их  о  чём угодно, то  просьбы  неизменно  сбываются!   Происходит   материализация  желаний, т.к. нам, русичам, помогают  наши собственные ПРЕДКИ, пра-пра-деды - РОДНЫЕ  БОГИ, по  нашему  РОДУ. Таких  волшебных   моментов  ежегодно насчитывается   24.  

Когда  мы, СЛАВЯНЕ,  начнём  СЛАВИТЬ  Высшее, обретая  свои  корни, тогда  Россия  и Земля  зацветёт новыми, невиданными  красками, только  тогда  и  наступит  Золотой  Век  Благоденствия  и  Процветания. Никто  не  хочет  войн, смертей, насилия, крови, нам всё  это  навязывают  тёмные  силы.             На  самом  деле  все хотят    

                                      Счастья, Любви и  успехов  в  делах.
     Но  для  того, чтобы  всё   это  появилось  у  КАЖДОГО, нужно  только  одно  -  принять  ОТЦА  умом  и  сердцем, и, соединив  Дух, Душу, Память  и  Любовь  в  одно  целое, сообща  браться  за великую   работу  восстановления  нашей    Древнейшей  Родной  ВЕРЫ. 

   Ибо   Все   наши    НЕУРЯДИЦЫ  и  ПРОБЛЕМЫ  оттого, что   мы   не   следуем  Божественным   Мудрым  Наставлениям  и  оттого, что  не   знаем  и  не  помним  нашей  родной  по  духу   ВЕРЫ.       
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