                                             ЮРА   ГРОЗА
На  прошлой  Грушинке,  прощаясь   с  Юрой, я  спросил  его, приедет  ли  он  сюда  ещё  раз ? Он  ответил, что  вряд  ли  это  возможно, поскольку  у  него  много  гастролей  и  незапланированных  выступлений.  Я  несколько  огорчился . Песни, которые  исполнял  Юра, произвели  на  меня  глубокое  впечатление, и  хотелось  бы  послушать  их  ещё...

      Наступила  фестивальная  пятница. Народ  прибывал, тёк  по  фестивальным  дорогам  и  множился, множился... Затёк  ручеёк  и  на  нашу  стоянку.  Вдруг  среди  вновь  прибывших  промелькнуло  знакомое  лицо.

    -  Юра !  -  окликнул  я. 
    -  Да-да !  Сейчас, только  рюкзак  сброшу.

      Та  же  куртка, те  же, или  очень  похожие, джинсы. В  руке  -  огромный  футляр, внутри  которого  находилась  звонкая  12-струнка  ручной  работы. Наскоро  пожали  друг  другу  руки, и  он  тут  же  исчез. Он  совершенно  не  сидел  на  месте. Поэтому встретиться с Юрой возле нашего костра было  довольно  проблематично, т.к. он  все  пять  дней  подряд  ходил  с  гитарой  по  разным  кострам  и  пел  для  людей. Но  случай  всё  же  представился.
 ...И опять зазвучали  его  мистические, духовные  баллады  и  песни, его  неповторимый  "Кораблик...Франция"... От  его  песен  лилась  мощная  энергия, и  не  раз  бывало  такое, что  на  его  голос  со  стороны  приходили  десятки  людей, присоединяясь  к  нашему  костру. Когда  поёт Гроза, всё  остальное  кажется  обыденным, незначительным. Юра  -  потомок  рода  великого  русского  композитора Петра Чайковского  по  материнской  линии  и  является  его   пра-правнуком  в  7-м  поколении.  Может, от  того  и  энергия  та  исходит.
 В  миру  Юра  так  же  полностью  отдаётся  песне. Слёты, фестивали, концерты  -  его  стихия.  Где   Юра, там  всегда  присутствует  эзотерика.

    Случилось  так, что  среди  прочих  философских  бесед  зашёл  разговор  об  Анастасии  и  её  последователях. В  процессе  разговора  Юру  попросили  спеть  песню  " Вьюн  над  водой". Он   берёт  гитару  и  поёт. И вот на  последних  аккордах  песни, где   есть  такие  слова: "Вывяли  ему, вывяли  ему.....Свет-Настасьюшку.."  вдруг  из  наступивших  сумерек  выступает  нечто  очень  аморфное, вывалянное в грязи, вусмерть  наклюкавшееся   существо, отдалённо  напоминающее  женщину, и  вот  это  чудище  протягивает  Юре  чей-то  паспорт. И  говорит  ему  при  этом : " Найди  её, она нуждается  в  твоей  помощи!" Юра  открывает  паспорт  и  видит  -  его  хозяйку  зовут  "Анастасия". С  фотографии  на  него  смотрит  девичье  молодое  лицо. 

       Юра  тут  же  увидел  в  этом  некий  тайный  смысл : 

   -  Именно  её  я  искал !   Конечно, я  найду  её, мы  должны  встретиться!
   Принёсшая  документ   представляется  Розой   Лариной  из  Тольятти  и  она  сообщает, что  паспорт  оставила  у  неё  возле  палатки какая-то  девушка  и  что  её  после  этого  увели  в  темноту  каких-то  трое  парней  весьма  бандитского  вида. Дальше  происходит  нечто  невообразимое. Ира  Кузнецова  берёт  паспорт  из  рук  Юры. Между  ней  и  Юрой  вдруг  возникает  жаркий  спор. Юра  с  жаром  доказывает, что  нужно  немедленно  её  идти  искать эту  девушку. Ира  говорит, что  это  опасно, т.к.  тех  парней  трое  и  неизвестно, чем  они  дышат, нужно  подождать  до  утра. Они  начинают  вырывать  друг  у  друга  паспорт  Анастасии. Юра  всё  же    более  ловок  и  настойчив  и  синяя  книжечка  в  итоге  оказывается  в  его  руках. После  этого  он  вместе  с  Розой  устремляется  в  темноту, в  первом  попавшемся  направлении. За  ними  бежит  Ира  Кузнецова.      

    Начинается  несусветная  кутерьма, и  всё  из-за  пьяной, невесть  откуда  взявшейся  Розы. Олег, видя, что  его  Алесия  вот-вот   исчезнет  в  темноте  ночи, хватает  коляску, в  которой  сижу  я, и  со  скоростью  страуса  пытается  настичь  свою  судьбу. Я  вцепляюсь  в  ручки  подлокотников  и, подпрыгивая, с  ужасом  наблюдаю, как  сменяются  ямки  и  кочки  на  бегущей  навстречу  дороге. Пролетая  мимо  наших  палаток, Олег  вдруг  останавливается  и  сгружает  меня  на  ночлег...  Что  это  было ?  Наваждение  какое-то. Смешно, наверное, было  со  стороны  наблюдать  наше  групповое  помешательство. 
     Основные  фестивальные  дни  уже  позади. Поляна  наполовину  пуста. Наступает  ночь  с  понедельника  на  вторник. Шансов  найти  владелицу  паспорта  -  почти  никаких. Во  всём  Грушинском  лагере  осталось  ещё  человек  600-700. Поразмышляв  немного  о  случайностях  и  закономерностях, я  уснул...

    Утром, едва  рассвело, меня  разбудили  звуки  ликования. Выглядываю  наружу. Стоит  Юра, а  рядом  с  ним... девушка, владелица  паспорта, Анастасия. Он её  всё-таки  нашёл ! Нашёл!!  что  казалось  невероятным  всем  нам, оказалось  под  силу   ему, Юрию!  Чуть  позже мне  рассказали, как  Юра  всю  ночь  ходил  по  лагерю, прошёл  по  всем  палаткам, выспрашивая  Настю. Он  практически  поднял на  уши  всю Грушинку и   всё-таки под утро нашёл  её! Прибрела  к  нашему  костру  та  самая  татарка Роза. Она  оказалась  довольно-таки  прилипчивым  созданием, я  бы  даже  сказал, лукавой, к  тому  же  беззубой, как  ведьма, с  серым  цветом  лица. С  ней  никто  не  захотел  общаться, и  её все стали  всячески  избегать. У  неё  на  лице присутствовали  явные  признаки  алкоголизма. Несмотря  на  это, Роза  стала  рьяно  приставать  к  Серёге  Бахмутскому, который  её  попозже  отшил.

   Начали  собираться  и  мы. Нам  ещё  предстоял  долгий  байдарочный  поход  по  Волге  до  окрестностей  Новокуйбышевска. Ребята  сворачивали  Город  Мастеров  и  Солнечный  Город. Грузили КАМАЗ. Вокруг  царила предотъездная суета. Собирали палатки, спальники, пенки...

 ...Юра  сидел  возле  костра  на  бревне  и  что-то  быстро  писал. Я  спросил  его, что  он  пишет. Он  ответил, что  записывает  нотами  песню "Вьюн  над  водой" для  своего тёзки  Юрия  Землянкина, зодчего Солнечного  Города. Юра в  процессе  фестиваля  рассказывал  о  старинных  обрядовых  песнях, гимнах, о  древних  славянских  традициях. У  него  нетрадиционный  подход  к  вопросам  веры. Для  себя  я  выделил  очень  важную  мысль, посланную  Юрием. Мысль  эта  о  том,  какие  же  силы  до  сих  пор  берегут  Россию, Русь ?

 "А  бережёт  её  то, -  говорит  Юра, -  что  русичи  -  настоящие  потомки, по  крови  и  Духу, древних  Славяно-Арийских  Богов, которые  были  и  есть  пра-пра-правнуки  Всевышнего. Всё  это  передаётся  с  генами, плюс  срабатывает  родовая  память  у  каждого, а  глубоко  в  памяти  народной   хранятся  прочные   связи  с  Матушкой-Природой  и  со Всевышним  Отцом. Это  и  есть ВЕРА.  Та  самая  древняя  Вера  русичей  в  истинных  Вселенских  Богов, которые   подарили  людям  ВЕДЫ, - Великие  Знания".
  "...Богов и  Богинь есть  великое  множество,-  говорит  Юра, - это и  Сварог, и  Свентовит, и  Род, и  Перун, и  Богини  Лада, Макошь, Кострома  и  Берегиня, это всё  Сыновья  и   Дочери Единого, а  Он Сам  - Единственный  Могущественный  на  всю  Вселенную  -  Великий  Всевышний  РА-М-ХА   -  наш   ПРАОТЕЦ..."     Я  попрощался  с  Юрой  до  следующего  года, но  такие  личности, как  правило, быстро  не  отпускают...

    Олег  перевёз  меня  на  коляске  к  первому  понтону  и  расположил  на  пенке  возле  берега. Сам  же  повёз  мою  коляску  обратно, чтобы  отправить  её  вместе  с  КАМАЗом. Я  сидел  на  пенке, греясь  на  солнышке, ждал  своих  друзей  и  прокручивал  в  памяти  события  последних  фестивальных  дней.  Вдруг   вижу, идёт      Юра  и  тащит  наши  вещи  с  самой  стоянки,- а  это  добрый  километр ! Так  мы  снова  свиделись. Потом  он  помогал  ребятам  грузить  меня  и  вещи  в  байдарку.

 Я  снова  попрощался  с  Юрой.  Он  задумчиво  стоял  на  понтоне  и  не  торопился  уходить. А  когда  Олег  взмахом  весла  дал  байдарке  ход, Юра  повернулся  к  лесу  и  зашагал  в  сторону  своей  стоянки....    
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